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1. HEJIX OCBOEHUS JUCHIUAIIJINHBI

1.

[N

CdopmupoBath MPEICTaBICHUS O MaTEeMAaTHKE KaK 4acTH OOIICYETIOBEUECKONW KYIbTYPHI, YHUBEPCATEHOM
SI3bIKE HAYKH, TO3BOJISIONIEM OMUCHIBATh M M3YyUaTh peasIbHBIE MTPOLIECCHI U SBJICHUS; TOHUMAaHUE 3HAYUMOCTH
MareMaTUK{d JJIs HAy4HO-TEXHHUYECKOro Iporpecca, OTHOLIEHHWE K MaTreMaTHKe KaK K 4acTh
0OIIeYeTOBEYECKON  KYJIBTYpPhl 4Yepe3 3HAKOMCTBO C HWCTOpPHEH pa3BUTHS MaTEMAaTHUKH, JBOJIOIHMEH
MaTeMaTHUYeCKHUX UICH.

2. MECTO JUCIHHUAIJIUHBI B CTPYKTYPE OBPA3OBATEJIbHOM ITPOI'PAMMBI

Liukx (paszen) OOIT: lov]l

2.1|TpeGoBanus K nMpeaBapuTeJHLHON MOAT0TOBKE 00y4aI0Eerocs:

2.1.1|Ins yCHEUIHOTO YCBOCHHS AUCUUILIMHBI CTYACHT JOJKEH HMETh 0a30BYI0 MOATOTOBKY IO
MaTeMaTukKe B 00bEME OCHOBHOTO 0011Iero 00pa3oBaHusl.

2.2|IucuunJMHbI M NPAKTHKH, VIS KOTOPBIX 0CBOEHUE JAHHOMH TUCUHUNIJIMHBI (MOIYJ/Is]) HEOOXOIMMO KaK
npeaLecTByouee:

2.2.1|(2neMeHTHI BHICIIEH MAaTEeMATUKH

2.2.2 ,[[I/ICerTHaX MaTeMaTHKa C 3JIEMEHTaMU MaTeMaTUUE€CKON JIOTUKH

2.2.3|Teopus BeposITHOCTEH U MaTeMaTH4ECKasi CTATUCTUKA

3. TPEBOBAHUS K PE3YJIbTATAM OCBOEHUSA JUCIUITJINHBI

3.1 3uarnb

- OCHOBHBIC ITOHATHA, HACH U MCTObI anre6p1;1 1 MaTEMaTHYCCKOI'O aHaJInu3a,

- OCHOBHBIC ITOHATHA O INIOCKUX U MPOCTPAHCTBEHHBIX T€OMETPHUICCKUX (bnrypax, HNX OCHOBHBIX CBOﬁCTBaX;

- 0 Ipoueccax U ABJIICHUAX, HMCIOIIUX BepOHTHOCTHHﬁ XapakTep, 0 CTATUCTUYCCKUX 3aKOHOMCPHOCTAX B pCaJIbHOM
MHpE, 00 OCHOBHEBIX ITOHITHSIX SHCMCHTapHOﬁ TCOpUU BepOHTHOCTefI.

3.2 Ymerh

- pemaTh 3a1a4y anreOpbl ¥ Havdal aHaIi3a, TCOMETPHUH;

- pematb CTaHAAPTHBIMM TpUEMaMK  palMOHAIBHBIE W  UpPpalMOHAJbHBIE, [OKa3aTelbHbIE, CTEICHHBIE,
TPUTOHOMETPUYECKHIE YPAaBHEHHS U HEPABCHCTBA, MX CHCTEMBI;

- IPUMEHSTh U3YUeHHBIE CBOMCTBA reoMeTpuiecKuX Guryp u GopMyIsl Uis pelieHns reOMEeTPUUECKHX 3a/1ad U 3a1ad C
MPaKTHYECKUM COJIEpKaHHEM.

3.3 Baaaern

—  MCETOJaMM JT0Ka3aTC/IbCTB U aJITOPUTMOB PCIICHUA, YMCHUC UX MPUMCHATH, IIPOBOJANUTD J0KA3aTCIbHLIC PACCYKIACHUA
B X0JI€ pCIICHUA 3ada4;

— CTaHJapTHBIMHU IIpUEMaMU PCIICHUSA PallMOHAJIBHBIX W UPPpallMOHAIBHBIX, ITOKA3aTCIIbHbBIX, CTCIICHHBIX,
TPUTOHOMETPUYCCKHUX y‘paBHGHI/Iﬁ 1 HCPABCHCTB, UX CUCTEM; UCIIOJIb30BAHNEC IT'OTOBBIX KOMIIBIOTCPHBIX IMMPOTPAMM, B TOM

HUCIC AJId TOUCKA ITYTU PCIICHUS U WITHOCTPALlUU PCIICHU A ypaBHeHI/Iﬁ 1 HCPABCHCTB,
— OCHOBHBIMH ITOHATHUAMHA O IIJIOCKUX U MPOCTPAHCTBECHHBIX TCOMETPUICCKUX (1)I/II‘yan, X OCHOBHBIX CBOﬁCTBaX;

4. CTPYKTYPA U COAEPKAHMUE JUCIUIIIMHBI (MOAYJIS)

Kon HaumenoBaHme pa3nesioB u TeM /Buj 3ansiTus/ |Cemect| Yaco |Kommnete |JIntepaTtypa | Ilpumeuyanue
3aHATH p/ H-
P Lerman | 000001 ewwwus
Beenenne
1.1 |O3zHakoMiIE€HHE C POJIBIO MATEMATHKU B HaYKe, 1 2 JI1.1J11.2
TeXHHKE, 5KOHOMUKE, HHPOPMALMOHHBIX TEXHOJIOTHAX JI2.1 J12.2 31

U MpaKTU4ecKoi nesrenbHocTy. Llenu u 3agaun
U3y4YECHUS! MAaTEMAaTUKH IIPH OCBOCHUU
criernanbHocted CI1O. [ToBropenue kypca
MaTeMaTHKKA OCHOBHOM IIKOJBI /JIex/

Paznea 1.
Tema 1.1. PazBuTHEe NOHATHSA 0 YHCTIE

2.1 |Lenble u paunoHanbHbIe Yncna. JedcTBUTEIbHbIC 1 2 JI1.1J11.2
yucia. /Jlex/ JI2.1 J12.2 21




2.2 |IIpubmmkénnble BeruuciaeHus. [TpuoamkéHHoe JI1.1J11.2
3Ha4YeHHE BEITMYNHBI U TIOTPEIIHOCTH MPUOITIKEHUH. JI2.1J12.2 O1
/JTex/

2.3 |IIpaktuueckoe 3ausatue Ne 1. BrinonHeHne JI1.1J11.2
apruMeTHIeCKX AeWCTBUN HaJ YHCIIaMU, CPaBHEHHE JI2.1J12.2 D1
YUCIIOBBIX BhIpaxkeHuH. /I1p/

2.4 |TIpaktuueckue 3aHstust Ne 2. Haxoxaenue JI1.1J11.2
MPHOIMKCHHBIX 3HAYSHHU BEJIMYHH U TIOTPEITHOCTEH JI2.1J12.2 D1
Beruucienni. /Tp/

2.5 |IIpaktmueckoe 3ausrue Ne 3. KoMmiekcHsle yncia. JI1.1J11.2
Mp/ JI2.1 J12.2 31
Tema 1.2. Kopuu, crenenu u jiorapumbl

3.1 [Kopuu u crenenu. KopHu HaTypanbHOM cTENeHH U3 JI1.1 J11.2
4Hcia U uX cBoiicTBa. CBOWCTBA painKaloB U paBuiia JI2.1J12.2 31
cpaBHeHHS KOpHEH. CTeneHu ¢ panroHaIbHBIM
rmokasateyem, ux cBoiictBa. CTeneHu ¢
JeicTBUTEIbHBIM NOKa3aTensiM. CBOMCTBA CTENIEHHU C
JIeicTBUTEIbHBIM NOKa3aTeneM. /JIex/

3.2 |Jlorapudm. Jlorapudm uncna.  OcHOBHOE JI1.1J11.2
JOrapuQMHUIECKOE TOXKACCTBO. JIeCSITHUHBIC U JI2.1J12.2 O1
HaTypasbHbIe orapudmsl. [IpaBuna neficTBHil ¢
norapudmamu. [lepexoa k HOBOMy ocHOBaHU!I0. /JIex/

3.3 |IIpeobpa3oBanne panroOHAIbHBIX, HPPALUOHATBHBIX, JI1.1J11.2
CTETEHHBIX, TOKA3aTEIbHBIX U JOTapHU()MHUESCKUX JI2.1J12.2 O1
BeIpakeHui. /Jlex/

3.4 |O3HakoMIICHHE C IPUMEHEHHEM KOPHEH U CTerneHe i JI1.1J11.2
IIPU BBIYUCIIEHUU CPEJHUX, AEJICHUU OTPE3Ka B JI2.1 J12.2 31
«30JI0TOM CEYCHUUY. PellieHne NpUKIaIHbIX 3a]a4 Ha
CJIOXHBIE TIPOLIEHTHI /JIex/

3.5 |IIpaktmueckoe 3ausrue Ne 4. Beraucnenue un JI1.1J11.2
cpaBHEeHHE KOpHeW. BrirmomHeHne pacuéToB ¢ JI2.1 J12.2 D1
panukanamu. PerieHue nppaunoHanibHbIX YPaBHEHHH.

Mp/

3.6 [[IpakTuueckoe 3ansTue Ne 5. HaxoxxaeHue 3HaYCHHIA JI1.1 J11.2
CTeTNIeHEeH ¢ parroHAIEHBIMH ITOKA3aTEISIMH. JI2.1J12.2 31
Cpasnenne crenenel. [IpeobpazoBanne YMCIOBBIX U
OYKBEHHBIX BBIPAKCHUH, CONEPKAIIUX CTEIICHH,

MIPUMEHss CBOICTBa. Perienue nokasarenbHBIX
ypaBHenuit. /TIp/

3.7 |IIpaktuueckoe 3anstue Ne 6. HaxoxeHue 3Ha4eHUH JI1.1J11.2
norapudma 1o POU3BOIBLHOMY OCHOBaHHIO. [lepexon JI2.1J12.2 O1
OT OJJHOTO OCHOBAHHUSA K Apyromy. Beruncnenue u
cpaBHeHue sorapupmos. JlorapudmupoBanue u
MOTEHI[MPOBaHUE BhIpaXkeHUH. Pemenne
norapudmuueckux ypasaenui. /I1p/

3.8 |[Ipaktuueckoe 3anstue Ne 7. [IpeoOpa3oBaHue JI1.1J11.2
BEIpa)KeHUH, IpUMEHeHHe (OPMYII, CBA3aHHBIX CO JI2.1J12.2 D1
cBoiicTBaMH cTeneHei u orapudmos. /Ip/

Tema 1.3. OcHOBHBbIE NOHSTHSI TPUTOHOMETPUH

4.1 |Pammanmas wmepa yrima. BpamaremnsHoe JI1.1J11.2
nBukeHne.  CHHYC, KOCUHYC, TAHI'€HC U KOTaHT'€HC JI2.1J12.2 31
qncna. /Jlex/

4.2 |[Ipaktrueckoe 3ausTre Ne 8. PagnaHHbIi MeTO JI1.1 J11.2
W3MEPEHHUs YTIIOB U CBA3b C IPAaTyCHON MEpOii. JI2.1 J12.2 31
Tpuronometpudeckue GyHKIHH YHUCIOBOTO
aprymenra. /IIp/

4.3 |IIpaxtuueckoe 3ansatue Ne 9. OnpeneneHue 3HaKOB, JI1.1J11.2
YHCJIOBBIX 3HAUCHUH U CBOMCTB YETHOCTH U JI2.1 J12.2 31

HEYETHOCTU TPUTOHOMETpHUECKUX QyHKuuu. /TIp/




Tema 1.4. OcHOBHbIE OHSATHS TPUTOHOMETPUH

5.1 |Dopmynsl nmpuse nerns. @opmysl cnoxxenuns. CuHyc, JI1.1J11.2
KOCHHYC U TAHT€HC CYMMBI ¥ Pa3HOCTH JIBYX YTJIOB. JI2.1J12.2 O1
Dopmyisl yasoeHus. DOpMyIIbl IOJIOBUHHOIO yIia.

/JTex/

5.2 |IIpaktuueckoe 3anstue Ne 10. IIpeoOpasoBanus JI1.1J11.2
MPOCTEHIIINX TPUTOHOMETPUIECKIX BBIpaKeHUH, JI2.1J12.2 D1
IIPUMEHSS OCHOBHBIE TPUT'OHOMETPUYECKUE
toxxaectsa. /I1p/

5.3 [[IpakTrueckoe 3anstue Ne 11. [IpeobpazoBanus JI1.1J11.2
MPOCTEHIIMX TPUTOHOMETPUUECKUX BBIPAKCHUH, JI2.1J12.2 31
IpUMeHss GOPMYIBI ClIoXKeHus, yaBoeHust. /IIp/

Tema 1.5. TIpeodpa3oBanusi npocTeiimmx
TPUTOHOMETPUYECKUX BbIPAsKeHU I

6.1 [[IpeoOpa3oBaHHEe CyMMBI TPUTOHOMETPHUYECKUAX JI1.1J11.2
(yHKIUIT B TPOU3BEICHUE U IPOU3BEICHUS B CYyMMY. JI2.1 J12.2 31
BrIpaxkeHne TPUTOHOMETPHIECKUX (YHKIHUHA yepes3
TaHIeHC MOJIOBUHHOTO aprymenTa. /JIek/

6.2 |[Ipaktuueckoe 3ansitue Ne 12. [IpeoOpazoBanue JI1.1J11.2
CYMMBI TPHT'OHOMETPUYECKUX (DyHKLUI B JI2.1 J12.2 D1
[IPOU3BEJICHHUE U NIPOU3BEJICHNS B CyMMy. BripaxeHnune
TPUTOHOMETPHUECKUX (QYHKIMI Yyepe3 TaHI€HC
MOJIOBUHHOTO aprymenta. /IIp/

6.3 |IIpaktuueckoe 3ansitue Ne 13. YmporeHue JI1.1J11.2
BBIPaXKEHUH, UCHIONB3Ysl CUHYC, KOCHHYC JBOMHOTO JI2.1 J12.2 31
yraa. /Tp/

Tema 1.6 TpuroHomeTpuieckne ypaBHeHHS H
HepaBeHCTBA

7.1 |[IpocTeiimye TPUTOHOMETPUIECKUE BHIPAKECHHSL. JI1.1J11.2
IIpocreiinie TpUroHOMETpUYECKHE HEPABEHCTBA. JI2.1J12.2 31
OOpaTHbIE TPUTOHOMETPUYECKHE (YHKINN: apKCUHYC,

APKKOCHHYC, apKTaHreHc. /JIex/

7.2 |Metoas! penieHus TPUTOHOMETPUUECKHUX YPABHEHUMH JI1.1J11.2
/JTex/ JI2.1 J12.2 31

7.3 |IIpaktmueckoe 3anstie Ne 14. Perrenue ypaBHeHHIH JI1.1J11.2
BUma COS X = a/Ilp/ J12.1 J12.2 31

7.4 |lIpaktuueckoe 3anstue Ne 15. Perienue ypaBHeHuit JI1.1J11.2
Buja Sin X = a /Tlp/ JI12.1 J12.2 51

7.5 [[IpakTrueckoe 3ansTue Ne 16. Pemenne ypaBHEHHIT JI1.1J11.2
Buja tg X = a, ctg x = a /Tlp/ JI2.1 J12.2 31

7.6 |IIpaktuueckoe 3anstue Ne 17. Perienue JI1.1J11.2
TPUTOHOMETPUUYECKUX YpaBHEHHH U HepaBeHCTB. /TIp/ JI2.1J12.2 O1
Tema 1.7. OcHOBHBbIe NOHATHS GYHKIHMHU

8.1 |®yukiuu. O01acTh OMpeICICHUS] © MHOKECTBO JI1.1J11.2
3Ha4YeHHit; rpaduk QyHKINH, TOCTpOeHUE TpadhuKOB JI2.1J12.2 D1
(hyHKUUI 3aJaHHBIX Pa3IUYHBIMUA CIIOCOOAMH.

CpoiicTBa QpyHKIIMH. MOHOTOHHOCTB, YETHOCTD,
HEYETHOCTh, O'PAHUYEHHOCTh, NEPUOAUYHOCTb.
[TpomexyTKH Bo3pacTaHHs U YObIBaHUS
HauOojpllee U~ HAaWMEHbIIee 3HAYCHUS, TOUKU
akctpemyMma. ['padudeckas narepnperamms. /Jlex/

8.2 |IIpumepsl GyHKIHMOHAIBHBIX 3aBUCUMOCTEH B JI1.1J11.2
pealbpHBIX  IpoLeccax U SBICHUAX. JI2.1 J12.2 31

ApudmeTndeckue onepanuy Hal GyHKIUSIMH.
Crnoxnas Qynkuus (komnosuuus). [Tonstue o
HenpepbiBHOCTH pyHkunu. O6paTHbIe QyHKINU.
OO6nacts onpeneneHus 1 00J1acTh 3HaY€HUH 00paTHOI
¢ynkmuu. I'padux obpatHolt Gpynkuuu. /Jlex/




8.3 |IIpaktuueckoe 3austue Ne 18. [Toctpoenue rpadukos JI1.1J11.2
obpatHbIX QyHKIMA. /TIp/ JI2.1J12.2 O1
Tema 1.8. CteneHnble, NoKazaTeJbHbIE,

JiorapupMuyecKue 1 TPUTOHOMeETPHYECKHe
yHkun

9.1 |Onpexesnenus GyHKIMHA, KX CBOMCTBA U IPadUKH. JI1.1J11.2
[IpeoOpazoBanus rpaduka ¢pyakmun. [lapamiensHbiit JI2.1J12.2 D1
MEPEHOC, CAMMETPU I OTHOCUTENILHO OCei KOOpAUHAT U
CUMMETPHS OTHOCHUTEJILHO Havyalla KOOPIHWHAT,

CUMMETPHS OTHOCUTEIIBHO MPSIMOH Y=X, PACTSDKCHUE U
c)KaThe BIOJb ocell koopauHar. /Jlex/

9.2 [[lokazatenpHas GyHKIHS, €€ CBOWCTBA U rpaduK. JI1.1J11.2
Jlorapudmuueckas ¢pyHkuus, e€ cBoiicTBa U rpauk. JI2.1 J12.2 31
/JTex/

9.3 [Tpuronomerpuyeckue GyHKIMH, UX CBOHCTBA U JI1.1J11.2
rpaduxu. /Jlex/ JI2.1 J12.2 31

9.4 |IIpaktuueckoe 3austre Ne 19. [ToctpoeHue u ureHHe JI1.1J11.2
rpauKOB CTENEHHBIX (YHKIHMH, HCCIIeI0BaHHE JI2.1 J12.2 91
¢dyskuuit. /Tlp/

9.5 |[Ipaktuueckoe 3ansatue Ne 20. [ToctpoeHue u yreHHe JI1.1J11.2
rpauKoB MOKa3aTeNbHbIX QYHKIHH, HCCIIeJOBaHHUE JI2.1 J12.2 91
¢dyskumit. /Tp/

9.6 |IIpaxtuueckoe 3ansatue Ne 21. [ToctpoeHue u yreHue JI1.1J11.2
rpadMKOB TPUrOHOMETpUYECKHX QyHKIMH (CHHYCAa, JI2.1J12.2 01
KOCHHYCa, TAHI'€HCA U KOTaHI'€HCA.), UCCIIeJOBaHHE
¢dyskuuit. /Tp/

9.7 |lIpaktuueckoe 3ausaTue Ne 22.0npezencHne QyHKIHA. JI1.1J11.2
OrnucaHune CBOHCTB TMHEHHOM, KBaAPATHIHOM, JI12.1 J12.2 B1
KyCOUYHO-TMHEHHOH U JpOOHO-THHEHHOH (yHKIHUH,

HETIPephIBHBIX U nepuoguueckux. /I1p/

9.8 |IIpaktmueckoe 3anstie Ne 23. IToctpoeHue u ureHUE JI1.1J11.2
rpadukoB GYHKIUE METOJOM  NpeobOpa3oBaHUs JI2.1J12.2 31
HCXOAHOH (DYHKIIMU MapauielbHOro IepeHoca
CUMMETPHUH OTHOCHUTEIILHO (OCei KOOpJUHAT, Hadaa
KOODJIHMHAT, IPAMON y = X), PaCTDKCHHUS, CIKATUS
BIIOJIb ocelt koopaunart. /IIp/

9.9 |[Ipaktuueckoe 3austue No  24. [pumepsl JI1.1J11.2
3aBHCHMOCTEH MEXy IMEPEMEHHBIMH B PEabHBIX JI2.1J12.2 31
Mpoleccax U3 CMEXHBIX JUCHUILTHH. [locTpoeHue
00paTHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX (PyHKIHUH,
rapMOHHYECKHX KojieOaHui. PeleHne npukiiaHpIx
3anay. /TIp/

9.10 [(IIpakTuyeckoe 3anstue Ne 25. [locTpoeHHe U YTeHUE JI1.1J11.2
rpauKoB JorapuHMUUECKUX QYHKIHH, JI2.1 J12.2 91
uccnenosanue ¢pyskuuii. /I1p/

Tema 1.9. BBegenune B MaTeMaTHYeCKU aHAIU3

10.1 |TTocnenoBatenbHocTH. CHOCOOBI 3a1aHUS U CBOICTBA JI1.1J11.2
YHUCIIOBBIX TOCienoBatenbHocTel. [loHsTre 0 mpenene JI2.1J12.2 O1
nocienoBaTeabHOCcTH. CylecTBOBaHME Ipeiena
MOHOTOHHOHM OIpaHWYEeHHOW MOCIIe0BATEILHOCTH.

CyMmMupoBaHue nociieiopatenbHocteil. beckoneuno
yOBIBaroIas reoMeTpuIecKast Iporpeccus U e€ cyMmma.
[Monsitne o HenpeprBHOCTH (HyHKIHH. /JIek/

10.2 |TIpaxTnueckoe 3anstue Ne 26. Uncnosast JI1.1J11.2
MTOCJIEIOBATEIBHOCTD, CIIOCOOBI €€ 3a1aHus, JI12.1 J12.2 31
BBIUMCIICHUS WICHOB MOCIeI0BaTenbHOCTH. [Ipenen
[0CJIeI0BaTeIbHOCTU. beckoHeuHo yObiBatommas
reoMeTpuieckas nporpeccus. /[Ip/

10.3 |IIpaxtuueckoe 3ansatue Ne 27. BpuncieHue npenesnos JI1.1J11.2
¢ynkmmu. /Tlp/ JI2.1J12.2 31

Tema 1.10. [lonsiTue NPOU3BOHOIA.




11.1 |TIpou3BoaHAas: MEXaHHMUYCCKHIA U (PU3MISCKUNA CMBICIT JI1.1J11.2
MIPOU3BOIHON. YpaBHEHHE KacaTeIbHON B 00IIEM JI2.1J12.2 O1
uze. /Jlex/

11.2 |TIpaBuna u Gpopmyssl tuddepeHIupoBaHus, TabIHIA JI1.1J11.2
MIPOU3BOIHBIX dNIeMeHTapHBIX pyHKIHM. [Ipon3BogHas JI2.1J12.2 D1
oOpatHOI QYHKIIUU U KOMITO3UIINHU QyHKIHU. /JIex/

11.3 |IIpaxtuueckoe 3anstie Ne 28. Boraucnenue JI1.1J11.2
MIPOU3BOIHOM HAa OCHOBE €€ ONpeaeTICHHUS. J12.1 J12.2 D1
[IpousBonHas creneHHoi PyHkunu. ['eomeTprueckuit
CMBICJI IPOU3BOJHON. YpaBHEHHE KacaTeJIbHOU B
obmem Buge. /TIp/

11.4 |[paxTtrueckoe 3ausaTre Ne 29. Brraucnenue JI1.1J11.2
MIPOU3BOAHBIX, IPUMEHSS ITpaBUIIa U GopMyJIbl JI2.1 J12.2 31
g hepeHInPOBaHus, TAOIHIY TPOU3BOTHBIX
aneMeHTapHbIX GyHKImi. /Tp/

11.5 |[paktrueckoe 3austue Ne 30. Haxoxnenue JI1.1 J11.2
MPOU3BOIHEIX 00paTHOH (QyHKIINH 1 KOMITO3UIIUN JI2.1J12.2 31
¢dynkuun. /Tlp/

Tema 1.11. IlpumeHeHue NPON3BOAHOIM

12.1 |IIpumeHeHWEe NPOMU3BOJHOW K MCCJICIAOBAHUIO JI1.1J11.2
(yHKUMi 1 nocTpoeHuto rpagukos. /Jlex/ JI2.1 J12.2 91

12.2 |IIpumeHeHHEe NPOU3BOJHON: BBIYUCIICHHE JI1.1J11.2
HauOOMBIIEr0 U HAUMEHBIIETO 3HaUeHUN (DYHKIIUY. JI2.1 J12.2 31
/JTex/

12.3 |Ilpumepbl  HCHOJNB30BAHUS MPOU3BOJHON  JUIA JI1.1J11.2
HAXOKJIEHHS HAWTYYIIETO PEIIeHHS B IIPHKIIATHBIX JI2.1J12.2 O1
3anavax. /Jlex/

12.4 |Bropas npousBoaHasi, €€ reoOMeTPUIECKUM U JI1.1J11.2
(msuyeckuit cmpici. HaxoxkneHne ckopocT st JI2.1J12.2 D1
mporiecca 3aganHoro Gopmyioit u rpadpukom. /Jlex/

12.5 |IIpaxtuueckoe 3austue Ne 31. Onpenenenue JI1.1J11.2
MHTEPBAJIOB MOHOTOHHOCTH (BO3PACTAHUS U JI2.1J12.2 31
yObiBanus) pynknuit. /Ip/

12.6 |[IpaxTtrueckoe 3anstre Ne 32. HaxoxneHnune JI1.1 J11.2
HauOOJIBLIEr0 U HAMMEHBIIIET0 3HAYCHUS 1 JI2.1 J12.2 31
9KCTpEeMaNbHbIX 3HaYeHUI pyHkuuu. /TIp/

12.7 |IIpaxktnueckoe 3ansarue Ne 33. JI1.1J11.2
[Ipumepsl  HMCMOIB30BaHMA MPOU3BOAHOM Ui JI2.1J12.2 31
HAaXOJK/ICHHS HAMJTYYIIETr0 PEIICHUS B MPHUKJIAIHBIX
3amavax. HaxoskneHne ckopocT uisl mpomuecca,
3a7aHHoro opmyioii u rpapuxom. /TIp/

12.8 |TIpaktuueckoe 3anstue Ne 34, MccnenoBanue JI1.1J11.2
(dyHKIHMI ¢ oMotk mpou3BoaHo#i. /IIp/ JI2.1 J12.2 31
Tema 1.12. IlepooOpa3Hasi M HHTerpaJ

13.1 |IlepBooOpa3zHasi, MpaBuiIa HAXOKICHHS JI1.1J11.2
nepBooOpa3Hbix. HeonpeneneHHbIi UHTErpa, JI2.1 J12.2 21
CBOWCTBa HeonpeaeaEHHOro uHTerpana. /Jlex/

13.2 |IInowmanp KPUBOJWHEHHOW Tparneuyu U HHTErpall. JI1.1J11.2
Beruncnenye uarerpaios. /Jlex/ JI2.1J12.2 91

13.3 |IIpumeHeHHe MHTETpaa K PEIICHUIO IPAKTHIECKUX JI1.1J11.2
3a1a4. Beiuncnenne 00beMOB TeJl BpallleHHUs PU JI2.1J12.2 O1
MIOMOIIY ONIPEeIeTIeHHOro HHTerpana. /JIex/

13.4 |TIpaktnueckoe 3ansarue Ne 35. Boruncnenue JI1.1J11.2
nepBooOpa3ubIX. [IpoBepka pe3ynbraTa ¢ MOMOIIBIO JI2.1J12.2 O1
npousBogHoi. /IIp/

13.5 |[IpakTrueckoe 3ansTre Ne 36. Beraucienue JI1.1J11.2
HEOTIpeIeTICHHBIX HHTETPAJIOB, IPUMEHSIST CBOMCTBA JI2.1 J12.2 31
HeonpezaeaéHHoro uarerpana. /Ip/

13.6 |IIpakTtnueckoe 3anstue Ne 37. Boruncinenue JI1.1J11.2
ONpeIeTICHHBIX HHTETPAJIOB C TIOMOIIBIO TAOTHIIBI JI12.1 J12.2 B1
unTerpanos. Teopema Horotona — JleitOnumna. /Ip/

13.7 |IIpaktnueckoe 3ansatue Ne 38. Boruncnenue JI1.1J11.2
OIPEAETIEHHBIX UHTETPAJIOB METOJOM 3aMEHbI JI12.1 J12.2 51

nepemeHHbIX /[1p/




13.8 |IIpaktuueckoe 3austue Ne 39. Beiuncienue miomanei JI1.1J11.2
KPUBOJIMHEWHBIX TPAIEil P ITOMOIIH JI2.1J12.2 O1
omnpeneseHHOro uurerpana. /I1p/

13.9 |TIpaktuueckoe 3austue Ne 40. IlpuMeHeHHE HHTErpaa JI1.1J11.2
K BBIYUCIICHUIO (PU3MUECKUX BEITUYMH U IUIOMIACH. JI2.1J12.2 D1
Mp/

13.10 (IIpaxtuueckoe 3anstie Ne 41. Borunucnenue o0beMoB JI1.1J11.2
TeJ BpalIeHUs IPY MTOMOIIIN OTIPEACTICHHOTO JI2.1 J12.2 O1
unTerpana. /Ip/

13.11 |CamocrostenbHas pabota: Beraucnenne JI1.1J11.2
HEOoIpeaeIeHHbIX HHTerpanos /Cp/ J12.1J12.2 31
Tema 1.13. YpaBHeHHS U cUCTeMbl YPaBHEHHI,

HepaBeHCTBA

14.1 |YpaBHenus. PaunonansHble, HppanvoHaNbHEIE, JI1.1J11.2
[I0Ka3aTeJIbHBIC U TPUTOHOMETPUUECKHUE YPAaBHEHUS U JI2.1J12.2 31
cucTeMbl. PaBHOCHIIBHOCTh YpaBHEHH, HEPABEHCTB,
cucteM. OCHOBHBIC MPUEMBI UX  PCILCHHUS
(pasnoxkeHHe  Ha MHOXKHTEIH, BBEICHHE  HOBBIX
HEW3BECTHBIX, TOJICTAHOBKA, IpadMuecKuil METOI.)

/J1ex/

14.2 |Pemenue panyoHaIbHBIX U UPPALUOHAIBHBIX JI1.1J11.2
ypaBHeHuU# u cucteMm. /Jlex/ JI2.1 J12.2 91

14.3 |Pemienue MoKa3aTeIbHbBIX U JOTapH(YMHUUCCKUX JI1.1J11.2
ypaBHeHuil u cuctem. /JIex/ JI2.1 J12.2 31

14.4 |HepaBenctBa. PanimonanpHble U HppalioOHaIbHEIE, JI1.1J11.2
MMOKa3aTeJbHBIE U JIOTapU(PMHIECKIIe HEPaBEeHCTBA. JI2.1J12.2 O1
OcHoBHEIE TPHEMBI UX penieHus. /JIex/

14.5 |PemeHne TpUTOHOMETPUYECKHUX YPABHEHHUI U CUCTEM, JI1.1J11.2
HepaBeHCTB. /JIex/ JI2.1J12.2 D1

14.6 |TIpuknaanbie 3amaud. [IpuMeHeHHE MATEMATHYECKUX JI1.1J11.2
METOJIOB JUIS PpEIICHHUsS CONEPKATeNbHBIX  3aaa4 JI2.1 J12.2 O1
W3  Da3NUYHbIX O0NacTell HAayKH U IPAKTUKH.

Wuteprniperanus pe3ynbrara, y46T peabHbIX
orpaHnueHui. /JIex/

14.7 |IIpaxtuueckoe 3austie Ne 42. OnpenencHue JI1.1J11.2
paBHOCHIIBHOCTH ypaBHeHHH. [IpeoOpa3zoBaHue JI2.1 J12.2 31
ypaBHEHUHl, IPHUMEHsIS1 OCHOBHBIC MIPUEMBbI PEIICHHUS
ypaBHenuii. /TIp/

14.8 |IIpaxTtuueckoe 3ansatue Ne 43. Pemenue JI1.1J11.2
paloHANbHBIX U UPPALMOHATIbHBIX YPaBHEHUN U JI2.1 J12.2 31
cucrem. /TIp/

14.9 |TIpakTtnueckoe 3anstue Ne 44 PemeHue JI1.1J11.2
MOKa3aTeNIbHBIX YpaBHEHU#H u cuctem. /TIp/ JI2.1 J12.2 31

14.10 |TIpaktuueckoe 3anstue Ne 45. Pemenne JI1.1J11.2
norapuMUUECKUX ypaBHeHHI U cucteM. /TIp/ JI2.1 J12.2 D1

14.11 |[IpaxTrueckoe 3ausaTHE Ne 46. Pemenne JI1.1J11.2
panuoHanbHbIX HepaBeHCTB. /TIp/ JI2.1 12.2 31

14.12 |TIpaxtnueckoe 3anstue Ne 47. Pemenue JI1.1J11.2
UppAIMOHANBHBIX HepaBeHCTB. /I1p/ JI2.1 J12.2 31

14.13 |(IIpaktuueckoe 3anstie Ne 48. Pemenue JI1.1J11.2
MOKA3aTeIbHBIX HEPABEHCTB M CHCTEM HEPaBEHCTB. JI2.1J12.2 D1
Mp/

14.14 |[IpaxTtrueckoe 3ausaTHe Ne 49. Pemenue JI1.1J11.2
JorapupMHUUECKUX HEPABCHCTB M CUCTEM HEPaBEHCTB JI2.1 J12.2 31
Mp/

14.15 |TIpakTtnueckoe 3anstue Ne 50. Pemenne JI1.1J11.2
TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHHUH, CCTEM YPaBHEHUI. JI2.1J12.2 31
Mp/

14.16 |IIpaxtuueckoe 3ansatue Ne 51. Pemenue JI1.1J11.2
TPUTOHOMETPUYECKUX HepaBeHCTB. /TIp/ JI2.1 J12.2 31




14.17

[IpakTrueckoe 3auste Ne 52. Mcnonp3oBanue
CBOMCTB U TpadMKOB QYHKIUH IS PEIICHNS
ypaBHEeHUH u HepaBeHCTB. /I1p/

JI1.1 1.2
J12.1J12.2 31

Tema 1.14. DneMeHTHI KOMOHHATOPUKHI

15.1

OCHOBHBIC MOHATHI KOMOUHATOPUKH. Pa3MereHus,
MepeCTaHOBKH, coyeTaHus. PopMyia GuHOMA
Hprorona. CBolicTBa OMHOMMHAIBHBIX

ko3 dunuentos. Tpeyronsuuk [lackansa. /Jlex/

JI1.1 1.2
J12.1J12.2 31

15.2

ITpaktnueckoe 3anstue Ne 53. Pemenue
KOMOMHATOPHBIX 33/1a4, IPUMEHS S IpaBUiIa
KOMOMHATOPUKH. 3aJja4M Ha MOACYET YHCIa
pa3MeIIeHHUH, TepecTaHOBOK, COUCTaHUH.
ITpumeHeHne 6MHOMa HbIOTOHA M TPEYroIbHHUKA
[Mackans. /TIp/

JI1.1J11.2
JI2.1J12.2 31

Tema 1.15. DjieMeHTBI TeOpUH BepPOSITHOCTEH

16.1

Co0bITHE, BEPOSITHOCTH COOBITHS, CIIOKECHUE H
YMHOXeHHe BeposiTHOcTel. [ToHsTHE

0 HE3aBHUCHMOCTH COOBITHH. JlUCKpeTHas cirydaiiHas
BEJIMYMHA, 3aKOH €€ paclpeesIeHus], YUCIOBbIC
XapaKTePUCTUKU TUCKPETHOM CIIy4ailHON BEJIUYUHBIL.
IMonsitre o 3akoHe OoNBIINX yHcel. /Jlex/

JI1.1J11.2
JI2.1 J12.2 31

16.2

[IpakTrueckoe 3austre Ne 54. Pemenue 3amau Ha
orpeJesIeHHEe KJIaCCHIeCKOil BEpOSITHOCTH,
BBIUNCJICHHE BEPOSTHOCTEH, MPUMEHSISI CBOMCTBA
BEPOSTHOCTEH U TEOPEMY O CYMME BEPOSITHOCTEH.
Pemenue npuknansbix 3aaay. /Ilp/

JI1.1J11.2
J12.1J12.2 31

Tema 1.16. DjieMeHTHI MATEMATHYECKOI
CTATHCTHKH

17.1

IIpencraBneHne aHHBIX (TAONUIBI, THATPAMMBI,
rpaduku), TeHepanbHas COBOKYIHOCTh, BEIOOPKa,
cpenHee apudmernueckoe, meauana. I[lonsrue o
3aJa4ax MaTeMaTHIeCKON cTaTuCTUKH. /JIex/

JI1.1J11.2
JI2.1 J12.2 31

Paznea 2. I'eomerpus. Tema 2.1. Ilpamblie u
IJIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE

18.1

IpeameT ctepeoMeTprH. AKCHOMBI CTEPEOMETPHUH.
Hexoropsle cienctBus u3 akcuoMm. [lapasuieibHOCTh
NPSMBIX, IPIMOM M IIOCKOCTH. /JIek/

JI1.1J11.2
J12.1J12.2 31

18.2

[MapannensHocTs ockocteid. /Jlex/

JI1.1J11.2
JI2.1 J12.2 31

18.3

[NepneHIMKyYIAPHOCTD MPAMON U IIIOCKOCTH.

[leprieHaUKyIISIp ¥ HAKJIIOHHASA. YTOJI MEXIy NPSMON U

IJIOCKOCTBIO. JIBYrpaHHBINA yroa. YToll MexIy
IUIOCKOCTSIMU. [leprneHaAnKyIsIpHOCTD IBYX
ockocTe. /Jlex/

JI1.1J11.2
J12.1J12.2 31

18.4

I'eomeTprueckue npeodbpa3oBaHus IPOCTPAHCTBA:
napajiesbHbI IepeHOC, CHMMETPHS OTHOCHTEIILHO
wiockocTd. IlapannensHoe MpoeKTHpOBaHUE.
[Inomane oproronansHoil mpoekmmu. Vzobpaxenne
MPOCTPaHCTBEHHBIX Guryp. /Jlex/

JI1.1J11.2
JI2.1 J12.2 31

18.5

[Tpaktuueckoe 3austue Ne 55. Pemenue 3anay Ha
B3aMMHO€ PACIOJIOKEHHE MPSIMBIX, MPSIMBIX U
TUIOCKOCTE; BEIYUCIICHNE yTiIa MEX/Iy MPSIMBIMHU, Ha
BBIUWCIICHHAE PACCTOSHHS MEXKITy CKPEIIHBAIOIINMUCS
npsiMbiMu. /I1p/

JI1.1J11.2
JI2.1J12.2 31

18.6

[paxTtrueckoe 3austre Ne  56. Pemenue 3amaq mo
teme «llapaniaenbHOCTh MIOCKOCTEH», MPUMEHSA
Mpu3HaKH u cBoiicTa. /I1p/

JI1.1 1.2
J12.1J12.2 31

18.7

IIpaktnueckoe 3anstue Ne  57. Pemenue 3anay no
Teme «lleprneHanuKyIIpHOCTD NPSIMOI U INIOCKOCTH.
IepneHauKyIAp U HAKJIOHHAS K IJIOCKOCTHY,
IPUMEHSASA TEOPEMBI O B3aUMHOM PaCIIOI0KEHHU
IPSIMON U IIIOCKOCTH (B T. 4. TEOPEMY O TpEX
MEPIICHINKYJISIPAx), Ha BEIYUCIEHHE PACCTOSHUS OT
TOYKH JI0 TNIOCKOCTH, OT MPSIMOM A0 miockocTu. /TIp/

JI1.1J11.2
JI2.1J12.2 31




18.8 |IIpaktuueckoe 3anstue Ne 58. Perienue 3amau no JI1.1J11.2
TeMaM «YTOJ MeXAy IPSMOH U INIOCKOCTHION, JI2.1J12.2 O1
«[lepneHANKYISIPHOCTD IIIOCKOCTEH», MPUMEHSS
MIPU3HAKY U CBOMCTBA NEPIECHIUKYJIAPHOCTH
wiockoctei. /IIp/

Tema 2.2. MHOTOrpaHHUKH

19.1 |Bepumusl, pébpa, rpaHu MHOTOIpaHHHKA. Pa3BepTka. JI1.1J11.2
MsHororpaHHble yIiibl. Belnykible MHOTOIpaHHUKH. JI2.1J12.2 31
Teopema Diinepa. /Jlex/

19.2 |(IIpusma. IIpsiMast u HakIOHHAs mpu3Ma. [IpaBuibHas JI1.1J11.2
npu3ma. [Tapamnenenunen. Ky6. /Jlex/ JI2.1 J12.2 O1

19.3 |[Iupamupa. [IpaBunbHas nupamMuaa. YcedeHHas JI1.1J11.2
nmupamuaa. Tetpasap. /Jlex/ JI2.1 J12.2 O1

19.4 |Cummerpuu B KyOe, B mapaiefenumeie, B Ipu3Me u JI1.1J11.2
nupamuze. [IpeactaBieHus o npaBUIbHBIX JI2.1 J12.2 31
MHOTOrpaHHHKax (TeTpasape, Kyoe, OKTasape,
noaekasape, ukocasape). /Jlex/

19.5 |IIpaktuueckoe 3ansatue Ne 59. Perienue 3amau no JI1.1J11.2
teme «[Ipusmay. /TIp/ JI2.1 J12.2 31

19.6 |TIpaktuueckoe 3anstue Ne 60. Perienue 3amay no JI1.1J11.2
teme «ITupamunmay. /Tlp/ JI2.1 J12.2 21
Tema 2.3. Tes1a U MOBEPXHOCTH BpallleHHUsI

20.1 |Humunap. Konyc. Yceuennsiii konyc. OcHoBaHue, JI1.1J11.2
BBICOTa, OOKOBasI MIOBEPXHOCTH, 00pasyromasi, JI2.1J12.2 O1
pasBeptka. Chepa n map. Vx ceuenus. KacatenpHas
IIOCKOCTH K chepe. OceBble CEYEHUS U CEUEHUs,

HapaJulesIbHble OCHOBaHMIO. /JIek/

20.2 |IIpaxTuueckoe 3anstue Ne 61. Pemenue 3anad mo JI1.1J11.2
temam «{umusmpy /Tlp/ JI2.1J12.2 D1

20.3 |IIpaxTuueckoe 3ansTue Ne 62. Pemenue 3anad mo JI1.1J11.2
temaMm «Konyc» /TIp/ JI2.1 J12.2 D31

20.4 |IIpaxTuueckoe 3ausTHe Ne 63. Penmenue 3aqa4 o teme JI1.1J11.2
«Cdoepa u mapy /IIp/ JI2.1 J12.2 D1
Tema 2.4. U3MepeHusi B reoMeTpuu

21.1 |O6wém u ero uzmepenue. Vurerpansras Gopmyna JI1.1J11.2
obwvema. Popmyiel  00beMa Kyoa, MPSMOYTOJBHOTO J12.1 J12.2 11
napauieJIeuIe 1a, IpsMoi Ipu3Mbl, IIrHApa. [logooue
Tenn. OTHOIIEHUS TUTONIAeH TOBEPXHOCTEH U 00BEMOB
1oxo0HbIX Tell. /JIex/

21.2 | Popmyisl 00beMa mupaMuabl 1 KoHyca. Popmyma JI1.1J11.2
00BpEéMa mapa u mwiomaau cdepsl. /Jlex/ JI2.1J12.2 21

21.3 |IIpaxtudeckoe 3anstue Ne 64. Beraucnenne o6EMoB JI1.1J11.2
IPSMOYTOJIbHOTO NapajuleNeuIIeaa, IPSIMOM IPU3MBI, JI2.1 J12.2 91
mwmuaapa. /Ip/

21.4 |TIpaxtudeckoe 3aHsTue Ne 65. Beraucnenne o6EMoB JI1.1J11.2
HAKJIOHHOH MPHU3MBI, THPaMUIbI U KoHyca. /TIp/ JI2.1J12.2 O1

21.5 |TIpaktuueckoe 3austie Ne 66. JI1.1J11.2
Beruncienne o0béMa mapa u mwiommanu chepst./IIp/ J12.1 J12.2 21

21.6 |IIpakruueckoe 3ansTue Ne 67. JI1.1J11.2
[ono6ue Ten. OTHOLIEHHA TUIOIIAIEi TOBEPXHOCTEH H J12.1J12.2 91
00BEMOB 10100HEIX Teut. /TIp/

Tema 2.5. KoopauHaTbl M BEKTOPBI

22.1 |IIpsamoyronpHas (IeKapToBa) CHCTEMa KOOPHHAT B JI1.1J11.2

npoctpancTBe. DopMyia pacCTOSHUSI MEXIY ABYMS JI2.1 J12.2 21

TOYKaMU. Y paBHEeHHs chephl, INIOCKOCTH U MPSIMOH.
Bekropsl. Monyib BekTopa. PaBeHCTBO BEKTOPOB.
CrnoxeHue BeKTOpPOB. Y MHOXKEHHE BEKTOpa Ha YHUCIIO.
Pa3nosxeHue BekTOpa MO HaNpaBJIeHUSM. YTOI MEXKAY
IBYMsI BeKTopaMu. [Ipoexnust BekTopa Ha OCh.
Koopnunats! Bekropa. CkanagpHoe Npou3BeeHIe
BEKTODOB. /JIek/




22.2 |TIpaktuueckoe 3austie Ne 68. BrinosiHeHue neiicTBuit JI1.1J11.2
HaJ BeKTopaMmH. Mcnonp3oBaHue KOOPIMHAT U BEKTOPOB JI12.1 J12.2 O1
HPH PELICHHH MaTEMaTHIECKUX M IPUKITAIHBIX 33/1ad.
/Mp/
22.3 |WuauBupyansHbIi npoekT /Cp/ JI1.1J11.2
J12.1J12.2 31
22.4 |Dx3ameH JI1.1J11.2
J12.1J12.2 31

5. ®OHJI OHEHOYHBIX CPEJICTB

5.1. ®oH/ O1IEHOYHBIX CPEICTB JIsl MPOBeIeHNs MPOMEKYTOUHOI aTTeCTAIHI




IIpoMmesxyTOUHast aTTeCTAlMs IPOXOJUT B hopMe dk3ameHa. [IepedeHb BOIPOCOB K SK3aMeHY:
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Ompenenenue LeNblX U PallMOHAIbHbIX, IEHCTBUTEIBHBIX YUCEI

[pubnmwxénnple BeruncaeHus. [IpuOnmkEHHOe 3HAYCHNUE BETMUUHBI U IOTPEITHOCTH MPHOIHIKESHUI.

Omnpenenenue KOMILIEKCHOTo yucia. ClokKeHne KOMIUIEKCHBIX YUCel. YMHOKEHHE U JISICHHE KOMIUIEKCHBIX YHCE
I'eomeTpuyeckoe npecTaBIeHHe KOMILIEKCHBIX YUCEN

Omnpenenenue KOpHA N-0i CTENIEHH U €ro CBOMCTB.

Omnpenenenue yorapudma, JECATHYHOIO U HATYpaJIbHOIrO Jiorapudma. 3anuch OCHOBHOTO JIOTapu(MUYECKOTO TOXKIECTBA.
CaoiicTBa norapudmos. Ilepexon K HOBOMY OCHOBaHUIO

[IpeoOpazoBaHue paliOHATBHBIX, UPPALIMOHANBHBIX, CTEIICHHBIX, I0Ka3aTEIbHbIX, JIOTAPUPMUYCCKHX BBHIPAKCHHUH.
Omnpenenenne pajiuaHHOW Mephl yIia, CHUHyca, KOCHHYcCa, TaHF€HCa M KOTaHIeHca 4Yucia. BpamaTtenbHOe ABHXKEHUE.
UucnoBast OKpY>KHOCTb

3HaueHUs] TPUrOHOMETpUUYecKuX QyHKuui aist yrios 30°, 45°, 60°, 90°

OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUYECKHE TOXKIECTBA, (HOPMYJI IIPUBEICHHUS.

3amuck popMyI1 CHHYCa U KOCHHYCa JBOMHOrO yria; GopMyi MOJTOBUHHOTO yIia

3amuchk GpopMyI cHHYCa, KOCHHYCa M TAHT'€HCA CYMMBI U Pa3sHOCTH JBYyX YIJIOB

[TpeoOpa3zoBaHusi CYyMMBI TPHUTOHOMETPHYECKHX (YHKIMH B NPOU3BEACHHUE W MNPOM3BEICHHS B CyMMy. BrlpaxkeHue
TPUTOHOMETPHUECKUX (QYHKLUH Yepe3 TAHT€HC ITOJIOBUHHOT'O apryMeHTa

@OyHKIMA y = Sin X Uy = COS X, UX OCHOBHbIE cBoWcTBa U rpaduku. OyHKIuM y =tg X, y = ctg X, UX CBOHCTBa U rpaduku
Omnpenenenye apKkCHHyca, apKKOCHHYca, apKTaHTeHca Yuciia. Pemenne npocTe I TpUroHOME TPUYECKUX ypaBHEHUH
Pemenue npocTelnx TpPUrOHOMETPUYECKUX HEPABEHCTB

Omnpenenenue Qpynkunu. Haxoxnenue 3nauenunit pynkumu. [Toctpoenue rpad)MkoB JUHEHHOM, KBAAPATHYHON (YHKITHA.
Ioka3zarenbHas QyHKIWMS, ee cBoricTBa [TocTpoenue rpaduka mokazaTeabHOH QyHKINU

Jlorapudmuueckas GyHkius, ee cBoiicta. [locTpoeHue rpadukoB torapupmMuIeckux GpyHKIHN.

Omnpenenenue NPOU3BOAHON (yHKIMHU, €€ reoMerpudeckoro U Qusnueckoro cmeicna. M3ydenue npaBuin u (opmyi
i depeHIpPOBaHUS OCHOBHBIX dJIEMEHTApHBIX (DyHKINI

Omnpenenenye BTOpOH IPOM3BOIHOM, €€ TEOMETPUYECKOTO U (PU3HUECKOro CMbICIA. Brruncnenne npousBogHoi  oOpaTHOH 1
CJIOKHOHN QyHKIMA

BrIBoJ ypaBHEHHs KacaTenbHOU. [IprMeHeHne TPOU3BOJHON K HCCIIEIO0BAaHHIO (DYHKIMI 1 HOCTPOCHHUIO rpaduKoB
Omnpenenenue nepBooOpa3HO, HEONPEAEIEHHOTO U ONpPEJeIeHHOr0 HHTerpaa

[IpumeHneHue OmpeNeNeHHOro MWHTerpajga JUlsl HAaXOXKACHUS IUIOINATU KpuBOJIMHEHHOW Tpamenuu. ®opmyna
Herorona—1JleiibHuna

I'eomeTpryeckuii CMBICH ONpPEIEIEHHOTO HHTErpaia. Beranucienue miomaaeil KpuBOJIMHEHHBIX Tpaleluii.

Pemenue panMoHanabHBIX U MPPALIMOHATIBHBIX YPABHEHUH U CHCTEM.

Pemienue nokazaTeabHBIX U JIOrapu(hMUIECKUX YPABHEHUH H CUCTEM.

. PauimonaneHble ¥ MppanuoHalibHbIC, TOKAa3aTeNIbHbIE U JTorapudpmMuieckue HepaBeHCTBa. OCHOBHBIC TIPHEMBI X PELICHUS.
Pemenue TpuroHoMeTpUYECKUX YPaBHEHUIN U CUCTEM, HEPABEHCTB.

OcHoOBHbIE NMOHATHA KOMOMHATOpHKH. Pa3zmemieHusi, nepectaHoBKH, coueTanus. Popmyna 6uHoma Hpiorona. CBoiicTBa
OMHOMUHAJBHBIX K03hduunenToB. TpeyroapHuk [Tackans.

Co0bITHE, BEPOSITHOCTH COOBITHS, CI0KEHUE U YMHOKeHHE BeposTHocTel. [lonsaTne HezaBucuMocTu coObITuil. JluckpeTHas
ciydaiiHas BeIM4MHA, 3aKOH €€ pacIpe/eIeHus, YUCIOBbIE XapaKTEePUCTHKHN JUCKPETHOU cilyuyaitHoil BenuuuHsbl. [lonsTue o
3aKOHE OOJNBIINX YHCEI.

PacrionoskeHue NpsIMBIX U INIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE.

[TapasnnessHOCTh NPSAMBIX B IPOCTpPaHCTBE. [lapaiienapHOCTh NPSIMOW U MJIOCKOCTH.

[TapannensHOCTh TUIOCKOCTEN

Ky0 u ero ceuenus. Yroa Mexay IABYMs IPSIMBIMH. YTOJ MEXIy NPSIMOU U IMIIOCKOCTHIO

[leprieHIUKYISIPHOCTH NPSIMBIX B IIpocTpaHcTBe. [leprneHINKyYISIPHOCTD MPSIMON U MIIOCKOCTH

Teopema o0 Tpex nepneHauKysipax. JByrpanssiil yron. IlepneHIuKyasspHOCTD IIIOCKOCTEHN

BeiBoj1 ypaBHEHHIT cepbl, IUIOCKOCTH U NMPSIMOT

Omnpenenenue QpyHKUNH, ee 00JaCTH ONPEIEIICHUS U MHOKECTBA 3HaueHui ; rpaduka GyHkiuu. [Toctpoenue rpadukos
(GYHKLMH, 3aJJaHHBIX PAa3IHYHBIMH CIIOCO0aMU

3anuck CBOMCTB PyHKIMN: MOHOTOHHOCTD, Y4eTHOCTh, HEUETHOCTh, OTPaHUUYEHHOCTh, IEPHOIUYHOCT. HaxoxaeHue
IIPOMEKYTKOB BO3PAacCTaHUs U yObIBaHMA, HAMOOIBIIETO 1 HAMMEHBIUIETO 3HAUYEHH, TOUYEK IKCTpeMyMa

Omnpenenenue odpatHbiX GyHKIuA. HaxoxeHue obnacTu onpeeacHus 1 00acTi 3HaYeHuit 00paTHO# QyHKIMH.
IMoctpoerue rpaduka oOpaTHON GyHKINH

[IpeobpazoBanue rpadukoB. Pemenne ypaBHeHuii rpaduueckum criocobom. Pemenne HepaBeHCTB rpa)uuecKkuM crocoOoM.
OmnpezieneHre MHOTOTPaHHUKA M €T0 OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB. OIpesiesieHre U IOCTPOSHHE IPSIMON 1 HAKJIIOHHOH

npu3Mel.  OnpezeneHue NpaBUIbHON MIPU3MBI

Omnpenenenue 1 NOCTPOSHHUE Napaienenunesa, Kyoa

CummeTpuu B Ky0Oe, B mapajuiesenurne/e, B npusMe u nupamuse. [locrpoenne ceuenns Kyba, mpu3Mbl 1 MHPaMU bl
Omnpenenenye 1 NOCTPOSHUE MUPAMUIbL, IPABWIBHON MMPaMUABl YCEUCHHONW MUpaMuIbl, TETpasapa

[IpaBunbHbIe MHOTOTpaHHUKH. [IpeacTaBieHE O MPABUIIbHBIX MHOTOTPAaHHUKAX (TETpasp, KyO, OKTasap, NoAeKasap U
HKOCa’Ip)

Omnpenenenue U rpadguueckoe n3oopaxkeHue: cepsl, HeHTpa chepsl, paauyca chepsl, quamerpa cheps

Omnpenenenue u rpadguyeckoe n300pakeHue: mapa, LeHTpa apa, paauyca mapa, 1iaMeTpa mapa

YpaBuenue cdepsl, BEIBOA ypaBHEHUS cepbl B IPIMOYTOJIbHON crCcTEME KOOPUHAT
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KacaTenpHas mockocTs K cepe: TeopeMa, J0Ka3aTeabCTBO, 00paTHas Teopema

[Inomane chepsr

Omnpenenenue KkacateslbHOH K cepe, TOUKU KacaHus

B3anMHoe pacnosiokeHue npsmMoii u cepsl

ITapoBoii cermeHT

ITapoBoii cexTop

ITapoBoii cioit

Omnpenenenue u rpapuyeckoe H300paxKeHue : MUINHPa, 00pa3yomuX IUINHAPA, OCH [IUWINHAPA, OCHOBAHUN IIMINHIpA,
BBICOTHI IIWJIMHApPA, pajuyca, AMaMeTpa [UINHIPA.

OmnpeneneHue U rpaguueckoe N300paxeHue: 0CEBOTO CEUCHNUS, CCUCHUS IMIMH/PA NEPHCHINKYIIPHOH K OCH IIOCKOCTBIO.
IIpsiMoiil kpyroBoil MIUHAP.

Pa3BepTka 60KOBOI MOBEPXHOCTH LMIMHIPA.

®opmya romaan 60KOBOM MOBEPXHOCTH LMIIMHIIPA.

dopmyrna mIoma Ay NOoJTHON HOBEPXHOCTH HIIMHIPA

Ompenenenue u rpaguieckoe n300pakeHue: KoHyca, 00pasyIonyx KOHyca, OCH KOHyca, OCHOBAaHHS KOHYCa, BePIINHBI
KOHYyca, O0KOBOIT MOBEPXHOCTH KOHYCA, BBICOTHI KOHYCa, CEUYCHHS KOHYyCa.

Omnpenenenne GOKOBOI, MOTHOM MOBEPXHOCTH KOHYCa, (hopMyIia HAXOXKACHH IUIoMa il OOKOBOI, ITOJHOM MOBEPXHOCTH
KOHYca.

Omnpenenenue u rpaguyeckoe n300pakeHUE: yCEYEHHOT0 KOHYCa, OCHOBaHUH yCEYEHHOI'0 KOHYCA, BHICOTHI yCEYEHHOTO
KOHyca, O0KOBOM ITOBEPXHOCTH YCEUSHHOTO KOHYCa, 00pa3yIoIiX YCeIeHHOro KOHyca.

Ormpenenenne OOKOBOIA, TIOJHOM MOBEPXHOCTH YCEYEHHOT0 KOHYca, (GopMyita HaXOKASHHUS IUIOMaa OOKOBOM, ITOTHON
IIOBEPXHOCTH YCEUEHHOT'0 KOHYyCa

Brruncnenne o0beMa KyOa, MpSAMOYToJIbHOTO MapajulesienuIe/ia, IPU3Mbl, HUIHHAPA

Brruncnenne oObeMa MUpaMubl, KOHyca, Liapa.

Bhiuncnenne miomaan HOBEPXHOCTH LIMIMHAPA, KOHYyca, chepbl.

JlexapToBa cucTeMa KOOpAMHAT Ha IJI0ocKocTH. OnpeseseHne BeKTopa, MOy BEKTOpa.

PaBencTBO BekTOpoB. Cllo’KeHHE BEKTOPOB. YMHOKEHHE BEKTOpa Ha YUCIIO.

Pasnoxenue Bekropa 1o HanpasieHusM. OrpeiesieHue yriia MeKay JBYMsI BEKTOPaMH.

Brruncnenue koopauHaT BEKTOPA, CKAJSIPHOTO MPOU3BEICHHS BEKTOPOB.

PasnoxeHue BeKTOpa 1o KOOPIUHATHBIM BeKTOpaM. BBeneHne GpopMysibl pacCTOSHUS MEXKIY JBYMSI TOUKAMH .
Kpumepuu oyenusanus:

5 0aJTOB BBICTABIIAETCS CTyACHTaM 3a TIOJTHBIN 1 HpaBI/IJ'[I)HI)Iﬁ OTBET Ha BCE BOIIPOCHI OuIeTa ¢ JOrH4eCKUM 000CHOBAHHEM ApTyYMCHTOB,

B OTBETE HET OIIHUOOK.

4 GaJia BEICTaBIIIETCS CTyaAC€HTaM, €CJIM BOIIPOCHI oureTa PAaCKpPLITHI [TIOJIHOCTBIO, HO 000CHOBaHHMS J0Ka3aTeIbCTBA HEAOCTAaTOYHLI, IPU

OTOM JONYyIICHBI ABE-TPHU HECYICCTBEHHBIC OU_II/IGKI/I, HCTIPaBJICHHBIC 110 Tpe60BaHI/IIO npenogaBaTeiis.

3 Gansa CTaBUTCA CTYACHTaM 3a MPaBUJIBHBIN OTBET Ha BOIIPOCH! OMIIETa, IPU 3TOM JOMYIIEHO OoJiee 0THON OMIMOKH 110 U3JI0KEHHIO
(axToB WM 6oJIee NBYX-TPEX HEJOUYETOB B OTBETE.

2 Gaiia CTaBUTCS CTYISHTaM, €CJIH JIOMYyIEHbI CyIIeCTBEHHbIE OMMOKY, TOKa3aBIINe, 4YTO 00yJaronmiics He 001anaeT 00sA3aTeIbHBIMU
YMEHUSIMU I10 JaHHOM TeMe B MOJHOM Mepe.

5.2. @oH/1 OLIeHOYHBIX CPEACTB /ISl IPOBe/IEHUs TEKYIEero KOHTPOJIs

Ipencrarien B [punokernn 1 k padoueit mporpaMmme TUCIUATUTHHBL

6. YYHEBHO-METOIUYECKOE 1 TH®OPMAIIMOHHOE OBECIIEYEHHUE JUCHUIIIMHBI (MOAY JIs)

6.1. PekomeHnayemas qurepaTypa

6.1.1. OcHoBHas TUTEpaTYypa

ABTODBHIL, 3arnaBue H3naTenbcTBO, IO Konuu-Bo
JI1.1 {H.B.boromonoB |Anredpa u Havana IOpaiit, 2022 https://urait.ru/bcode/489977 -HeorpaHUYeHHBIH
aHanu3a: yqebHoe JIOCTYTI 3apErUCTPUPOBAHHBIM I0JIb30BATEISIM
TOCOOHE ISl CPETHETO
npoQecCuoHaAIBLHOTO
oOpazoBanus
J1.2 |B. A. T'yceB TeomeTpus: yuebHOE IOpaiir, 2022 https://urait.ru/bcode/489977 -meorpanuueHHbIi
U. b. KoxxyxoB  |10co0ue ais CpefHero JOCTYI 3apEerHCTPUPOBAHHBIM N10Ib30BATEIIIM
A. A. TIpokodres npodeccuoHaNIBHOTO
o0pa3oBaHus
6.1.2. lonmoTHUTE IbHAS INTEPATypa
ABTOpHI, 3arnaBue H3paTenbcTBO, IO Komunu-Bo
J12.1 |Boromonos H. B., [MaremaTuka: yue6uux ms |IOpaiit, 2021 https://urait.ru/bcode/469825-neorpannaeHHbII
Camoiinenko I1. 1. [co JOCTYII 3aPErHCTPUPOBAHHBIM I10Jb30BATEIISIM



https://urait.ru/bcode/489977
https://urait.ru/bcode/489977
https://urait.ru/bcode/469825

JI2.2 |boromonos H. B. |T'eomerpus: yuebHOE IOpaiir, 2022 https://urait.ru/bcode/489978-HeorpanmnyeHHbIi
rnocoGue I CpeIHEro JIOCTYTI 3aPETUCTPUPOBAHHBIM TTOJI30BATENAM
po(heCcCUOHAILHOIO
o0OpazoBaHUs

6.2. Ilepeuens pecypcoB HHGOPMAIIMOHHO-TeJIEKOMMYHUKAIMOHHOI ceTH "UHTepHeT"

01 |O6pa3oBaTeNbHBIN MOPTAJ TSI MOATOTOBKH K 9K3aMeHaM I10 PO MIbHON 1 0a30BOI MaTeMaTHuKe-_
https://math-ege.sdamgia.ru/

6.3. IlepeueHs NPOrpaMMHOro odecneyeHust

6.3.1{uTepueT-6paysep - Chromium

6.3.2|O¢ucusrit maker - LibreOffice

6.4 IlepeueHb MH(POPMALMOHHBIX CIIPABOYHBIX CHCTEM

6.4.1{CC «Koncynprantllnroc»

6.4.2[UCC «"apanT»

7. MATEPHAJIBHO-TEXHUYECKOE OBECIIEYEHUE JUCHUIIIMHBI (MOA Y JIS)

7.1|IlomenteHus A1 NIPOBEACHHS BCEX BUAOB PaboOT, IPEIyCMOTPEHHBIX Y4EOHBIM INIAHOM, YKOMIUIEKTOBAHbBI
HEO00XOAMMOH CIeHaTN3UPOBAHHON yueOHOM MEOeIbI0 U TEXHUYECKIMH CPEICTBAMH 00Y4EHU S

8. METOJMYECKHUE YKA3AHUSA JJISA OBYUYAIOIIUXCS 110 OCBOEHHUIO JUCIIUITJIMHBI (MOIY JIS)

MeTOI[I/I‘leCKI/Ie YKa3aHus 10 OCBOCHUIO JUCHUIUIMHBI TPEACTABJICHBI B HpPIJ'IO)KeHI/II/I 2k pa60qeﬁ nporpaMme IuCHUIIIMHBI



https://urait.ru/bcode/489978
https://math-ege.sdamgia.ru/
https://math-ege.sdamgia.ru/
https://math-ege.sdamgia.ru/

Hpnaoxenune 1

®OHJ OHEHOYHBIX CPEJACTB

OV /.04 Maremaruka

1. Onucanue nokaszarejei u KpUTepHueB OICHUBAHUSA KOMIIETEeHIIMIA Ha Pa3/IMYHBIX 3Talax ux
(l)OpMI/IpOBaHPlﬂ, ONnMcaHMe IKaJ OCHUBAaHUuA

1.1 [Tokazatenu U KpUTEPUN OLICHUBAHUS KOMIICTECHITHIA:

u HavaJ aHaJn3a,
TeOMETPHH;

- peumarb CTaHAApPTHBIMHU
npuéMamMi paluroHaIbLHBIE
u UppaIMOHANIBHbIE,
MOKa3aTelbHBIE,
CTEIICHHBIE,
TPUTOHOMETPHUYECKUE
ypaBHEHHUS U HEPABEHCTBA,
WX CHCTEMBI;

- TIPUMEHSTH W3y4YEeHHbIE
CBOICTBA T€OMETPUUECKUX
buryp u dopmynsl ans
pelIeHHs TeOMEeTPHUYECKUX
3amad = W
MIPAKTUYECKUM
COZIEPIKAHUEM.

3a1a4 C

pemarh 3amadum  anreOpel U
Hayall aHaJIN3a, [COMETPUH;
pemarb CTaHIapPTHBIMU
npuéMaMH  pallMOHANBHBIE U
UppalyOHaJIbHbIC,
[IOKa3aTeNIbHbIe,  CTEICHHBIE,
TPUTOHOMETPHYECKHE
ypaBHEHHS M HEpPaBEHCTBA, UX

CHCTEMBI; PUMEHSTh
HA3y4YECHHbIC CBOICTBa
reoMeTpHYecKux  Quryp u
dbopMynbl Ui peIIeHHS
reoMeTPUYECKUX 3a/1a4 U 3a1a4
C MPaKTUYECKUM
COZIepKaHUEM.

aHaM3a, FeOMETPHH;
pemiate  CTaHIAPTHBIMU
npuéMamMi paluoOHAIbLHBIE
u UppalroHaIbHbIE,
MOKa3aTeIbHBIC,
CTETICHHBIE,
TPUTOHOMETPHUYECKIE
YpaBHEHHSI K HEPABEHCTBA,
WX CHCTEMBI;, IPUMEHSTH
H3yYECHHBIC CBOMCTBa
TeOMETPHUECKUX (QUTYP U
dbopMynBl AN pemieHus
TEeOMETPHUECKUX 3a7ad 1
3aJa4 € MPaKTUYECKUM

COJICPIKAHUEM.

YV ]I, cocramsomue IToxazarenn Kpurepun onennBanus CpenctBa
KOMITETEHIIHIO OIICHUBAHUS OLICHUBAHHS

3HaThb: CdopmuposBasuiuecst Yposenn 3Hanmii | T1-T18,
- OCHOBHBIC MTOHSATHS, HJICH | CHCTeMaTHYecKne 3HaHus 00 | OCHOBHBIX monsTui, unei | I3 (1-14)
U MeToApl anreOpsl M | OCHOBHBIX HMOHSTHUAX, UJEAX U |M METOHOB aiureOpsl |
MaTeMaTH4eCcKOro MeTonax anreopbl U | MaTeMaTHYEeCKOro
aHaJmn3a; MaTeMaTHYeCKOro aHajm3a; 00 | aHaM3a; OCHOBHBIE
- OCHOBHBIC TIOHSTHS O | OCHOBHBIX ITOHSTHUSX O IUIOCKHX | IOHSATUS O IUIOCKHX U
TUTOCKHUX ulu IPOCTPAHCTBEHHBIX | IPOCTPAHCTBEHHBIX
MIPOCTPAHCTBEHHBIX reOMeTPHUECKUX (Urypax, uX | FeOMETPHUECKUX
TeOMEeTPUYECKUX OCHOBHBIX CBOWCTBAX; ¢urypax, HX OCHOBHBIX
¢urypax, MX OCHOBHBIX [0 TIpOIECCaX M SBICHUSX, | CBOMCTBAX;
CBOWCTBAX; UMEIOIIUX BEPOSTHOCTHBIH | O MpoIleccax M SBJICHHSX,
- 0 TIpOIIeCCax U SBJICHHSX, | XapaKTep, O CTaTUCTUYECKHX | MMEIOIINX
UMEIOIIX 3aKOHOMEPHOCTSIX B PEaJbHOM | BEPOSITHOCTHBIN XapakTep,
BEPOSITHOCTHBIN XapakTep, | MUpe, 00 OCHOBHBIX TOHSTHSX | O CTaTHCTUYECKUX
0 CTaTUCTUYECKUX | DIIEMEHTAPHOU TEOPHH | 3aKOHOMEPHOCTSIX B
3aKOHOMEPHOCTSIX B | BEpOSITHOCTEH. peaqbHOM  mupe, 00
peambHOM  Mmpe, 00 OCHOBHBIX TIOHSATHUSIX
OCHOBHBIX TOHSTHSX ANIEeMEHTAPHON TEeOopuu
AIIeMEHTAPHON TEOopHUn BEPOSTHOCTEH.
BEPOSITHOCTEH.
Ymern: CdopmupoBasuiuecst YpoBenb ymenus pemars | T1-T18,
- pemiath 3a1auM ajareOphl | CHCTeMaTHYecKHWe — yMeHHs | 3ajaun anreOpel u Havan | I3 (1-14)




Baangersn:

— BIIAQJCHHEC METOJaMH
JIOKA3aTeIIbCTB u
aJITOPUTMOB peteHus,

YMEHUE UX MPUMEHSTH,

MIPOBOJIUTH
J0Ka3aTeIbHbIe
paccyxImeHuss B XOIe
pemeHus 3a1a4;
- BJIaJICHHE

CTaHIapTHBIMH TTpUEMaMHU
PEICHUA pPalrOHAaJIbHBIX
u MppaliOHaIbHBIX,
ITOKAa3aTEIbHBIX,
CTENIEHHBIX,
TPUTOHOMETPUUECKUX
YPaBHEHUM U HEPABEHCTB,

nux CHCTEM,
HUCIIOJB30BAHUC TI'OTOBBIX
KOMIIBIOTCPHBIX

porpaMM, B TOM YHCIIE
JUTSI TIOMCKA TTYTH PEIIeHHUs
U WUTIOCTPALMUA PEIICHUS
YpaBHEHUI U HEPABEHCTB,
— BIIAJCHWE OCHOBHBIMU
IMOHSATHUSMH O IUIOCKUX U
MIPOCTPAHCTBEHHBIX
FeOMETPUUECKUX
(durypax, MX OCHOBHBIX
CBOMCTBAX;

CdopmupoBasimecs
CHCTEeMATH4YeCKHe BJIaJeHUs
METOJaMU  JO0Ka3aTeNIbCTB U
QJITOPUTMOB PELICHHsSI, YMEHUE
UX TpPUMEHATh, IPOBOIHTH
JI0Ka3aTeJIbHBIC PACCYKICHHS B
XOJIe peIleHus 3a/ay;
CTaH/IapPTHBIMU pueMaMu
pelIeHus] palMOHANBHBIX U
WPPaLOHATBHBIX,
MOKa3aTeNIbHBIX,  CTCICHHBIX,
TPUTOHOMETPHUYCCKHUX
YpaBHEHHH W HEPaBEHCTB, WX
CHCTEM; UCIIONIb30BAHUE
TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX
IporpamMM, B TOM 4YHCIE Ui
MIOUCKAa TYTH pELIeHUus |
WILTIOCTpaIiu peteHus
YpaBHEHHI 1 HEPABEHCTB;
OCHOBHBIMU  TOHATHSIMH O
IUIOCKHUX U TPOCTPAHCTBEHHBIX
reoOMEeTpHUYECKUX (HUTypax, UX

OCHOBHBIX CBOﬁCTBaX;

YpoBeHb BJIaIeHUS
METOJlaMH JTOKA3aTeNIbCTB
U alNrOpuUTMOB pELICHUs,
YMEHHE UX IPUMEHSATH,
MIPOBOJUTD
JIOKa3aTesbHbIe
paccyXaeHus B XOne
peleHus 3aaad;
CTaHJAPTHBIMHU IPUEMaMHU
pelIeHus] palroHaIbHbBIX
" WppalroHaIbHBIX,
IIOKa3aTCJIbHbIX,
CTETICHHBIX,
TPUTOHOMETPUIECKUX
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB,

X CHCTEM;
HCIOJIb30BaHUE T'OTOBBIX
KOMIIBIOTEPHBIX

porpaMM, B TOM 4YHCIIE
JUTs TIOUCKA IIyTH peLIeHus
U WUTIOCTPALMK PELIEHUs
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB;
OCHOBHBIMU TOHATUSAMH O

MJIOCKUX u
MPOCTPAaHCTBEHHBIX
T€OMETPHYECKUX

¢urypax, mX OCHOBHBIX

CBOICTBAX;

T1-T18,
13 (1-14)

T — mecmosuvle 3a0anus, 113 — npaxmuueckue 3a0anust

2 Tumnosble KOHTPOJIbHBbIC 3aJJaHUAA WJ/IH HHBbIC MaTepUajbl, HGOﬁXOI[I/IM])Ie AJIA OLEHKH

3HAHMHA, YMeHWIi,

HABBIKOB M (MJIHM) ONBITA JAeSTeJbHOCTH,

(hopMupoBaHHUsI KOMIIETEHIUI B NpoLiecce 0CBOEHHs1 00pa30BaTeJbHON MPOrpaMMbI

TecToBbIE 3a1aHUsI:

1 cemecTp

Tect 1 mo Teme «HOBTOpeHI/le Kypca MaTeMaTUuUKH OCHOBHOM IIKOJIbI»

1 Bapuanr.

1. 3nauenue Boipaskeauss (0,25 +7 % + 2):109 + 1% paBHO

a)2 0)1 B4 1)3

2. Ykaxure KOpCHb (I/IJ'II/I KOpHH, €CJIN UX HCCKOJ’ILKO) YpPaBHCHH:

1) 2x2-32=0
a) 0; 16 0)0;4 B)4;-4 1) 2;-2
2)3x% -x=0
)31 6)0; - B3}Z0 ol

XapaKTepU3yIOLIUX 3Tanbl




3) x3-5x%+ 6x=0

a)4;3;2 0)3; 2;1 BO0;1;2 1r)0; 2;3
4)5(x-2)=Tx+16

a)-11 6)12 B)-13 1) 14

5) = =1,2

a)0,1 ©6)10 B)100 1)l

3. YkaxkuTe pelieHrue KaxI0ro u3 HepaBeHCTB:
1) 4(7 -2x)<3(4x-2)

a) [1,7; +o0) 0) [2.3; +) B) (-;1,7] r) (-0;2,3]
2)3x% -7x+2 <0
8) (-00;2] U [2; +00)0)[1; 6]m)(-00; 1] N ;2
3) ::Z >0

a) (-0;1,5] U [2; +)  6) (-00; —2)U(1,5; 2) B)(-2;1,5)U (2; +) r)(-00; —2) U (2; +)

4. PemieHrieM CUCTEMBI YPaBHEHU I

{xz +y2=10
X-y =2
SIBIISIFOTCS TTAPBI YHCEIL:
a) (2;1); (-1;-2) 6) (1;3); (-1;-3) B) 3;1); (-1;-3) r) 3:4); (-3;-4)
2 BapuaHr.
1. 3HaveHue BBIpaKEHHUSI 0,2 +3 % - g): 226 + 2% paBHO

2 61 B4 13

2. Vkaxure KOpPCHb (I/IJ'H/I KOpHH, €CJIN UX HCCKOJ'IBKO) YpaBHCHUA:

1) 3x2-27=0
a)3;-3 0)0;3 B)9; -9 r) 0;9
2)2x? -x=0
1 1 1
a) 2;0 6) E, 2 B) 0; > r) 1; >
3) x3-x%-2x =0

a)3;2;-1 0)0; 2;,—-1 B)0;3;2 r)0; 1;2
4)3(x—4)=8x+3
a)-3 0) -2 B) 3 r)2
5) 1?5 =150
a)0,01 0) 100 B) 10 r)0,1

3. Ykaxkurte penieHue Kaxaoro 13 HepaBeHCTB:
1) 23— x)< 12-5x

a) (-00; —2]0) (-00; 3] B) (-00; 2] r) [3; +o)
2)2x% -5x-3 =0
8) (-00; —2] U [3; +00)6) (-0; —1] U [6; +o0) B) [-3; 3] r) [-1;6]
9Lt <o

a) (-00; —4,5]U(-2;2)  6) (-00; —4,5]U[2; +0) B) (-4,5; -2)U (2; +0) T)(-00; —4,5)U (-2; +0)

x? +y?2=17
y-3x =1
a) (-1,4); (-1,6; 3.8) 0) (1;4); (-1,6; -3,8) B) (1;-4); (1,6; 3.8) r) (4;1); (3.8; 1,0)

4. PerieHneM crcTeMbl ypaBHeHI/II‘/'I{ SIBJISIFOTCSL TIAPbI YU CEJL:



3 Bapwuanr.
1. 3HaYeHHE BhIPAKEHHSI (% -575 + g): 55 - 15% paBHO:
a) 12 0)- 16 B) 18 r) -14

2. YKaxxute KOpeHb (MM KOPHH, €CIIH UX HECKOJIBKO) YPaBHEHHUA:

1) 4x%-64=0
a) 0; 4 0)0; 16 B)2; -2 r) 4;-4
2)7x? -x=0
a)1;7 6) 07 B)0; = ro; —7
3) x3+3 x%-4x=0
a)0;1; -4 0)0;, —1;2 B)1;3;-2 r) 0; —2;3
4)4(x —3)=9x + 13
a) 3 6)4 B)-5 r)-2
5) E =150
a)10 6)0,1 B) 0.01 r) 100

3. YKkaxuTe pereHne Kaxoro U3 HepaBeHCTB:
1) 2(2-3x) =232x-1)

5 7 7 5.
a) (-o0; 7] 0) (55 +) B) (-0, ] ) [5 +o)
2)3x% -5x-2 < 0
a) [-2; 7] 6) (-5 —3] U [2 +) B) (-o0; —2] U [ +) N [-3 ;2]
x?+5x
3) ~or > 0
2) (0 =5) U (0; D) 6)(<00;—5] U [0; +o0) B) (50U (55 +0) 1) (050) U (G +00)
L(x?2 +y? =13
4. PelleHeM CHCTEMBI ypaBHeHHn{ x-2y =—1
SABIISFOTCS NPl YACEI:
4 BapuaHnr.
1.3Ha4yeHne BhIpaXKEeHUS (g -95+ 2): 341 + 241—2 paBHO
a)2 04 B) 0 r) -2
2. YKa)uTe KOPeHb (MM KOPHH, ECITH HX HECKOJIBKO) YPABHEHHS:
1) 5x2- 125 =0
a) 25; 25 0)0;25 B)5; -5 r) 0;5
2)4x% -x=0
a) I; i 6) 14 B)4; 0 r) 0; i
3) x3+ 7 x2+10x=0
a) -4; -1; 0 6)-5, —2;0 B)-1;0; 2 r) -3; 0;4
4)7(x—2)=5x+12
a) 15 6)-9 B) 11
r) 13
5) = =16
2)100 6) 10 2)0.1 r) 0,01

3. YKaxuTe pereHne Kaxaoro U3 HepaBeHCTB:



1) 52— x)<7x-26

a) [3;+0) 6) (-00; 1] B)(; 3] 0[5
+00)
2)2x% -7x-4>0
a) [~ 4] 6) (o 3] U [2 +o0) B) (o0 =31 U4i+0) 0
1 x?+ 10x

s 9550

4
a) (-10; 0)u (g +oo) 6) (-00;—10] U [0; ) B) (-00; O)U (§ +0) D) (0; %) U (10; +0)

L(x? +y? =25
4. PerieHreM CHCTEMBI YpaBHEHUH x-y =1

ABJIAIOTCA Mapbl YU CEII:

a) (-4; 3); (4; -3) 6) (5;3); (-3; -5) B) (41);(-1;-4) 1) (43);(-3;-4
TecT 2 no Teme: «CTeneHn U KOPHU»

1. Bemucnure a3a?.
1) a®
2) a®
3) at
4) a'®

8
a

2. Bemucmmre —.
a

1) a®

2) a11

3) a>

4) a—11

3. Bomucmure 9%*372.

1) 27

2) 3

3) 1

4) 81

4. Cpasmureumcna 0,272 wu 0,273,

1) <

2) >

3) =

4) He CpaBHHUTH

5. Kaxk naspiBaercs rpaduk GyHkuun y = 2x2 — 3?
1) runep6oia

2) mapaboina

3) npsamas

4) kyOuueckas mapabosna

6. Ynpocrure BhIpaxkeHue 3% x 32X x 35,

1) 32x%+5

2) 33x-5

3) 33x+5

4) 3x+5

7. UYemy paBro /327,

1) 3™
2) 32n
3) 32
4) 3%n
8. Bemuuciure 492

2



1) 7
2) 49
3) 492
4) 49*
9. Haiimute 3HaueHHUE BBIPAKCHUS W * VZ_‘*.
1) 32
2) 16
3) 2
4) 64
10.Bemuciure  V—27.
1) -27
2) HeT pelieHuit
3) -3
11. Tlpu KaKuX 3HAYEHUSX X UMEET 3HAUCHHE BHIPAKEHHE /X — 5.
1) x<5
2) x>5
3) x=5
4) mpu JH00BIX X

12. Pemmte ypaBHeHue x> = 216.
1) +6
2) 8
3) 6
4) -6

2
13. 3amummTe ¢ TOMOIIBIO 3HAKA KOPHS  d3.

1) Va3
2) Va2
3) Va
4) Ya

Tect 3 o Teme: «Jlorapugm. CpoiicTBa JorapupmMoB»

1. Beruucinure logz 16.
1) 16
2) 2
3)1
4) 4
2. Beramcire l0gs 3.
1) 3
2) 0
3)1
4) 2
1

3. Bemuncmure logs 2.
1) 2

2) -2

3) 1

4) 3

logs 16
4. Bpryucnure 5 .

1) 5
2) 2
3) 16



4 1

3logg 2
5. Brraucnure 3 .

1) 3

2) 2

3)8

4) 9

6. Haiigute X, ecim logx 36 = 2.
1) 6

2) 2

3) 36

4) 64

7. Boruncnure 10g22 logs 81.
1) 81

2) 2

3)4

4) 3

8. Borumcnure 109122 + logi2 72.
1) 2

2) 3

31

4) 12

9. Beoruucnure logs 75 — logs 3.
1) 2

2) 1

3)5

4) 3

10.Yemy pasno loga b + loga €?
1) loga (b + )

2) loga (b -c)

3) loga bc
b

4) |Oga c
11. Ha3zosure obnacth onpeneneHus GpyHkimu y = 10gz2 (X - 2).
1) (0; )
2) (1;+ )
3) (-01)
4) (- o0; + o0)
12. Pewre ypaBHenue logz X = - 2.
1) 4
1
2) 4
3) -2
4) -4
13. Pemure ypaBHenue logs (X +2) = 1.
1)1
2) 3
3) -1
4) 2
14. Pewnre HepaBeHcTBO g X >1.
1) x> 10
2) x< 10



3) x>1

4) x>0

15. Kakoe U3 MHOXXECTB SIBISIETCA PELICHHEM HEPABEHCTBA
1) (-oo5-1)

2) (- o0; + 00)

3) (-1;+x)

4) (13

Bapuanrt 2

1. Bwuaucmure logs 27.
1) 2
2) 1
3) 27
4) 3
2. Beraucnure loga 1.
1)1
2) 4
3)0

1
4) 4
3. Boruucnure l0gu2 4.
1) 4

2) 2
3) 2

1

4) 4
logg 13
4. Bperyucnure 6 .

1) 13
2) 6
3) 1
4) 2

2 I-Gg 15 3
5. Brraucnure 15 .

1) 2
2) 15
3)3
4) 9
6. Haiimure X, ecru 10g2 4=X.
1) 4
2) -2
3) 2
4) 1
7. Boruuciure logs logz 8.
1) 8
2) 3
3) 2
4) 1
8. Bemuucaure Ig 5 -1g 2.
1) 1
2) 7

log2 (x +3) < 1.



3)
4)

1)
2)
3)
4)

10.

1)
2)
3)
4)

11.

1)
2)
3)
4)

12.

1)
2)
3)
4)

13.

1)
2)
3)
4)

14,

1)
2)
3)
4)

15.

1)
2)
3)
4)

3
10
Beruucure 10gs 15 — logs 5.
1
10
3
0
Yemy pasHo loga b*?
b¥;
k
logab
k logab
Haszoute 0bmacts onpeaenenus Gyakmun Y = 10gos (X + 5).
(- 6; + o)
(5; + )
(- 0} 5)
(- ;- 5)
Peumre ypaBuenue 10gs X = 2.
3
36
64
6
Peumte ypaBuenue logs (X - 3) = 2.
28
25
2
5
Peumre HepaBencTBo 10gs X < 2.
X<9
X<2
X<8
X<3
Kakoe 13 MHOXXECTB SIBJISICTCSI PEILICHHEM HEPaBEHCTBA
(5; + )
(- 0} 5)
(1; +0)
(-0;1)

log2 (x - 1) > 2.



Tect 4 mo Teme: «OCHOBBI TPUTOHOMETPHID)
BapuanT 1

1 Onpenenure 3HaK Boipaxenus cos 1559 - sin 570°:
1<0
2=0
3>0
4=1
2 Beruucnure sin 15°:
| Y
4

9 V2
2
33
2
40
3 Haiinure 3nauenue Beipaxkenus sin 56° - cos 349 + cos 56° - sin 34°:
10
22
312
41
4 Boraucnure cos 105°:
1 \/E_‘/g

4

21
34
40
5 Bouuciure sin 15° - cos 15°:
11

21/2

3-1

40

6 Bpuuciute cos? g —sin? %

8

1172

20

31

472
2

7 Yupocrure 2 cos? a — cos 2a:

1-1

21/2

31

40

2tg§

1-tg E )

8 Brrunciure

1-1
21/2
31
40

o . 8T,
9 Haiinure 3HaueHUE Sin 5



1+/3/2

21

3 —/3/2

40

10 MoryT 1 OMTHOBPEMEHHO OBITH CIIPaBEIJINBBI PABEHCTBA COS & = % usina = %:
1 na

2 HeT

11 Haiiaure 3Hauenue COS o, ecnu sina = 0,6 u % <a<m:

12

2 -08

31/2

40,6

12 MoryT 1 OTHOBPEMEHHO OBIThH CITPAaBEIIMBHI paBeHCTBA tg o = % uctga = g:
1 na

2 HeT

13 Ynpocture tg 1°-tg 3%-tg 5°-..-tg 87°-tg 89°:
12

20

31/2

41

14 HalimuTe 3HadeHue COS o, ecu ctg @ = —3 U a - yrona 4 4yeTBepTH:
12

3
2 =
10

3 30
10
40
15 Yupocture Beipakenue cos(a + ) + cos(a — f):
1 8cosa-cosf
2 2cosa-cosf
31

4 cosa-cosf
16 HaiiTu rpanycHyto Mepy yria 2?”:
10
2 140°
3 300°
4120°
17 Pemure sin(—309):
10
1
23
33
41
18 Pemure tg(—45°):
10
1
23
3 -1
41/2
19 Berauciure sin900°:
10
21
308



41/2
20 Berunciutb cos? 15° — sin? 15°:
1
2
21
3 —
40
21 Onpenenure 3HaK BRIpaXKEHUS Sin 28009:
1>0
2=0
3<0
4=1
22 Onpenenure 3HaK Bopaxenus tg 3°:
1>0
2=0
3=0
4<1
23 Berauciure sin330°:
10
2 -1/2
308
41/2
24 Berauciure sin15°:
1 V2(+/3-1)
4
2 -1/2
3 V2(v3+1)

4
41
25 Vupocturs sin 72° — sin 12°:
11/2
2 cos42°
31/8
4 cos 30°
26 Ynpoctuts cos 34° + cos 26°:
1 cos4°
2 cos42°
3 /3 cos4°
4 cos 30°
27 Yupoctutb c0s 8x — cos 4x:
1 cos8x
2 cosx
3 /3 cos2x
4 —2sin 6xsin2x

V3
2

Bapwuanrt 2

1 Onpenenure 3HaKk Boipaxkenus tg 127° - ctg201°:
1<0

2=0

3>0

4=1

2 Bouuciure sin 75°;

1 V62
4




IS

2

2
3 x/érfi

40

o . T T T . T,
3 Haiigure 3HaYeHHE BBIPpAXCHHA SIN— " COS— — COS— " SIn—.
12 12 12 12

10

21
31/2
42

4 Beruuciute cos 15°;
1 V2+ve

4

21
3 \/i_\/g

4

40
5 Beruuciure (cos75% — sin 759)2:
11
21/2
3-1
40
6 Beraucnure cos* 15° — sin* 15°:
11/2
20
31
4 3
2

1—cos 2a+sin2a,
7 prOCTI/ITe S —
1+cos2a+sin2a

1 sin2a

20

3tg a

4 cos2a

6 tg 75° .

8 Beruncimre —————
1-tg2750

1-1
243
3 -3
40

. 5
A9 Haiinute 3HaueHue tg ?n:

1+/3/2

2 v3/3

3 —V3/2

4 —/3/3

10 MoryT Ji1 OJIHOBPEMEHHO OBITh CIIPABEIJIMBEI PABEHCTBA COS @ = — ? usina = %:
1 ga

2 HeT

11 Hatimure 3nadenwne tg o, ecnm sina = 0,6 u % <a<m:

1 —3/4
2 —0,8
312

40,6



1
12 MoryT J11 OJTHOBPEMEHHO OBITh CIIPABEIJIMBEI PaBEHCTBA tga = — Suctga = 2:

1 pa

2 HeT
1

sin2«c’

13 Ynpocture 1 + tg2a +
1

cos?osin? o

20
tgla

cos?x-sin?«
41
14 Haiigure 3Hauenue Sin o, eciid ctg @ = —3 U @ - yroy 4 4eTBepTH:

12
23

10

3 310

10
4 D

10
15 Beuucaure sin 2 «, ecim sin « = —0,6; 180° << 270°:

10
20,2
3 0,96
41

16 Haiitu rpagycHyro mepy yriaa 67°30':
1n

3
2270
8

17 Pemure cos(—60°):
1
1 st
2
7 _1
2
30
41
18 Pemure ctg(—30°):
1
1 st
2
23
30
4—v3
19 Beruucnure cos 32Tn:
10
2 -1/2
31
41/2
20 Bouucauts 2+/3 sin 15° cos 15°;
L3
2
21
33
2



40

21 OnpenenuTe 3HaK BRIPAXKEHUST COS — 137”:
1>0

2=0

3<0

4=1

22 Onpeenure 3HaK Boipaxenus ctg(—100°):
1=1

2=0

3<0

4 >0

5
23 Beruauciaure tg ?n:

1v3
2 —1/2
33
41/2
24 Bprauciure cos 15°:
1 ﬁ(\f—l)
o Y2(/3+1)
4
3-1/2
40
25 Yrpoctuts sin 20° + sin 40°:
1 cos10°
2 cos42°
31/8
4 cos30°
26 YmpocTtuth Sin 3a cos a:
1 %sin4 x
2 %(sin4 & —sin 2 x)
3 sin4 «
4 %(sin4 & + sin 2 x)

27 YOpocTuTh €0S 3X COS X:
1 cos8x

2 %(cos 2x — cos 4x)
3 Lcos2x
2

4 %(cos 2x + cos4x)

Tect 5 o Teme: «DyHKIIUM»

1. Tlpu xakom 3HaueHUU x a =17

1)1

2)2

3)0

4) -1

2. Kakas o0macthb onpe/eficHus y TIoKa3aTeIbHON (yHKIIHN ?
1) (-o0;+00)

2) (0;+<0)

3) (-;0)

4) [0;+oc)



3. Kakoii xapakrep y Gynkimm y = ( % )x?
1) Bo3pacTaromast

2) yObIBaromas

3) mapasrenspHa OcH X

4) mapasnnensHa OCH )

4. Cpasrnre yncna 32 u 37,
1)<

2) >

3)=

4) HeTb3s CPaBHUTH

5. Pemure ypaBuenue 3'=9
11

2)2

3)3

4) -1

6. Perure ypaBHenue ( % )* =
11

2)2

3)-1

4)0

7. Penmte ypasHenue 100'=10
11

2)2

3)05

4) -1

8. Pemmte HepaBeHCTBO 27<8
1) x<2

2) x>2

3) x<3

4) x>3

9. Pemmte HepaBeHCTBO 25">5
1) x>5

2) x>1

3) x>2

4) x>0,5

10. Kaxoii 13 HHTEpBAJIOB SIBISICTCS PELICHUEM paBeHCTBa 6'>367
1) (-0;2]

2) (-0;2)

3) [2;+x)

4) [-2:2)

1

11. Pemmte ypaBHeHue 3* = —9
1) 2

2) -2

3) Her KopHei

4) -

12. Pemmre ypaBuenne 0,1* = 10
1) 10

2) 1

3) 2

4) -1

13. Haiinute o0nacte 3HaueHui pynkunn y = 3% + 2



1) (—o0; +00)

2) (2;+0)

3) (—=;2)

4) (0; +00)

14. Pemmrs ypaBuenue 2Xt1 =2
1)1

2) 2

3)0

4) -1

15. Pemmrts ypaBHenue 3%t2 =9
1)1

2) 2

3)0

4) -1

Bapuanr 2

SR

1. Tlpu kakoM 3Ha4eHHU X a+= — ?

1)1
2)2
3)0
4) -1
2. Kakas 00mactb 3HaU€HHS y TTOKA3aTeIbHOW (QYHKITHH?
1) (o0;+o0)
2) (0;+00)
3) (-0;0)
4) [0;+e0)
3. Kakoii xapakrep y dyakun y = (0,3)7* ?
1) Bo3pacratomas
2) yObIBatomias
3) mapaienabHa ocu x
4) mapasiesnbHa OcH )
4. CpaBaute uncna 0,2 2y 02 %
1)<
2) >
3)=
4) Helb3s CPABHHUTH
5. Pemmre ypaBHenue 4* = 16
1)1
2)2
3)3
4) -1
6. Pemute ypaBHeHue  ( § > =
11
2)2
3)-1
4)0
7. Pemmte ypaBHeHne 25% =5
1)1
2)2
3)0,5
4) -1
8. Pemmre HepaBenctBo 3% > 27

O | =



1) x<2

2) Xx>2

3) x<3

4) x>3

9. Pemure HepaBeHcTBO 9% >3
1) x>5

2) x>1

3) x>2

4) x>0,5

10. Pemmte ypaBrenne 0,01* =1
1) 10

2) 1

3)0

4) -1

11. Haiinure obnacte 3HayeHuit PyHkunn y = 3* — 2
1) (—o0; +00)

2) (—2;+»)

3) (=0;2)

4) (0; +0)

12. Pemmrts ypaBuenue 3*t1 =3
1)1

2) 2

3)0

4) -1

13. Pemmrts ypaBHenue 4*t2 =16
1)1

2) 2

3)0

4) -1



2 cemecTp

Tect 6 mo Teme «IIpou3BOIHAS MHOTOWIEHA U CTENEHID)
1 Bapuant

1. 3nadenuie mpou3BoAHON PyHKIMHU Y(X) =3X — 7 IpU X = 2 paBHO
a)7 0) -7 B)3 r) -4

2. 3HaveHue Mpou3BOJHON QyHKIMK y(X) = 5X foex +7x - 8x+9 npu X =0 paBHO
a) -8 0)6 B)9 r)8

7 3
3. 3HadeHue MPOU3BOAHON HyHKINNY(X) =X7 - X?+ 5x° npu X = 1 paBHO
a)5 0)2 B) 4 r) 10

1
4. 3HadyeHue MPOU3BOTHON QYHKINH Y(X) = X 2y 4xmpu X = 4 paBHO

a)4 0)4,5 B) 5 r)5,5
5. 3nauenne pou3BoaHON QyHKIMIY(X) = 3X 2. 2+/xnpu x = 1 paBHO
a)-5 0)5 B) 1 r)7
6. 3HaueHne TPOU3BOAHON (PyHKINIY(X) =ix- 9x° pu X = -1 paBHO
a) -8 0) -9 B) 10 r) 17
7. Kopraem ypaBHenus y'(x) = 0, ecim y(x) = 3x 2 ox+ 77 SIBIISICTCS UUCIIO:
1 1
a)5s 6) 3 ) 6 r)2
8. Kopuem ypasuenus f'(x) = g'(x), eciu f(x) = x g 4;  g(x)=2x 2+ 6X — 5 sBIAIETCS YHCIIO:
a)-3 0)2 B) -4 r)3
1
9. Kopusmu ypaBHenusf (x) + 4 =0, ecim f(x) = 3x°+ 2x°- 6x +3 smnsorcs uncra:
a)l;2 0)-2;1 B)2;3 r)-1;2
1 1
10. Kopusmu ypasHenus f'(x) -3 =0, ecm f(x) = 4x*- 3x°-x"+3x +2 sasores uncra:
a)0;1;2 0)-2;0;1 B)1;2;3 r)-1;0;2
2 BapuanTt
1. 3Havenne mpon3BoHON QyHKIMHU y(X) =9X + Snpu X =5 paBHO
a)9 0)5 B) 14 r) 4
2. 3HaveHue MPOu3BOHON PyHKIHHU Y(X) = 3X f s’ 10x + 6x - Impu x = 0 paBHO
a) -10 0)1 B) 6 r)5
6 5
3. 3HaveHue MPON3BOHON QYHKIHHU y(X) = Xg - X? +4x° npu X = 1 paBHO
a)8 0)4 B) -4 r)3
1
4. 3HayeHue MPOU3BOTHON QYHKITHH y(X) = X 2y SXTpH X = - 4 paBHO
a)6 0)-4,5 B) 5 r) 4,5

5.3nadeHue mpou3BoIHON PyHKIMH Y(X) = 7X 24 2+/xnpu x = 1 paBHO
a)9 0) 15 B) 5 r) 14

6. 3HaueHne Tpou3BOAHON PpyHKIMH Y(X) =5 X 2. ixnpn x = -1 paBHO
a)9 0) -9 B) 4 r)5

7. Kopaem ypaBHeHust y’'(x) =0, ecnu y(x) = 6x o x SIBJIICTCS YUCIIO:



1 1
a) 6 6) 5 B) 12 r)6

8. Koprem ypaBuenus f'(x) = g'(x), eciu f(X) = 10x”+ 2x;  g(x)= 6,5)(2 -12x+1
SIBJISIETCS YUCIIO:

a)-2 0)4 B) 2 r) -3
1
9. Kopusmu ypaBaenus f'(x) - 3 =0, ecym f(x) = 3 x°-2x” + 6x - 10smBsTHOTCS THCTA:
a)-1;3 0)1;5 B) -3; 4 r) 1;3
1

10. Kopusmu ypasaenus f'(x) + 7 =0, ecim f(x) = 4x". 24,5 X" - TXABISIOTCS UHCIA:
a)2;3;9 0)0;7; -7 B)1;3;7 r)0; 3; -3
Tect 7 1o Teme: «IIpon3BoaHasi Npou3sBeIeHUA U YACTHOI0»

1 Bapuanr.

1. Bee pemenns HepaBenctBa f'(x) <0, ecim f(x) = 4x — 3x” , 00pa3ylT MHOXKECTBO:

N I N S N )

2. Bce pemienus HepasencTsa f'(x) = 0, ecm f(x) = X +3x° - 45x, 00pa3yroT MHOXKECTBO:

2 53] 5 (03] [5i+0) o [38] b (Fooi-5]U[31+0)
3. 3HaueHue IPOM3BOAHOM PyHKIMH Y(X) = 2+/X- ix B Touke Xx%= 1 paBHO
13 15 3
a) 18 6) 16 B) 4 r- 4
4. 3naveHue Npou3BOAHON PyHKIMU y(X) = x1—2 B Touke X%= 1 paBHO
a)-2 0)4 B) -3 r)l
53HaueHue MPOM3BOIHOM GYHKIHH y(X) =V/x*B Touke X °= -1 paBHO
3 3 4 4
a) 4 6) -4 B)-3 r) 3
6. Ecm y(x)=(17x—2) (18 - x’ ), 10y (0) paBHO
a)-36 0) 34 B) 306 r)312
7. Kopenb ypaBuenus: f'(x) - g'(x) = 0, ecimu f(x) = x g 4; g(x) =(x + 1) (4x + 3); paBeH
6 3 i 1
a) 1 6)-4 B) -0 r)-16
8. 3HaueHne nmpou3BoAHON PpyHKIUH Y(X) = % B Touke X = 4 paBHO
a) 14 0) -9 B) 12 r)-11
9. Kopasamu ypaBHenus y'(x) =0, eciu y(X) =)f+—+13$[BJ1$IIOTC$I yucia
a)-3; 1 0)-1;2 B)-2;1 r)-1;3
10. Ecmu y(x) :% TOy (-2) paBHO
a2 1 12
a) 35 6)-37 ) 39 r) s

12



2 BapuanTt

1. Bce pemenust nHepaBenctpa f'(x) > 0, ecim f(x) = 6x — 2x° , 00pa3yIoT MHOXKECTBO:

a) (_ OO;%) 6) (§;+wj 5) (§;+wj D (= o011,5)

2. Bee pemenns HepaBeHcTsa f(X) <0, ecrm f(x) —2x° +3x°- 36x, 00pa3yroT MHOXKECTBO:

2 [-32] 5 (—o0;—2] U [34+0) ) [-23] 5 (= o0;-3] L [2;+0)

3. 3HayeHne NPOM3BOIHON GYHKIMHU Y(X) = 4/X- ix B TOouke x%=9 paBHO
2 5 2
a) 17 6) =2 B) 7 r) 15
81

4. 3navyeHue Npou3BOIHON PpyHKIHU Y(X) = X1—3 B Touke X= 1 paBHO

a)4 0) -3 B) 1 r) -2

o 4

5. 3uHaueHue MPOU3BOAHON QyHKIMH y(X) = VX® B TOuKe X°= 16 paBHO

a)2,5 0) 12,5 B) S5 r) 3,5
6. Ecm y(x)=(9x-15) (3X2 +7), Toy’(0) paBHO

a)27 0) -35 B) 63 r) -15
7. Kopenb ypaBuenus f'(x) - g'(x) = 0, ecim f(x) = x’- 1; g(X) = (x - 2) 3x +4); paBen

a)0,1 0) -0,2 B) -0,3 r) 0,5
8. 3naueHue mpou3BOAHON HyHKINH Y(X) —2;:__2113 Touke X = -1 paBHO

a)7 0)2 B) -3 r)9
9. Kopusmu ypaBHenus y'(x) = 0, ecimu y(X) =X:i4 SIBJISIIOTCS YK CJIA

a)-3;1 0) -6; 4 B) -1;3 r)-4,6

_ 2x%-3x-1 ,
10. Ecmu y(x) = > 1Oy (-2) paBHO
3 4 S 2
a) 211 6) 19 p) 116 r 29

Tect 8 no Teme: «IIpou3BoaHas TPUTOHOMETpUUECKUX (PYHKIIHIA U IPON3BOAHAS CIO0KHON YyHKIIHI
1 Bapuanr.
T

1. 3Havenune Mpou3BOqHON QyHKIHHU y(X) = 2sinX B Touke X0 = 3 paBHO

a)2 0) 1 B) 1,5 ro
5_71'
2. 3HavyeHHe MPOU3BOIHON PYHKIHH Y(X) = cOoSX — 4X B ToUKe X° -6 paBHO
a) -4,5 0) 2,5 B) -1.5 r) 3,5
V3

3. 3HavyeHHe MPOU3BOJHON PYyHKIMH Y(X) =2 — 3tgx B TOUKe X © -6 paBHO
a)-2 0) -3 B) -1 r) -4
V2

4. 3navenue npou3BoaHON pyHKIHHK y(X) =5 + 6¢tgX B TOUKE xo~ 4 PaBHO
a)-12 0) 11 B) 12 r)-10
5. Bce pemenus ypaBaeHus f'(x) = 0, ecnu f(X) = 3sinx — 2 onpenensrorcs GopMyion

n’t VA
—+7n, N —+zn,Ne
a)(-1) 6 €7 6)- 2 ya



T T
—+n,ne —+2/m,n e
B) 2 Z r+ 3 Z

6. 3HaueHue TPOU3BOAHON QYHKUIUH Y(X) = sindxcosx + cos4xsinx

B Touke X% 0 paBHO

a)3 0) -4 B) 5 r) -2
x X
7. 3HadeHue MPOM3BOJAHON QyHKIMHK y(X) =2sin 2 cos 2 Brouke x0 27 paBHO
a)2 0)1 B)3 r)0
8. 3HaveHue mNPOM3BOAHOM ciI0KHOM pyHKmK: f(X) = (3x - 4) ? B Touke X0 1 paBHO
a) 36 0) 25 B) 31 r)27
z
9. 3HadeHwe MPOU3BOIHON CIOKHOU PyHKIMH: f(X) = sin ’X-3 Broukex° 2 paBHO
a)l 6)0 B) 2 r) -1
10. 3naueHuwe mNPOU3BOIHON cloXHON QyHKIHK: f(X) = Gny BTOIeX 070 paBHO
a)-28 0) 21 B) -23 r) 24
2 Bapuanr.
z
1. 3nadeHue mpou3BOAHON (HYyHKINH Y(X) = 4sinxX B TOUKE X 0 — 6 paBHO
a)3 \/E 0)1 B) 2 V3 r)2
Sz
2. 3HavyeHHe MPOU3BOIHON PYHKIMH Y(X) = cosX + 3X B Touke X 0 -6 PaBHO
a)2,5 0)2 B) 3.5 r3
z
3. 3HavyeHue Npou3BOJHON GyHKIMHK Y(X) =1 — 2tgx B TOUKe X © -4 paBHO
a) -2 0)1 B) 2 r) -4
St
4. 3HaueHue MpoU3BOIHON GyHKIMHU Y(X) =4 + Sctgx B Touke X ° -6 paBHO
a) -30 6) 10 B) 5 r) -20
5. Bce pemenus ypaBaenusf (x) = 0, eciu f(x) = 4cosx + 2x onpenenstores GopMysion
n 7T
—+ 7, N
a) I 470, n€Z 6)(-1) © €7
n 7T
—+mnelZ 2 Z
B)(-1) 3 py 7 2mne
6. 3HaueHHe MPOM3BOAHON QYHKINH Y(X) = cos5xcos3X + sinSxsin3x
T
B Touke X0 4 paBHO
a)-1 0) 1,5 B) -2 r) 2,5
7. 3HaveHue MPOU3BOAHON PYHKIUH Y(X) =28in2Xc0os2X B TOYKE X O ~0 paBHO:
a)4 0) 0,5 B) 2 r)4,5
8. 3HaueHwe MPOM3BOAHON crOKHOU hyHKIWH: f(X) = (5X +4) B roure X0~ - 1 paBHO
a) -40 0) 20 B) -50 r) 30
9. 3HaveHne MPOM3BOJHON ciokHOW GyHKIMH: f(X) =2 + cos ‘X B Touke X0 7 paBHO
a) -1 0)1 B) 2,5 r)0



1
(6x—1)12

10. 3HavueHune Mpon3BOIHOM ciioxHOM pyHKIMH: f(X) =

B TouKe X0 0 paBHO
a)-72 0) 72 B) -20 r) -40

Tect 9 no Teme: «IIpou3BogHast U ee IPUMEHEHHE)
Bapuant — 1

1 2
y=— X3 - X2 - —
1. Haumensiniee 3HaueHue hyHKIIUN 3 3 Ha otpeske [-1;1] paBHO
1) -4/3; 2)-2; 3)0; 4) -2/3.
y = 4x— x?

2. HauGonpiee 3HaueHne QyHKIUN
1)0; 2) -2; 3) 4; 4) 3.
3. Haiigute yrmnoBoii ko3pQuUIIMEHT KacaTelbHOM, TPOBEIEHHbIN K TpaQuKy QyHKIMH
_v4 93
F(x)=x"—2x"+3x +1 B ero Touke ¢ abermccoii X =1
1) 2, 2) 3 3) 1, 4) -2.

Ha orpeske [0;1] paBHO

2
y y y y f(X)=x“+Inx
4 Haiiaute yrinoBoi ko GULMEHT KacaTeIbHON, TPOBEACHHBIN K TpaduKy QpyHKIUN B

ero Touke ¢ abeuuccon X = 1
1) 2 2) 3 3) 1, 4) 4.

y =5+ 4x - 3x°

5.[ana QpyHKUMS , HalilnTe KOOPUHATHI TOUKH e rpadiKa, B KOTOPOH YTIIOBOH

ko3 puLmeHT KacaTenbHONH K HEMY paBeH k=5

TN
plata).  p2ra). 527 4). ,\2'4

_2 . 2
6./lana QpyHKUMS y= 3-3x—2x , HaliuTe KOOPJIAMHATHI TOUKH €€ rpaduka, B KOTOPOH YIJIOBOM
ko3 punmeHT kacaTenbHONH K HEMYy paBeH k=5
) (22). 2 (2,0). g (-21). 4 (@2),

7.Haiinure yrioBoi KO3 pHIMEHT KacaTeIbHON, TPOBEACHHBIN K rpadrKy (HyHKIUU

f (X) =COSX +3sIn 2x B €ro Touke ¢ abemmccoii. X = 0
1) 2; 2) 6; 3) 3 4) -1.

8.Haiinure yriioBoit kKoapuIMeHT KacarelIbHOM, MPOBEACHHBIN K rpaduky GpyHKIMN

—_yv4 _ 93 _
f (X) =X 2X" +4x -1 B €ro Touke ¢ abermecoit. X = 1
1) 3; 2) 2 3 1L 4) -2

9.Temno JABHKCTCA 110 HpﬂMOﬁ TakK, 4YTO PaCCTOAHHC S OT HaYaJILHOM TOYKH U3MEHSIETCS 10 3aKOHY:

2
S=1-2t+3t (M), Te t. BpeMs ABUXKEHUS B ceKyHaaX. Haliiute ckopocTh Tena uepes 2 ¢ mocie
HavaJia JIBMKCHHUS.
1) 5wm/c; 2) 11 wm/c; 3) 15wm/c; 4) 10 m/c.

3 2
10.Touka mBUXEeHHS TPSIMOJIMHEHHA 110 3aKOHY S=t"-4t" +10t + 1, TOrJia YCKOPEHUE B TOUKE t=1
1) -8; 2)0; 3) 1; 4) -2.



Tect 10 mo Teme: «IlepBoodpa3Hasi U HHTErpaDy

1. Onpenemure ByHKIHIO, 1 KOTopoit F(X) = X* — Sin2X — 1 sBisteTcst mepBooOpasHOiA:
x® 1 o1
— +C0S2X + X = —+=
1) f(x)= 3 : 2) f(x) = 2x—2c0s2x; 3) f(x) =2x +2 cos2x; 4)f(x)= 3 2 cos2x + x.

2. Haiinure nepoobpasnyro anst hynkimu.  F (X) = 4x3+ cos x
1) F(x)=12x>—sinx+¢; 2)F(X) =4x®+sinx+c; 3) F(x) =x*—sinx +c;4) F(x) =x*+sinx +c.
3. Jlna dysxmmm f(X) = x? HaiiauTe nepBoo6pasnyio F, MpUHUMAONIYIO 3aJaHHOE 3HAYEHHE B 3a1aHHOM
touke F(-1)=2

x° 1 5 1 x° 1 x° 51
1) Fx= 3 3; 2) F)=2x+ 3; 3) Fx)=— 3 3: 4 Fx=3 3,
4. Touka ABUIKETCS TI0 TIPAMOiT TaK, 4T eé CKOPOCTH B MOMEHT BpeMerH t pasHa V (t) =t + t°. Haitaure
MyTb, IPOIIEHHBIN TOYKON 3a BpeMs OT 1 10 3 cek, ecii CKOpPOCTh U3MEPSIETCs B M /CEK.

1 1
1) 18wm; 2) 123w 3) 173m; 4) 20m.
g
_[ 62 dx
5. Brmaucianre o COS™ X 1) 6\/§; 2) 6 3) 2\/5; 4)

33,
6. Haiinure momanps KpUBOIMHEHHOM TpaNem iy, OrPaHNYEHHON IMHUSAME Y= —Xx°+3 n y=0

1) 4\/§; 2) 6‘/§; 3) 9\/§; 4) 8\/§.

1
7. Haiigure miommane GUrypsl, OrpaHUuEHHON JTUHUSMA Y = \/; u y= 2%
1 2 2
1) 2 2) 13, 3) 23; 4 13,
8.  BrumcnuTe nuomas (pUryphl, orpaHudeHHoH rpaduKkoM GYHKIHE y =2 — X2, KaCaTeNbHOI K STOMY
rpaduKy B ero Touke ¢ abcrpccoi X = - 1 u npsimoit x =0
2 1 1 1

1) 13; 2) 23; 3) 3; 4) 13,

4

J. Axdx
9. Beruucnure 2

10.  Haitaure cymmy aberucce Todek nepeceueHus TpagukoB GyHkmu y = (x — 1)(x +2) u eé
nepBo0Opa3HOM, €ClM OHA U3 ITHX TOYEK HAXOAMUTCS HA OCH OpAMHAT.

11. Haiinure Ty nepBoobpasuyto dyukumu  f(X) =3x — 1, 1t kotopoii ypaBuenue F(X) =5 umeet
€IMHCTBEHHBINA KOPEHb.

Tect 11 no Teme «Iloka3zaTe/1bHbIe YPABHEHU D

1 Bapuant
Kopusamu ypaBHEHUI SBIIAIOTCA YKCTa:
1.5 =25
a)s 0)2 B) 3 r4
2.3% ==
27
a)-3 0) -9 B) 9 r)3
3. V7% =49
1 1
a) " 0) 3 B) 4 r)2

4. 4% =8



5.

6.

7.

a)l,5

1,3°72x =1
a)-2;0

5% 125= <

5

a) -2

23% 116 =4
a)3

82717 = —
81

9, 5%*1 4 5x 4 5x~1 =31
10. 5*-15 = 25x

11.7- 49%+ 5- 14* = 2-4*

1

a) 3;
a)2
a)3;5

a)0,5

1.3* =9

a)3

2.

9, 742 _ 14 - 7¥

2x =2
8

a)-3

/5% =25

a) 2

. 36 =216

2

a) -

3

. 2,1x2+5x =1

a) 0;5
3%-27 = -
3
a) -4
45% 164 =16
a)-1

36 -2163%*t1 =1

4
a)-g

a)l

10. 3*-4x = 243

a) -5;1

11.3 - 9*=2- 15% +5- 25%

a)0,5

1.4* =16

a)4

6)2
6)1;2
6) -4
6)6

6) z%
6) 1
6) 3;-5

6) -0,5

B) 3

B) -1;2

B) 1

B) 4

B) -3;-5

B) 1

KopHsmu ypaBHEHUI SBIIAIOTCA YHCTA:

6)27

6) 4

6) 4
6) 5
6) -1;5

6) -3

6) 1

B)9

B) ;-5

B) -2

B) -2

KopHsiMmu ypaBHEHUIT SBISIOTCA YUCHA:

6)8

B) 2

r)2,5

r) 0;2

r)2

r)2

r) 1



2. 5% = —

125
a) 3 6) -3 B) 4
3.V2% =4
a) 4 6) 2 B) —
4.9% =27
2 1 1
5. 3,2¥"~6x =1
a) -6;0 6) 1;6 B) 0;6
6. 27% 16 = 4
3 2 3
-3 0-7 ®) 3
7. 6% :216=36
a)1,5 6) 0,5 B) 3,5
8.9 -811-2x= 272X
a) 0 6) 1 B) 2
9. 2x+3 + 2x+1 -7 2X =48
a)3 6) 4 B) 2
10. 0,15x8-x"= 100
a) -2;3 0) 13 B) 1;2
11.3 4%+ 6% -2:9% =0
a) 1 6) -1 B) -2
Tect 12 mo Teme Penienue TpUroHoMeTpu4ecKUX YpaBHeHUH

1 BapuanTt
1. Bce pemenns ypaBaenus 2 COSX — 1 = 0 onpenenstorcst popMyInoi:
3 T
a)J_r3 +27%n;n € Z 6)i6 Tnn € Z
Vs Vs
B) (-D"3 + Zpynez  p(-)"6  7nnez
2. Bee pelenus ypaBHeHHs Sin®X — 6 sinx + 5 = 0 onpenenstorcs GopMyIioii:

a)3’2—“+277n;n€Z; 6)(—1)ng+ Tnn€ Z

B)(-1)"= + 7n;n€Z; r) ~+ 27%n;nez;

3. Bce pemienus ypaBHeHust  SiNX - V3cosx= 0 OTIPEICIISIOTCS POPMYIIOH:
z

a)- 3 + Tnin € z 6)g+ én;n € Z;
z

B) 3 + 7Tn;nEZ; ) -3+ Fmnez;

4. Bee penienus ypaBHeHHs 2 cos?x — 5 sinX + 1 = 0 onpenensrores hopmyJIoii:
r 2z

£33 + 3 :negz 6) (-1"% + 7n;n€Z
£+2 E

B)is Tnn € Z r) (—1)“3 + Tnyn € Z;

5. Bce pemienus ypaBHeHHst 3 sin?X + cos?x = 2 sin 2X onpeenstorcs GopMyIIoii:
a) E+ Tnyn € Z arctg§+7fk;k €Z;
6) <+ 7mn € Z arctg3 + Fkik €Z;

B)E"‘ Tnn € Z, arctg2 + Tk k €Z;

r)2;3

r)2



r)-%+ Tnn €Z arctg§+7fk;k€Z;
6. Bce pemenus ypaBHeHus 6 Sin’X + %SiﬂZX — COS’X = 2 ompenensorcs (popMyIIoit:
a)-%+ Tnn € Z; arctgz+”k;k €7,
6)g+ Tn;n € Z; arctg3 + Tk k €Z;
B)%'i' Tnn € Z arctg2 + Tk k €Z;

D-T+ Tn €Z; arctgs + Tkik €Z;

2 BapuanTt
1. Bce pemenus ypaBaeHus 2 COsX + 1 = 0 onpenenstores GpopMynoi:

T T

a)i§+27fn;n€Z; 0) £ g+27fn;n€Z;
T
B) iz?ﬂ + 27%n; n€Zz; r) (=1)n+t 3 +7Znnez;
2. Bce pemenus ypapHenus sin - %X + 3sinx - 4 = 0 onpenensiorcs GopMyIIOii:
a)32—“+27fn;n€Z; 6)12+27Tn;n€Z;
z

B(-D" T + Tmn€z; 1) (-D"3 + 7Zn; ne€z;
3.  Bce permenus ypaBHeHHs /3 SINX - COSX = 0 onpenemsorcst hopMyJIoi:

z
a) -3 + Tnin € z 6)-<+ 7nin € Z,

z
B) 3 + 7Tn;n € Z r)61+7fn;n€Z;

4. Bce pemenus ypaBHeHUs2sin?x + 7 COSX - 2 = 0 onpenensorcs GpopmyIIoii:

T

—+2
a)>+7n; n € 7 6) (-1)"6  7Znne z
Z_{_Z Z
B)+ 6 'n;n€Z; r) (-1)"3 + Tn;nez;

5. Bce pemenus ypaBHeHHss 2 SinX - sinx'cosx= c0s?X onpenensorcs GopMyJIoii:
a) §+ Tnyn € Z arctg(=2) + Tk;k €Z;
6);+ 7nn € Z arctg(—%)+ Tk k €Z;
B)E"‘ Tnyn € 7, arctg2 +Tk;k €7;
3+ 7nn €z arctg% +7k; k €Z;
6. Bce pemenus ypaBrenns v/3sin®x + v/3sin?xcos x - sinxcos?x — cos’x = 0
ornpenenstoTes GopMyIoit:
a) J+7nn€zZ; -~ +7kkEZ,
6) £+ 7nin€z; -7 +7kkeZ;
B)E + Tn;n€Z; arctg2 + Tk; kEZ;

r) i% + 7Tn;n€Z; arctg% + Tk; kEZ;



Tect 13 mo TeMe Jy1eMeHTbI KOMOUHATOPUKH

Bapwuanr 1
1. Ckonbkumu criocobaMu MOKHO COCTaBUTh PaCUCAHUE OJHOTO YIEOHOTO THS U3 5 Pa3IHIHbIX
YpOKOB?
1) 30 2) 100 3) 120 4)5

2. B 9«b» kmacce 32 yyamuxcs. CKOIEKHMU CITOCOOAMH MOKHO CPOPMUPOBATH KOMaHY U3 4 YeIOBEK
JUTSL y9acTHsl B MATEMATHYECKON onmuMmuaae?

1) 128 2) 35960 3) 36 4)46788

3. CKOJIBKO CYIIIECTBYET PA3IMYHBIX JBY3HAYHBIX YUCEII, B 3aIICH KOTOPBIX MOXKHO HCITOJIb30BaTh
uudpst 1,2, 3,4, 5, 6, eciiu i dpsI B 4KCIIE TOKHBI OBITH Pa3InYHBIMU ?

1) 10 2) 60 3) 20 4) 30
4. Berancimrs: 6! -5!
1) 600 2) 300 3) 1 4) 1000

5. B smuke HaxonuTces 45 mapukoB, u3 KoTopbix 17 6enbix. [lorepsimn 2 He Oenbix maprka. Kakoa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO BEIOPAHHBIN HAayra1 MapuK OyaeT Oebim?

17 17 43 17
% ) @ y % 5 %
6. Bpocarot Tpu MoHeThI. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO BBITAAYT JABA Opjia U OJIHA perika?

3 1
1) 2 2) 05 3)0,125 4) 3

7. B nenexuno-BemeBoii jorepee Ha 1000000 6wmteroB pasbirpeiBaetes 1200 BemieBbix u 800 1eHEKHBIX
BBIMTpHIIIel. KakoBa BEpOSTHOCTH BHIUTPHIIIA?

1) 0,02 2) 0,00012 3) 0,0008 4) 0,002
Bapwuanr 2
1. CKOJTbKO pa3IMYHBIX MATH3HAYHBIX YHCENT MOXKHO cocTaBuTh u3 nudp 1,2, 3,4, 5?
1) 100 2) 30 3) 5 4) 120

2. Nmerotest moMHUIOpHI, OTypIbl, TyK. CKOJIBKO pa3iMyHbIX CalaTOB MOXKHO MTPUTOTOBUTH, €CIIU B
KaXIBII canat JOJDKHO BXOAWTH 2 Pa3IMIHBIX BUA OBOIIEH?

1) 3 2) 6 3) 2 4) 1

3. CkonbkuMH criocodamu U3 9 ydeOHBIX IPEIMETOB MOXKHO COCTaBUTh paciHMcaHue yuyeOHOro AHs U3 6
Pa3JIMYHBIX YPOKOB.

1) 10000 2) 60480 3) 56 4) 39450
8l
4. Boramcmre: O
4
1) 2 2) 56 3) 30 4) 3
5. B urpansnoii konoae 36 kapt. Hayran Beioupaercs onHa kapra. KakoBa BEpoSITHOCTB, UTO 3Ta KapTa —
Ty3?
1 1 1 36
1) 36 2) 35 3) 9 4) 4
6. bpocaror aBa urpanbpHbIX KyOnka. KakoBa BEpOsSITHOCT TOTO, UTO BBINALYT JIBE YETHBIE U(PPHI?
2
1) 0,25 2) 6 3) 05 4) 0,125

7. B xop3uHe nexat rpudbl, cpeau kotopsix 10% Oenbix n 40% peokux. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, UTO
BBIOpaHHBIN TpUO OEIbIil NI PHIKUIL?
1) 0,5 2) 04 3) 0,04 4) 0,8

Bapuanrt 3



1. CkonbKuMH crTocobaMu MOKHO PACCTaBUTh 4 pa3IMuHbIe KHUTH HA KHHXKHOH MoJTKe?

1) 24 2) 4 3) 16 4) 20
2. CKOJIBKO AparoHayel MMeeT BBITYKJIbI CEMUYTOIBHUK?
1) 30 2) 21 3) 14 4) 7

3. B ¢yr6onbHO# KoMaHae 11 yenoBek. HeoOxoauMo BBIOpaTh KaluTaHa v €ro 3aMeCTUTETISL.
CKONBKMMH CIIOCOOaMH 3TO MOXKHO C/IeaTh?

1) 22 2) 11 3) 150 4) 110
n!
4. Cokparute Ipo0b: (n+1)!
n 1 2
1) 1 2) n+1 3) n+1 4) n+1

5. KakoBa BepOSTHOCTb, UTO IIPU OJHOM OPOCKE MIPATbHOTO KyOHUKa BBITMAaeT YHUCIO OYKOB, PaBHOE
YETHOMY 4HuCciTy?

1 1
1) 6 2) 05 3) 3 4) 0,25

6. Kats nu Anst nmmyT nukrant. BepostHocts Toro, yro Kars gomycrut ommbky, cocrasiser 60%, a
BeposATHOCTH omOKU y Anu cocTaBisieT 40%. Haiiti BeposSTHOCTD TOr0, 4TO 00€ 1€BOYKH HATUIIYT
IUKTAHT Oe3 OIIMOOK.

1) 0,25 2)0,4 3) 0,48 4) 02
7. 3aBon BbiyckaeT 15% npoaykiuu Beiciiero copra, 25% - nepsoro copta, 40% - BTOporo copra, a Bce
octanbHOe — Opak. HailTu BepoATHOCTE TOT0, 4TO BBIOpAHHOE H3/eiHe He OyaeT OpaKoBaHHBIM.

1) 08 2) 0,1 3) 0,015 4) 0,35
BapuanT 4
1. CkonbkuMU cItocobamMul MOTYT BCTaTh B OUepeib B OMJIETHYIO Kaccy S5 uenoBek?
1) 5 2) 120 3) 25 4) 100

2. CKOJILKUMH cTrIoco0amMu U3 25 YUEHUKOB KJIacca MOXKHO BBIOpATh YETHIPEX JIJIS YUacTHs B
Mpa3IHUIHOM KOHIIepTe?

1) 12650 2) 100 3) 75 4)10000
3. CKONBKO CYILIECTBYET TPEX3HAUHBIX YHcell, Bce LU pbl. KOTOpBIX HEueTHbIE U pa3invHbIE.
1) 120 2) 30 3) 50 4) 60

(n+1)!
4. YIIpocTHTE BBIpaKCHHUE: (n-2)!

n+1
1) 05 2y n-2 3 n N 4)n’-1
5. KakoBa BeposITHOCTD, YTO peOEHOK poauTcs 7 uncina?
7 7 7 7

1) 30 2) 12 3) 31 4) 365

6. Kaxxaplit 13 Tpex CTPEsKOB CTPENsieT B MULIEHB [10 OJJHOMY pa3y, IpUYeM MONagaHus IEPBOT0 CTPEIKa
coctasisieT 90%, Broporo — 80%, Tperbero — 70%. Haiinnure BeposITHOCTB TOTO, UTO BCE TPH CTPETKa
MOMAIYT B MUILICHB?

1) 0,504 2) 0,006 3) 05 4) 0,3

7. U3 30 yuenukoB criopTkiacca, 11 3anumaercs gpyrdonom, 6 — Boneitbonaom, 8 — 6eroM, a ocTaibHbIE
IpbDKKaMH B JyIMHY. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, YTO OJIMH MPOM3BOJILHO BHIOPAHHBIN YIEHHUK Kilacca
3aHUMAETCSl HTPOBBIM BHIIOM criopTa?

17 28 14
1) 30 2) 05 3) 30 4y 30



Tect 14 o TeMe AKCHOMBI CTepeOMeTPUHU H NPOCTeiflne cJIeICTBHS U3 HUX
1 Bapuant
1. IlepBas akcuoma crepeomerpun: «KakoBa Obl HU ObLIa MIIOCKOCTH, CYHIECTBYIOT TOUKY, ...»
2. CniencTBre U3 aKCHOM CTEpeoMeTprn: «Uepes MpsAMYIo U He JIeXKaIIylo Ha Hel TOUKY MOXKHO ...»
3. Onpenenenrie napauieTbHBIX NPSAMBIX: «/IBe IpsMbIe B MPOCTPAaHCTBE HA3HIBAIOTCS MapauIeIbHBIMH,
eciy ...»
4. Ilpu3Hak mapauieNbHOCTH MPSIMBIX B IPOCTpaHCTBE: «JIBe MpsMble, TapaluieNbHbIe TPEThEH MPSMOH,
.
5. OmpeneneHue napawieibHbIX INIOCKOCTEN: «/IBe MIOCKOCTH Ha3bIBAIOTCS NapaJUIeIbHBIMU, €CIIH  ...»
6. CBOICTBO MapayuIeNbHBIX IIO0CKOCTEN: «OTpe3Ku napasuiebHbIX TPAMBIX, 3aKTIOUEHHBIE MEXKTY
MapajuIeIbHBIMU IIJIOCKOCTSMA  ...»
7. CBoiicTBO n300paxenus ¢uryp Ha miaockoctu: «IIpsmonuneiinbie oTpe3ku Gurypsl n300pakaroTcs Ha
IUIOCKOCTH YepTexa ...».

2 BapuanTt

1. Bropast akcroma crepeomerpun: «Ecim 1Be pa3nnyHbIe IIIOCKOCTH UMEIOT OOIIYIO TOUKY, TO...»
2. CnencrBue U3 akcuoM cTepeomMeTpun  «Ecii Be TOUKM NPsIMOM TPUHALJIEKAT IMIIOCKOCTH, TO ....»
3. Onpernenenye CKPELIMBAIOLIUXCS IPAMBIX: «/IB€ IpsMbIE B IPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS
CKPELLMBAIOLIVMUCS, €CIIU  ...»
4. Onpenenexue napauieabHbIX IPAMON U IIIOCKOCTH: «IIpsiMas 1 MIIOCKOCTh HA3bIBAIOTCS
MapauieIbHBIMH, €CITH  ...»
5. lpusnak mapamiensHOCTH miockocTeil: «llmockocti OyayT mapasienbHbBIMU JPYT APYTY, €I ...»
6. CBOICTBO MapayuIeIbHBIX TII0CKOCTEN: «Eciu nBe mapaiiensHbie IIIOCKOCTH ePECEKAI0TCs TPEThE, TO

.
7. CBoiicTBO n300paxeHus Guryp Ha miaockocTH: «llapannensHbie oTpe3kn GUrypbl H300paKaroTCs Ha
IIJIOCKOCTH YepTeXka ...»

Tect 15 mo Teme [lepneHAUKYJISIPHOCTH NPAMBIX U IJIOCKOCT €l
1 Bapuanr.
1. Onpenenenue nepneHIMKYISIPHBIX MPAMBIX: «J{Be MpsMble Ha3bIBAIOTCA MEPHEHIUKYIISIPHBIMU, €CJIH OHU

2. [lpu3Hak nepneHauKyIIPHOCTH MPSMOU U TIIIOCKOCTH: «Eciu mipsiMast ..., TO OHA MEPICHIUKYJIIPHA
JTAaHHOM TNIOCKOCTH .

3. CBOHCTBO NEPICHANKYSAPHBIX TPIMO 1 TIocKocTh: «Ecmm miockocth ... ... ... ,TO OHA
MEepHEeHINKYIISIPHA U APYTOM».

4. Omnpenenenne nepneHANKYIspa K TIocKocTH: «IlepneHanKyasipoM, ONyIEeHHbIM U3 TAaHHON TOYKH Ha
JAHHYIO TIJIOCKOCTh, HA3bIBAETCS OTPE30K, COSTUHSIONINM ... KOHel 3Toro orpeska, JieKamuil B III0OCKOCTH,
Ha3bIBaCTCS  ...».

5. OnpeneneHue pacCTOSHUSA OT TOUKH JI0 MITOCKOCTH: «PacCTOSHMUEM OT TOUKH JI0 TUIOCKOCTH HAa3bIBAETCS
..., OIYIIEHHOr'0 M3 3TON TOYKH Ha MIOCKOCTH.

6. Teopema o Tpé€x neprieHaAuKysipax: ( mpsmas ): «Ecnu npsimasi, mpoBeAEHHAS Ha MIOCKOCTH Yepe3
OCHOBAHME HAKJIOHHOM, ..., TO OHA NEPIIEHIUKYJIIPHA HAKIIOHHOID).

7. Onpenenenue NepneHIMKYISIpHBIX IIIOCKOCTe!: «/IBe mepecekaroluecs MI0CKOCTH Ha3bIBAIOTCS
MEePIEHINKYIAPHBIMU, €CJIN TPETHS MIIOCKOCTD, ..., IEpECEeKaeT UX MO0 NePHEHIUKYIISIPHBIM IPSIMBIM.

2 Bapuant
[Mpu3Hak neprneHAnKyIIPHOCTH MpAMBIX: « Ecm 1Be mepecekarompecs npsiMble  TO OHH TOXE
NEePIEHTUKYISIPHBI ».
2. Onpenenenue nepreHIuKyIIPHBIX MPsIMOi U mockocTH: «lIpsimast, mepecekaromiast II0CKOCTh,
HA3bIBAETCS MEPIIEHANKYIISIPHOM TOM IJIOCKOCTH, €CITH OHA ..., KOTOpAs JISKHUT B TAHHOH TNIOCKOCTH 1
MIPOXOJUT YepPe3 TOUKY MEPECCUECHUSD.
3. CBoiicTBO NEPHEHAUKYISIPHBIX IPSIMON U IIJIOCKOCTH: «/[Be mpsimMbIe, ..., IApaJUICIIbHBD).



4. Onpenenenre HaKJIOHHOM K TIOCKOCTH: «HakIIOHHOM, TPOBEAEHHOM U3 TaHHON TOYKH K TaHHOU

IUIOCKOCTH, Ha3bIBAeTCS JII000H OTPE30K, ... . Konern orpe3ska, nexamuii B IIIOCKOCTH, HA3bIBAETCS
».

5. Onpenenenue pacCTOSHUSA OT MPSAMOM 10 mapauIeNbHOH el TockocTh:«PaccTosiHreM OT PsIMOH 10

NapaJuIeNIbHOM € INIOCKOCTU Ha3bIBAETCS PACCTOSIHUE ... .

6. Teopema o Tpéx neprieHuKyspax ( oopatHas ): « Ecnu mpsivast Ha TIIOCKOCTH ..., TO OHa

MEPIEHAUKYIISIPHA U IPOSKIIMU HAKJIOHHOIM.

7. Ilpu3Hak neprnesauKyJIIpHOCTH INIOCKOCTEH: «ECiN INIOCKOCTh IPOXOAMT Yepes MPsSIMYIo, ... , TO 3TH

MJIOCKOCTH MEPIIEHANKYIISIPHBD).

Tect 16 mo Teme BeKTopr B ITPOCTPAHCTBE, CJI0KCHUE U BLITMTAHUE BEKTOPOB, YMHOKCHHUE
BEKTOpa HA YUCJIO

Bapuanrt 1
1. Kakoe yrBepneHue HeBepHOE?
1) JIroObIe 1Ba MPOTUBOIOIOKHO HAIIPABICHHBIX BEKTOpPA KOJUTHHEAPHBI.
2) JIroOble 1Ba KOJUIMHEAPHBIX BEKTOPA COHAIIPABIICHBI.
3) JIroOble 1Ba paBHBIX BEKTOPa KOJUIMHEAPHBDI.

BC =k-DK, AC=2z-CD,

2. Jauer Toukm A, B, C, D, K. HsBecrHo, uro

— - —
AK =x-AB +y-AC.

Torna HEBEPHO, UTO. ..

1) Bce TOYKH JIeKaT B OMHOM IUIOCKOCTH;

2) mpsimeie BC n DK nmapannensHsr;

3) Touku 4,C u D He nexxat Ha OTHOM MPSMOM.

3. Kakoe yTBepxIeHIE HEBEpHOE?

1) IHBI TPOTUBOIIOIOKHBIX BEKTOPOB HE MOTYT OBITH HEPABHBI.

2) Ecnyn nnHBI BEKTOPOB HEPABHBI, TO U BEKTOPHI HEPABHBI.

3) Ecim 1miHBI BEKTOPOB PaBHBL, TO 1 BEKTOPHI PaBHEI.

4 AB=k-CD,

OBITb. ..
1) napaiensHbIMY;

npudéM Touku A, B uC He nexxat Ha oxHod npaMoi. [lpsmeleAC u BDHe moryt

2) epeceKaroIIMUCS;
3) CKpemMBaIOIIUMUCS.
5. ABCA1B1C — npasunbnas npusma. A F = FB1, B1K = KCy.

Kakoe yTBepxnenne HeBepHOE?

ARE—E G
<

A C

B

KF =—LAcC.

1) 2

2) |AF|=|BK|.
- -

3) AF =BK.,

6. ABCAlB]_Cl — npaBuibHas npu3ma. CE = ECl, BF = FBl, FM = MB]_, AD:DC=3:1.



Kaxoe yTBepkaeHne BepHoe?
A

1
1
1 : D
1
1

1) BB,+ DC,;

2 D.C,~ DC,~ D,A + BB,;

3) AB-BC +BA-CG,.
- - - - — -
8. BexTopsl AC - AC-AC, " AA-CB+ AB
1) paBHBIMUY;
2) IPOTHBOIOJIOKHBIMH;
3) coHanpaBlICHHbIMU.
— — — —
9. DABC — Terpasp. AC=AB-x-CD.

Torma X~ ...

D

BapuanT 2

ABJAIOTCA. ..



1. Kakoe yrBepikienue BepHoe?

1) JIxoOble Ba COHANPABICHHBIX BEKTOPA KOJUIMHEAPHBI.

2) JIroOble 1Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA MPOTUBOIOIOKHO HATIPABJICHBL.
3) JIroOble 1Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA PABHBL

2. Kakoe yrBeprkaeHnue pepHoe?

bEem @TVD DN atlc,

2 Eem a1TB BT C, o atic,

{
{

- - -

> o
3) CYHICCTByIOT BCKTOPLI a, b u c TaKHuEC, 4YTO a u c HC KOJUIMHCApPHEI, b u c HC

- -
KoJUMHeapHb, a & u D kommHeapHL.

3. Kakoe yTBepx/IeHHe HEBEpHOE?

1) Ecnu nyimHBI BEKTOPOB PABHBL, TO M BEKTOPHI PAaBHBI.
2) Ecniit BEeKTOpBI paBHBIL, TO UX JJIMHBI PaBHBI.

3) JInuHBI IPOTUBOIONIOKHBIX BEKTOPOB PABHBI.

- —
4, AB=k-CD, npuaéM Touku 4, B u C He nexat Ha onHou npsmoi. [Ipsmeie AC u BD gBasrores
MapauieIbHbIMU, €CIIH. ..
k=1,
2) k=-1,
3)k=3.
5. ABCA1B41C — npasuibnas npusma. AqF = FB4, B1E = EC4. Kakoe yTBepKneHue HeBepHOE?

Al Cl

N
AN C
FE=1CA.

1) 2
2) | FB|=| EC].
3) FB| EC.

6. FABCD — mpasmmsnas mipavmza. C1BD =0, g — £c BN = NC, OP = PD. Kaxoe
yTBEpKJICHUE BepHOe?

3) NP L AF.

-

7.ABCA{B1Cq — npusma. CA= .



AI c,

B
) AA +AB+BC;
») AA —AB-BC;;
5 AA —~CA+BB,.
MN +MK — AK  DC - DA-NC

1) IpOTHBOMOIOKHBIMH;

8. Bektops! — SIBJISIFOTCHL. . .

2) paBHBIMU;
3) coHanpaBICHHBIMH.
9. DABC — terpasap.

CD=x—-DB-AC

D

B

- - —

1y BA; 5 AB; 5 BC.

Tect 17 no Teme CkajsipHoe Npou3Be/ieHHe BEKTOPOB

Bapwuanr 1
- = - -
1. a-b<0. Tornma yronm Mexay BEKTOpaMu a y b
1) ocTpiit;
2) Tynow;
3) mpsMON.

2. DABC — terpasap, AB = BC = AC = AD = BD = CD.
Tornma HEBEpHO, YTO...

D

B
;) £ (AB; DC) =907,

) / (BD; CD) = 60°;



) £ (AD; BA) = 60"
3. Kakoe yrBepkaeHue BepHoe?

N
- >

ab=|a|-|b|-cos (a, b).

N

1)

ab=|a|-|b|-sin (a, b).

) |a|-|b|=ab -cos (a, b).

2)

%
4. CxaysipHOE MTPOM3BEICHUE BEKTOPOB a {ai; A a3} " b {bl' b, b3}paBH0...
1) ajagaz + b1b2b3;
2) albl + a2b2 + 33b3;

Bapuanr 2
- - — d
1. & b>0. Torga yron Mexny BeKTOpamu a y b
1) ocTpwiit;
2) Tymowu;
3) mpaMoii.

ZAAC = £ AAB

2. ABCA1B1Cq — npusma, "AB = BC = AC = AA4. Torza BepHo, 4TO...

1y £(CB,, CB) =90°;
2 Z(AA, CB) =90,
) / (AB; CA) = 60°.
3. Kakoe yTBepkaeHue BepHoe?
AN - o ab
cos (a, b) = lal lbl. cos (a, b)=——-—-
1) a b 2) | al ) | b |
ab

sm(a b)— :
al-|b]

3)

5
4. CxaJsipHOE IPOU3BEICHHE BEKTOPOB m {ml; M, m3} a N {nl’ Ny n3} paBHo. ..



1) mqnq + Mony + Mgna;
2) (nq - ml)2 + (o — m2)2 +(ng— m3)2;
3) mymymg +nqnon3.

Tect 18

3ananue 1. 3HaueHUE BBIPAKCHUS 103185 PaBHO

a) 100 6) 50 B) 200 r) 30
3amanue 2. IlepsooGpasnas pynkimu f(x) = 10x* + X, Tpaduk KOTOpOil IPOXOAUT Yepes TouKy (2; 6),

paBHa
2 2
a) 5x° +x% — 2 6) 2x° + - — 32 B) 2x° + x% — 48 r)2x° += — 60
3ananue 3. Ecm log g X = 2, To X paBeH:
8) = 6)-5 B) 25 r)5
3ananve 4. Penennem mokazareibHOr0 ypaBHEHHSI 3,47 = | sysiercst unciio
5 7
a) > 0) 1,4 B) z )0
3azanue 5. 3Hadenne npon3BoaHON GpyHKumn f(X) = €~ 10 B Touke X0 = 50 paBHO
a) —0,2 6) 03 B) — 0,11)
04
3ananue 6. PenieHuemM upparmioHaabHOro ypaBHeHUSV 2X — 1 - X + 2 = 0 gBisieTcst 9ncio
a)5 0)7 B) 1 r)3
arcsin(—l)—arctgl
3ananue 7. 3Ha4YEHHE BBIPAKECHHUS L paBHO:
arccos(—7)
a) § 6)— 4,5 B)-5,5 r)-0,5
3ananue 8. Pemennem HepaBeHcTBa logg »(3x — 1) > logg 2 (3 — X)sABIAETCS TPOMEAKYTOK:
1 1 1
2) ¢;3) 6) 3;1) B) (1:3) (U
(1; +)

3ananue 9. HaiiayTe miomaab NOIHOM MOBEPXHOCTH TeJla, TOTYYEHHOrO IIPH BpalleHU!
OPSIMOYTOJILHOTO — TPEYroJbHUKA C KaTeTaMH 3 ¢cM U 4 cM BOKPYT OOJBIIEro KaTera.

a) 36 6) 30 B) 247 1) 40

3ananue 10. 3Havenue Bepakenus 91> - 81%° - (0,5)72 pasHo:

a) 14 6) 36 2) 28 r) 18
Bapuant 2

3ananmue 1. 3nauenue Boipaskenus 52+108s 4 PaBHO
a) 100 6) 50 ) 200 r) 30

3amanme 2. IlepooGpasunas pynkimmu  f(x) = 6X + 3x%, rpaduk KOTOpOil TPOXOAUT
yepe3 Touky (1; -8) paBHa
a)6x? +3x3 —2  6)3x°+x>-9 B) 12 + 6x r) 3x%+ x3- 12
3ananve 3. Ecm log: x = -1, To X paBeH:

5

a) 25 6) 5 B) -5 r) 1§
3amanue 4. Pelenyem nokasaTenbHOro ypasHenus 2,7 = 1spnsercs uncio
a) 1,7 6)0 B) 6 r) g

3ananue 53HaueHue npon3BoaHoi Gpyrkimu f(X) =e*~ + B TOUKe Xo = 8 paBHO
3 1 1
a) 12 6)— 0,5 B) 2;1") - Z



3ananue 6. PenieHueM upparoHaabHOro ypaBHeHUIX — VX — 1 - 3 =0 aBnsieTcs 9ucio
a)4 0)3 B) 5 r)2
arcsin(—?)— arctg+/3

3amanue 7. 3HadYeHHE BBIPAKEHUS: " paBHO:
arccos(—7)
2 8
a) E 6) - ; B) -7 F) 3
3amanue 8. Kopens ypaBHenus 2% — 2= 120 pasen:
a) 8 0)3 B) 2 r) 10

3amanue 9. Halinnre 00beM Terna, OIyYeHHOTO BpallleHueM MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOpOHAMU 4 ¢M 1 6
CM BOKPYT IPSIMOM, TIPOXO/ISIIEH Yepe3 CepeanHBI €ro OONBIINX CTOPOH.

a) 12m 0)42n B) 241 r)36m

3 2 1.-3
3ananue 10. 3nauenue Bolpakenust 9z + 27s - (R) 4 paBHO:

a) 14 0) 36 B) 28 r) 18
Bapwuanrt 3
3ananve 1. 3nauenue Boipaxkenus log, logz 81  paBHO
a)4 0)2 B)9 r)6
3ananue 2. IlepooGpasuas ymkmmn f(x) = 3x°— 5, rpaduk KOTOPOil TPOXOAMT depe3 Touky (2;10)

paBHa

a)x’—5x+10 6) 6x>-5 B) 6x°—5x+7 ) x®-5x+12
3amanue 3. Eciu log:x = -2, TO X paBeH:

6
a)- 6 0) - 36 B) 36 r)6
3ananue 4. Perennem nokasatensHOro ypasHenus 1,4°° = 1apnsercs uucio
5 3
a) 3 0) 1 B) S r)0

3ananue 5. 3HaueHue nponsBoHoil pynxuum f(x) = ez * !

a) s6)8) - —r) - =

B TOYKE X0 =—3 paBHO

3ananue 6. Penrennem nppanmoHaibHOrO ypaBHEHUSV4X — 3 = 6 — X SIBISIETCS YNCIIO

a) 13
3aganue 7.

2
a)g

6)2

3HayeHue BBIPAKEHUS

6)— 4,5

B) 1

. A 1
arcsin| —=— —arccos(—;)

1
arctg

paBHO:

B)-5,5

3ananue 8. Kopens ypasHenus 109, (7 —8X) = —2 pasen:

1
a)z

6)%

2

B) 2

BOKPYT MPAMON, TPOXOASIIEHN Yepe3 CepeIuHbI €r0 MEHBIINX CTOPOH.

r)3

r) 3,5

r)-5

3ananue 9. Haliqure 00beM Temna, MOMydeHHOro BpallleHHEM MPSIMOYTOIbHUKA CO CTOPOHAMH 6 CM U 8 cM

a) 72w 0) 42m B) 241 r) 361
3ananue 10. 3auenue Beipakenus 255 + (0,25)7%>- 81%75pagHo:
a) 14 6) 100 B) 36 r) 18
IIpakTHYeckue 3a1aHus:
1 cemectp
Tema JleficTBUS Hal BHIPaKeHUSIMU, COIEPKALMMU CTeNleHU U KOPHU
Ne 1.
BapuanT 1 BapwuanT 2 Bapwmanrt 3 BapuanT 4 Bapwmanrt 5
a) 153212 2) 123152 a 103-62 a) 243.202 a) 143-424
352-34 30224 15224 30445 124.75




38.510 15 48-3%8 12 3*6° 18 39825 12 78.5% 6
1511 32 0) 129 33 0) 187 62 ) 12+ 132 302 35
a) V125ah'5 | a) /32a10z15 a) 1/625x12y8 a) $/64x12y6 a) V125a6h15
4[81t16 3|a 3(27a3 3,1 4 [256x%
6) 16y* 6) ﬁ 6) yl(z 6) g -al5 . 6 6) ye
_2 _2 _2 _3 _2 1
a) (64 3 + a) (27 3 + a) (125 3 + a) (32 s+ 8 3)- a) (125 3 +
_3 8 ‘§ A ‘% “1\ /216 ‘§ (l)_z _2 8 ‘%
32%) (37) * | 8174) () * | e257) (55) 4 327) (35)
2403y 23VF | 525y 53VA 33V2 y 32V3 625 u 63V2 427y 4376
131 3 37 3 3 4 35 1 15 3 3 2 7 3 3
azbsaéeb 2 azb3a 4b 2 a3b2aeb 8 a3b4a 2b 2 asb3a 10b4
Tema [IpeoOpa3zoBaHue CTeNEHHBIX M NMOKA3ATEIbHBIX BbIPAKEHU I
Ne2.
Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapnanr 3 Bapuant 4 Bapuant 5
a) 23V7-1. a) 31+2V2 -+ a) 72V3-2. a) 252V8+3 - 544V, | ) 9V3-1.
g1-v7; 92+Z; 49173, 6) (V27 —+/48) -3 34-23;

6) (v50 —

6) (v20 —+/45)

6) (V48 —27) -

V7

6) (V8-
V50) - V2

|

V72) /8 V5
a) (4a)3:a°- a) (9¢)3:c”-¢3 a) (3c)%:c*-
) (onat @) OE Ty bbb NP
a npyd ¢ = 81; Hou b = 64- 8.) (Zd) :d®-d c
npu a = 128; 5) i - 2‘98 ver npu d = 16; npu c=09;
145,53 y103 p d 3':9 pu 7/15.0,2,56 : 2569.4:3
72 y:5 xX’=7 6) y571 npu y_2 W npu
pu x=4 x=10
Vb-4 m+ V6 Vx-3 Vx+5 7+Vx
a) — a) a) — a) —- a)
b-16 6— m x—9 x—25 49-x
Tema IlpeoOpasoBanue jorapugMuvecKnx BbIpazKeHUI
Ne 3
Bapwuanr 1 Bapuanrt 2
3ananve 1. BeruncianTh, UCONB3YsI CBOWCTBA JIOTAPH(PMOB:
a) logs 175 — logs 7; 0) logz 7 +

a) log, 5+ log, g;

0) log; 2 — logs 54;
B) log, 7 —log, 63 +log, 36.

logs —;
g3 21’

B) log; 32 —

log, 64 +log, 14.

3ananwue 2. Boipa3uts NaHHbI JorapudM uyepes HaTypaltbHbIA U BEIMUCIUTE ¢ TOYHOCTH 710 0,01:

|

a) log, 27; 0) log, 413 a) logs; 18; 6) log;, 5,1
3amanue 3. Berancimre
2logp 34+ loggp 32, loge 64 , lg14-1g7 logg 625,
logy 3 6-logp 312’ ) logg 128’ B) ) 1g0.5+31g 4’ logg 125’
logz 135 _ logz 5 log, 56  log, 24
logis3 1084053 logzg 2 10gz24 2

3ananue 4. Pemure ypaBHeHuUe:

1 1
log; x = log; 6 + Elogg, 4 — §log6 64

1 1
log; x = 2log; 2 + Elog7 81 — §log7 8




Bapuanr 3

’ BapuanT 4

3aganue 1. BerancianTs, UCTIONB3YsI CBOWCTBA JIOTaPH(MOB:

a) log, 8+ log, 32; ©6) logy,, 100 — log, , 25;

B) log, 36 + log, %—logz 35.

a) log, 11 — log, 44; 0) logi53 +
10g15 5, B) log5 22 —
logs 11 +logs 12,5.

3ananue 2. Boipa3uts aHHbIN JorapudM uepe3 JecITUIHBIN U BRIMUCIHT ¢ TOYHOCTH J10 0,01:

a) log, 14; 6) log; 51,8 | a) logg 16; 6) logg g 12,4
3ananue 3. Beruncmte
lg8+1g18, logz 125 log, 3—log, 75 | logg 216,
a) ————3 0) ———; B) — —
2lg2+l1g3 logsz 25 log, 45+2log, 3 logg 36
log, 192 _ log, 24 log, 28 _ log, 24
logy, 2 logge 2 logi124  logyyg4

3ananue 4. Pemure ypaBHEeHuHeE:

1 1
logs x = 2logs 3 + Elogs 49 — §log5 27

1 1
logg x =logg 5 + Elogg 121 — glog8 125

Bapuanr 5

Bapuanrt 6

3ananue 1. BeramcianTh, UCTIONB3YsI CBOWCTBA JIOTapH(PMOB:

a) logz 2+ log; 13,5; 0) logy/5 6 —

logy /5 750; B) log, 36 —log, 5 +log, g.

a) log, 12 — log, 192; 0) lg25+
g 40; B) logz 6 + logs 18 —log; 4.

3ananwue 2. Boipa3uts NaHHbI JorapudM dyepes AeCATHYHBIA U BBIMHCIHUTE ¢ TOYHOCTH 110 0,01:

a) logs 21; 0) logs;, 1,3

a) logs 15; 0) logg 1, 10,4

3amanue 3. Beruncimite

logs 0,5+logs 18,

2logs 2-logs 12°
logz 576 logsz 64
logy, 3 logz16 3

logs 343,
logs 49 '

a) 0)

3log, 4 2—10g; 4 24 6)
log; 4 3+2logs 9 ’
log; 21 logs 7
B) g3 _ g3
logez 3 1081893

log, 243,

log; 9

3anmaunue 4. Pemure

ypaBHEHHE:

1 1
log; x = 2log; 5 +Elog7 36 —§10g5 125

1 1
loge x =logg 3 + Elog6 81— §log6 343

Tema Tpuronomerpuyeckue ¢GpopmyJibl

Ne 4
Bapmuanr 1
. 5 3
1. JlaHo: sino. = -—3; Tn< a < 2m,
Haiitu: cosa; €OS  2a; cos(a - g);
2. YIIpOCTHUTH BBIpaKEHHUE:
1-cos 2 B,
a) sin 28’
cos 2 6 x —-sin 2 6 x
6) sin21x—sin3x !
. T 41T T . 4w
B)SiN— - c0OS— + COS— - sin —;
15 15 15 15
r) cos(mr —a)" ctg G + a);
Bapuant 3

15, 3
1. JTano: cosa = L 7n< a < 2m,

Haitru: sina; cos 2a; cos(a - %);
2. YOpocTUTh BBIpasKeHHUE:

a) ctg (2mr—a) ‘cos (g— a);




sin 7x-sin 3x
6) ;

cos 7x +cos 3x
\os % 4 x —sin 2 4 x
B)

r)

2 sin 4x ‘cos4 x !
cos 2 B-1

2cos 2B ’

Bapuaunt 4
1. MaHo: cosa = —is; < a< 737:;
Haitru: sina; sin - 20; cos(a - g);
2. YOpoCTUTh BBIpAXKEHHUE:
a)  Zcos (737T —a) ' cos (M+a);

) cos 210 O —sin % 10 O

sin50 "cos15% tcos5° ‘sin15° ’
B sin  10x-sin  6x
:cos 10x—cos 6x’

) 1-cos 2 a.

2cos 2a’

Bapuant 5
1. Jano: sino = %; §< a<Tm,
Haitru: tgos; sin 2a; cos(o - %)?

2. YIIpOCTHUTH BhIpaXKeHHE:

2 sin 5x 'cos5 x
a)

cos 7x cos 3x-sin7x'sin  3x

Cos 7X +cCos 3x
0) ;

2cos 5x
B)sin (g +a) * ctg (32—n +a);
) l1-cos 2 B
sin 2B !

Bapuanrt 6
Haitru: tgo; sin - 2a; cos(a - %);
2. YIpocTUTh BBIpasKeHHUE:

) 2 sin 3x ‘cos3x

sin 4x'cos 2x + cos4x'sin  2x
s T
6) tgg‘l' tgz
T ™
1—tgg tg 12
sin  8x—sin 4x
cos 8x—cos 4x’
l-cos 2 a
) ————;
2cos a

Tema Tpuronomerpu4ecKnx ypaBHeHUil 1 HepaBeHCTB

Ne 5
Bapwuanr 1.
Pemmre ypaBuenus:

1.sin> —6sinx +5=0

2.3cosx +2sin’x =0
0

3. v/3 sinx = - cosx
4. 2 sin®x — sinx- cosx = COS>X

5.cos(§—’3—c) -1=0

Pemnre HepaBeHcTBA:

. 1
1. smx<5

2.2c08X — V3 <

. 1
3.sint> —
3 2

T 1
4.tg(2x - §)<ﬁ



Bapuanr 2

Pemmre ypaBaenus: Peumre HepaBeHcTBA:
1.sin’ +sinx-2=0 1.sinx<—§
2.3c0s’ -sinx -1=0 2.2sinx+ /3 =0
3. sinx -cosx =0 3. cos% < ?
4. 3 sin’x + cos?x = 2sin2x 4. tg(4x - %)> -1
5. v/2cos(2x — g) -1=0

Bapuant 3
Pemmre ypaBHEHUS: Peumite HepaBeHCTBA:!
1. cos’X — 7cosx + 6 =0 1. sinx>—%
2.2c0s% -5sinx +1=0 2.2sinx+ V2 =0
3.3 cosx +sinx =0 3.cos 3x< %
4. 1+7 cos’ = 3sin2x 4. tg(’z-‘ - §)>\/3_
5. sin(ﬁ—g) -1=0

Bapuant 4
Pemmre ypaBaenus: Pemvire HepaBeHcTBA:
1. sin’x + 3sinx - 4=0 1. sinx>‘/§
2.4 sin’x — cosx — 1 =0 2.2cosx - 1=0
3. 2sinx + cosx =0 3.sin2x > g
4.3+ sin2x = 4 sin’x 4. tg(g + §)< 1
5. cos(3x — ) +1=0

Bapuanr 5
Peummre ypaBHeHus: Pemnre HepaBeHcTBA:
1. cos’ — 2cosx-3=0 1. sinx<—§
2.6c0s % -5sinx +5=0 2.2cos+ 1=0
3. 5sinx -3cosx =0 3. cosg > ?
4. 3 sin2x + sin® + 5sinx- cosx = 0 4. tg(3x + §)<—\/i§
5.sin( + 2) +1=0

Bapuanrt 6
Pemnmre YpaBHCHUA: Penmure HCpPAaBCHCTBA:
1.cos’ —3cosx-4=0 1. sinx>€
2.2c0s’x -sinx +1=0 2.2c0sx- /2 =0
3. cosx =sinx 3. sing < %
4. c0s2X + oS’ + sinx- cosx = 0 4.tg(4x + E)> -3
5.2 — 25in(5x—;—6 ) =0

2 cemecTp

Tema IIpousBogHas u e€ npuMeHeHNe
Ne 6



[\
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. Berancimth 3HaYeH#He Mpou3BogHOM GyHKIHUT(X) =
. Berarcrmts £'(0), ecim f(X) = (2x + 5)- (x> —1)

. Berancmuts £'(1), ecm f(x) = 3x — 1)°

. Berancrmats £'(0), ec f(x) =v6x + 1

. Beruncimrs f '(21), ecmu f(X) = cos 4x - %sinx

. BbruncimThb 3HaUeHUe pou3BoaHOM QyHKImuUT(X) =

. Berancsmts £'(0), ecm f(x) = (2x+7) - (x*+3)
. Beruncsmrs £'(1), ecm f(x) = (2x — 1)*

. Berurcrmuts £'(0), ecm f(X) =v1 — 2x2
. Berurcrmts (1), ecm f(X) = sin2x - iCOSX

. Berancimth 3HaYeH#He Mpou3BogHOM GyHKIHUT(X) =
. Beramcimrs £'(2), ecm f(x) = (2x- 1) - (6x-5)

. Berancmuts (1), ecm f(x) = (11x — 10)7

. Berancmts £'(1), ecm f(X) =v/6x — 5

. Berancmmts £'(0), eciu f(X) = sin7x +?1COSX

. Berancimth 3HaueHue mpou3BogHOM GyHKIUUT(X) =
. Beraucrmts £'(-1), ecm f(X) = 3x - 1) - (x* +2)

. Berascrmts (1), ecm f(x) = (10 - 9x)

. Beraucrmats £'(2), ecmu f(X) =v/5x — 6

. Berarcrmts £'(0), eciu f(X) = cos7x + gsinx

. BorunciuThb 3HaueHUe Mpou3BoaHOM QyHKImuUT(X) =
. Beraucrmts £'(0), ecmm f(X) = (7x + 4) (3x%* - 1)

Bapwuanr 1

. Haiitu xopens ypaaenus y'(x) =0 npu y(x) = 63x* — 9x + 3

. 8
. BorurcimThb 3HaueHue npou3BoaHoM GyHkimu f(X) = - 73+ 4/x mpu x = 1

X2+

1
mpu x = -1
4x+3

. BerancimTs 3Hauenne npon3BoaHol Gynkmmu f(X) =3 —sin’X npux= 1

BapuanT 2

. Haiitu xopens ypaaenns y'(x) =0 mpu y(x) = 17x* —34x + 1

o 3
. BorurciuTb 3HaueHue npou3BoaHoi GyHkimu f(X) = - 19x° +2¢x mpux=1

2%x2

X 1
mpu x = -1
4x+3

. Beruncymts 3Hauenne npousoanoi gymximu f(X) = 25 — cos’X  mpu x =21

Bapwuant 3

. Haiitu xopens ypaaerns y'(x) =0 mpu y(x) = 23x* —46x + 1

. BeraucrmTs 3Havenue npousBoaHoit pyrkmun f(X) = 19x° - 10v/x + z npu x =1

5x—1
3

5 mpu x =-1

X+

. BeraucmiTs 3HaYeHne mpomn3BoaHoi pyrkmmn f(X) = 9 — cos’X mpu x :23

Bapuant 4

. Haiitu xopens ypaBaerns y'(x) =0 mpu y(x) = 18x* — 9x + 2

. 2
. Beruncimithb 3Ha4ueHue npou3BogHoi GpyHkimu f(X) = -t 6vx- 17  mpux=1

5% + 9

';___77 npu x=2
- X

. BeruncymTs 3Hauenne npousoanoi gpyukimu f(X) =sin®x - 13 npu x =21

Bapuanr 5

. Haiitn xopens ypaaerns y'(x) =0 mpu y(x) = 42x* —12x + 3

. 2
. Berancimmthb 3HaueHue mpou3BoaHo GyHkmu f(X) = - - 5x%+ 6vx mpu x = 1

3x2- 1
5x+2

mpu x = -1



. Berascrmts (1), ecm f(x) = (2x — 1)°
. Berarcmmts £'(0), ecmm f(X) =V7x + 9
. Beramncmts ’(Zi), eciu f(X) = 2cos 6x - isinx

0 3 N

. BerancymTs 3Hauenne npon3BogHo Gyakmmy f(X) = 4 +sin’X 1pu x = 271

Bapwuanrt 6
. Haiitu xopens ypaaerns y'(x) =0 mpu y(x) = 16x* —48x + 1

N =

. Beruncimthb 3HaueHue npon3BoHoi GpyHkimu f(X) = z -21x*+10Vx mpux =1

3x%—
4x+3

. Beramcimth 3HaueHue npon3BogHoM GyHKIMuf(X) = 2 npu x =-1
. Berancmts £'(0), ecm f(X) = (6x + 5) - (4x° + 3)

. Berancmts £'(1), ecm f(x) = (2x + 1)?

. Berarcmmts £'(0), ecm f(x) =V16 — 3x?

.31
. Beruncmmts (1), ecim f(X) = ZSInEX - ;C0sX

0 N N kW

. BeruncymTs 3Hauenne nponsBogHoi ymkimu f(X) = 2 +C0s’X  1pu x 221

Tema IIpumMeHeHHre IPOU3BOAHOI
Ne 7
Bapwuanr 1.

1. MccnenoBaTh ¢ MOMOIIBIO TIPOU3BOAHON M TIOCTPOUTH TpaK (yHKIIUH:

fix)=x*-3x-1
2. Hanmmmure ypaBHeHHEe KacaTenbHON K TpaduKy QpyHKIHN

f(x) = 2x* — 6x + 1 B Touke ¢ abermccoi Xo = -1
3. Haiinure HanGonbIee 1 HAaNMEHbIIee 3HAYCHUS PYHKIMN

f(x) =x*—2x* na npomexytke [-1;2]
4. MatepuanbHas TOUKa JIBHXKETCS 10 3aKOoHY S(t) = 4tt+—_11. Haiimnre e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t =

2cC.
Bapuanr 2.

1. UccnenoBaTh ¢ MOMOIIBLIO TPOU3BOHOM 1 IOCTPOUTH rpaduK (QYHKIWH:

fx) =x3— gxz
2. Hanmmmure ypaBHeHHE KacaTenbHON K rpaduKy QpyHKIMN

f(x) = 6x* — 4x + 3 B TOuKe ¢ abcrmecoit Xo = -1
3. Haiinure HanOomnblee 1 HAaMMeHbIee 3HaYeHUs PyHKIMN

f(x) =x*+4x® wna npomexytke [-2;1]
4. MatepuaibHas TOYKa JBIKETCS 110 3aKOHY S(t) = % Haiimure e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t =
5c.

Bapwuanr 3.
1. MccnenoBaTh ¢ TOMOIIBIO IIPOU3BOAHON M IOCTPOUTH TpaduKku QyHKIMH:
f(x) = 4x> + 6x°
2. Hanmmwre ypaBHeHHE KacaTebHON K TpaduKy QyHKIMN
f(x) = 5x + 2x - 3B Touke ¢ abCIUCCOH Xo = -2
3. Haiinute HanGonblee 1 HauMeHbllee 3HaYeHUs PyHKIMN
f(x) = x* — 27x Ha npomexyTke [-2;4]

3t-2 . ,
4. MatepuranpHas TOYKa JBHIKETCS 1O 3aKOHY S(t) = ot Haiigure e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t =
3c.

Bapwuanr 4.

1. UccnenoBath ¢ MOMOIIBIO MPOU3BOHON U IOCTPOUTH TpaduKu QPYHKIUH:



fx)=-x3+3x+1
2. Hanmmwure ypaBHeHHE KacaTenbHON K TpaduKy QyHKIMN

f(x) = 4x* — 3x + 2 B TouKe ¢ abCIHUCCOH Xo = -2
3. Haiigute Hanbonpliee 1 HaMMeHbIee 3HaYeHUS PyHKIMN

f(x) = -x*+3x +2 Ha npomexyTke [1;3]

2-4t o . ,

4. MatepuanpHasg TOYKa JBHIKETCS 1O 3aKOHY S(t) = p— Haiigure e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t =
4c.

Bapuanr 5.

1. MccnenoBaTh ¢ MOMOMIBIO TIPOU3BOIHON M IOCTPOUTH TPAdUKH (HYHKIMH:

f(x) = - 4x*+3x
2. Hanmmmure ypaBHeHHE KacaTenbHON K TpaduKy QyHKIMN

f(x) = 7x* + X — 9 B TouKe ¢ aGCIUCCOi Xo = 2
3. Haiigute Hanbonbliee 1 HaMMEHbIIEe 3HaYeHUS PyHKIMN

f(x) = x* - 3x - 6 Ha mpomexyTxe [-2;0]

2t-3

4. MarepuanbHasi TOUKa JBUKETCS 10 3aKOHY S(t) = YL Haiigute e€ ckopocTh B MOMEHT BPEMEHMU t =
2cC.

Bapwuasnr 6.

1. MccnenoBaTh ¢ MOMOIIBIO POU3BOIHON M IOCTPOUTH TPadUKH (HYHKIMU:

f(x) =- 4x3+ 12x
2. Hanmmmwure ypaBHeHHE KacaTeIbHON K TpaguKy QpyHKIHN

f(x) = 8x* — 3x + 1 B TouKe ¢ abCIHCCOl Xo = 2
3. Haiinure HanOonbIee 1 HAaNMEHbIIee 3HAYCHUS (PYHKINN

f(x) =x*-2x* ma mpomexytke [-1;2]
4. MatepuanpHas TOYKa JBHKETCS 1O 3aKOHY S(t) = 32_—_4:. Haiigure e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMEHU t =

4c.

Tema IlepBooOpa3Hasi  e€ NpUMeHeHNe
Ne 8

Bapwanr 1.
Haiiaure Bce nepBooOpasHbie st GyHkimu f(X)
a) f(x) = x* +3x%+5
6)f(x) = < + —

cos?x
B)f(x) = (4-3x)’
Haiimure nepooOpasHyto s 3amanHoi Gpyakuuu f(X), rpaduik KOTOpoil MPOXOAUT Yepe3 TOUKy M:
a) f(x) = 6x —7; M(-2; 11)
0) f(x) = 2sinx; M(0; 2)
B)f(X) = <3 M(3; 1)

BoruncanTe mmomaas GUrypel, OrpaHUYEHHON JIMHUSMU:

a)y=x’+3xu y=0
6)y=6x—x" u y=x+4

Bapmuanr 2.
Haiimure Bce nepBooOpasHbie s pyHkimm f(X)
a) f(x) =x* - 3x4+x -1
0 0= % -5

X6 sin2x
B)f(X) = (6x - 1)°
Haiigure nepBooOpasHyto s 3ananHoi (pyHkuun f(X), rpaduk KOTOpOi MPOXOIHT Yepes TOUKy M:




a) f(X) =4x + 7; M(-1; -2)
0) f(x) = 4sinx; M(%; -1)

B)f(X) = 55 M(2; 1)
BrruncanTe mumoniaas GUrypel, OrpaHHYeHHON JIMHUSMU:
a) y=x’-4x+3u y=0
6) y=4-x’m y=x+2

Bapwuanr 3.
Haiimure Bce nepBooOpasHbie s pyHkimm f(X)
a) f(x) =x*+3x*-4x +5
1 2
) f(X) = X7 * cos?x
B)f(X) = (3-4x)
Haiimure nepooOpasuyto s 3amanHoi Gyrkiuu f(X), rpaguk KOTOpOit MpoXoauT Yepe3 Touky M:
a) f(x) = 2x —3; M(-2; 5)
6) f(X) = 4cosx; M( g; -4)

B) f(x) = 25 M(2Z —1)

BrruncanTe mtomaas GUrypel, OrpaHHYEHHON JTMHUSMU:

a)y=8x-4x> m y=0
6) y=x’nmy=4x-3

Bapmuasnr 4.

Haiiaure Bce nepBoobpasubie st GpyHkimu f(X)

a)f(x) =7 - 6x -x2+8x°

1 3
6)f(x) = x°  sinZx

B)f(X) = (5x +4)°

Haiimure nepooOpasHyto s 3amanHon Gynkiun f(X), rpaguk KOTOpOit MpoXoauT Yepe3 TouKy M:
a) f(x) =6x —1; M(-2; 10)
6) f(X) = 3cosx; M(g; 3,5)

B) f(x) = Xl—z;M(Z; =7)

BoruncanTe mtomaas GUrypel, OrpaHUYEHHON JIMHUSMU:

a) y=x2- 6x+5u y=0

6) y=x’+1luy=3-x

Bapwuanr 5.
Haiiaure Bce nepBooOpasubie st GpyHkimu f(X)
a)f(X) =x"+4x3-12x + 1
1 5
6) () = x® cos?x
B)f(X) = (1 - 9x)’
Haiiaute nepBoobpasHyro s 3ananHoi ¢pyakiuu f(X), rpaduk KOTOpo# MpoXoauT Yepes TouKy M:
a) f(x) =5x — 6; M(-1; 3)
6) f(x) = 2cosx; M( g; -10)

B) f(X) = <5 M(3;—1)

Brruncnute niomans GUrypsl, orpaHu4eHHOHN JIMHUSAMU:

a)y=4x-2x2 n y=0
0) y=x21/1y=-3x



Bapwuanr 6.
Haiiaure Bce nepBooOpasubie st GpyHkimu f(X)
a) f(x) =5 - 2x — x>+ 10x°
1 7
6) f(X) = xE ) sin2x
B)f(X) = (8x +3)°
Haiiaute nepBoobpasuyro s 3ananHoi ¢pyakmuu f(X), rpaduk KOTOpo# MpoXoauT Yepes TouKy M:
a) f(x) =4x —3; M(-2; 11)
6) f(x) = 5cosx; M(g;9,5)

B) F(x) = =5 M(4;—9)

BraucnuTe miomanb GUrypsl, orpaHU4eHHON JIMTHASMU:

a) y=-3x’+ 6x u y=0
6) y=x’+2uy=6

Tema IlokazaTesibHbIC yPABHEHHA

Ne 9
Bapuant 1
CaoiicTBa MokasaTelbHoH QyHKINY.
l.ama" =a™" 6. a’ =1
a” 1
2. — =aqm" 7. —n:ain
a a
a b
3.@m)" =a™ 8.(-)"=()"
b a

4. a"b" =(@b)"9.¥a™ =a"
n 1
a a -

5. —=(—)"10. Ya=a"
b" (b)

Pemmte nokazarenbHble ypaBHEHUS:

1).5°=125 2). (%)* =4
3). (1)'=6 1) 9% = 27

36
5). +/5* = 25 6). 13" =1
7).2-8" =16 8). 7% =497 343
9). 2% 70 =1 10). 11 *=3/121
11). 2% 5252162 12).4°+2:2%-80=0
13).2:3%3-5:372= 1443 14)3 -4 +2-9 =5 - 6*

Peumte HepaBeHCTBa:
x? —14x+48
—>0

1).
) x+7

2). 06°>2.
9

9,077 <) 9,37 20"

Bapuanr 2
CaoiicTBa MokasaTesnpHOl QyHKIMU.

1.ama" =a™" 6.a° =1



m-n

am
2. —n=a
a

3.@m)" =a™

7. —1n =a™"
a
a b
8 - -n — (= n
(b) (a)

m

4.2a"b" =(ab)"9. Ya™ =a"

n 1
a a =

5. —=()"10.Ya =a"
o (b)

1). 10" = 1000
1
3). (2) =9
) Q)
5. V3" = —
27
7).3727=9

9). 5XZ+X—20 - 1

11) 0'5 x2+x-25 :\/E

13). 10" +10**=0,11

p, &=2(=9) .
4x -5

3). 25 2x-3 <5 3x-9

l. aman :am+n
m-n

a"
2. —n=a
a

3.@m)" =a™

Pemmte nokazarenbHble ypaBHEHUS:
2).27"=81

1
4). (=) =6
) (36)
6).1,9% =1
8).8%*7. 64 =4

10). 7% = /49

12).0,25°+0,5" =6
14)2 -25%-5 -10* +2 -4*=0
Pemmte HepaBeHcTBa:

4.a"b" =(@b)"9. Ya™ =an

n 1

a a —

5. 2 =(3)"10.Ya =a"
b" (b)

1).3"=81
1
3). (==)* =5
) (25)
5). vV10* =100
7).4% 2 =128

9) 10 2 43x—4 =1

11). 17 5852089 17

13).37-3"?=8

2).0,4" <6 1
4
3\ 61022 _ 27
4 . . X+ X S I
) (4) 64
Bapuanrt 3
CaoiicTBa MokasaTenpHOl QyHKINY.
6.a° =1
7. in =a™"
a
a,. b
8.()"=()"
b a
Pemmts noka3arenbHble ypaBHEHUS:
1
2). (=) =125
) )
4).8"=128
6).49" %=1
8). 7% - 343 =497
10).9% = 3/81

12). 497 -6- 7" +5=0
14)8* + 18 =2 27*



1).

3).

N oo N P o oA wN P N oo AW

o 0o A wN e

~

Pemmte HepaBeHcTBa:

M <0 2).09% > 1@
x—7 81

1,6 x+1 > (g) 2x-3 4) 9 0,5x2*3£ 27

Tema Jlorapugmuyeckue ypaBHeHHu st
Ne 10

Bapmuanr 1

.logz x =4
clogyi10(2x—10) =1

logs 2?x -5logsx +6=0
76% =2

2
xlogex = X=
6

clogs(x2—9) =2+ logs(x—1)

{ xX+y==6
log, x +log, y =3

Bapuanr 2

logzx =4
clogyi(Bx+1)=1

lg 2x+ 1g x-12=0
92-x =4
xlg X:ﬁ

100

Clogi(x2—2)=-1+ logi(x—1)
2 2

{log4x —log,y=1
x—3y=16

Bapuant 3

.logix =-2
3

clogyie(2x —6) =1
.log, Zx + logyx =12

32-% =5

5
x10g3x =X
81

. logs(x? —25) =2+ logs(x—1)

{10g3 x+ logzy =2+ logz?2
logs(x +y) =2

Bapwuanr 4.

. logs x =-2
. lOgZx_e(x + 2) =1

logg 2x + loggx =2
54% =9

5
x logax = X=
16

clog: (x24+20)= -1+ log:i(x+2)
10 10

{log3x—log3y= 1
x—2y=9



Bapuanr 5

1l loggx =4
2. logyi6(2x—1)=1
3.lg 2x+ 2g x =3
4, 637% =7
5. xl8 * = x°
100000

6. loge(x2 —12) =1+ logg(x —2)
7 { x+y=28

" logiax+ logi,y=1

Tema Pemienue 3a1a4 U3 mJIAaHUMETPHHA
Ne 11
Bapmuanr 1
1. Yemy paBeH nepuMeTp MpsAMOYTOIbHOI0 TPEYroJbHUKA, €CIIM €ro TUIIOTEHY3a paBHa 73 cM, a IJIoaib
paBHa 1320 cm*?
2. YeMy paBHBI CTOPOHBI IPAMOYTONLHKKA, €CIIH €r0 HepuMerp 74 M, a IiIomab papHa 3 M>?
3. Haiigure nmepumerp pom6a, 3Has, 4TO ero JUaroHajIM OTHOCATCS Kak 5:12, a momas paBHa 120 cm?
4. Yemy paBHa IJI0IIa]b PaBHOOSAPEHHOTO TPEYTONBHUKA, €CJi ero ocHoBaHue 120 M, a 60KoBast cTopoHa
100 m.
5. B paBHOOOKO# Tpanermu ocHOBaHuS paBHBI 10cM u 24 cM, O0koBas cropona 25 cM. HaiiauTe mmomanb
Tparnenuy.
6. Haiinute Bce BBICOTHI TPEYTOIBHHKA, Y KOTOPOTO CTOPOHEI paBHbI 13 cM, 14 cM u 15 oM.

Bapwuanr 2
1. Uemy paBeH nepuMeTp NPSIMOYTOIEHOTO TPEYTOJIbHHKA, €CIIM €r0 TUIIOTEHY3a pPaBHa 73 cM, a IIoanb
pasHa 1320 cmM??
2. YeMy paBHEI CTOPOHBI IPAMOYTONEHHKA, €CITH €T0 MepuMeTp 74 1M, a TIIomaIh paBHa 3 M2?
3. Haiinure mepumeTp pom0a, 3Has, 4TO ero JUaroHaIM OTHOCATCS Kak 5:12, a mmomasns paBHa 120 cm?
4. Yemy paBHa MJI0IIab PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTONBHUKA, €CIM ero ocHoBanue 120 M, a 6okoBast
cropoHa 100 M.
5. B paBHOOOKO# Tparnenuy ocHOBaHus paBHBI 10cM 1 24 cm, O0koBast cropona 25 cM. HaiiuTe mutomaas
Tparnenuy.
6. Haiinure Bce BBICOTHI TPEYrOJIbHUKA, Y KOTOPOI'O CTOPOHBI paBHBI 13 M, 14 cM u 15 cMm.

Tema BpruucieHnue MOBEPXHOCTH MHOI'OI'PAHHUKOB

Ne 12
Bapuanrt 1
DopMyIIBL:
2
a“+3

PaBHOCTOpOHHMIA TPEYTONBHUK: S= ;/_ , P =34,
Teopema ITucparopa: c?=a’+8°
Kranpar: S=a?’ , P =4a;
[TpsiIMOYTONBHHUK: S=ab; P =(at+b)2;
[Mapatenorpamm: S=absina; P =(ath)2;
Pom6: S :izdldz; P =4a;
Tpanewus: S :a+2 ®h; P=a+b+c+d:
I[Mpusma. Iapamnenenumnen. S;,=P,..H S,, =S,,+2S,..;

[upamupa:S,, = > P .. N (a1 nmpaBuiIbHON MMPaMUIEL);



S =S

n.n. 6.n

+S

ocn.
3anauu
1. IToBepxHOCTH Ky6a 24 cM?. HaiiauTe mmuHy ero pedpa U AuaroHanm.
2. Beraucimre roona s 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPSMOYTOIBHOTO MapajuiesieIiIe1a, CTOPOHBI OCHOBAHUS
KOTOPOTo 5 cM 1 12 cM, a IIomab JMaroHANBHOTo cederus 130 cm?,
3. B npaBuIbHOM 4eTHIPEXYTONbHOM MmupaMuie anodeMa IIMHOK 8 cM cocTaBIseT ¢ ocHoBaHueM yroi 30°.
HaiiauTe niomaap NoIHONW TOBEPXHOCTH TUPAMUABI.
4. Haiinmute mutomaas moJHOW OBEPXHOCTH OKTadipa ¢ pedpom 12 cm.
5. OcHOBaHMEM TPSAMOI IPU3MBI SBIISETCS POMO C THar OHAISIMH
6 cM u 8 cM. Bricora mpusmel 7 cM. HaiiauTe mimomnaab MOTHONW TOBEPXHOCTH TIPU3MBL.

Bapuanr 2
DopMynsL:
2

PaBHOCTOpOHHMIA TPEYrONBHUK: S= a f , P =34,
Teopema [Tudaropa: c?=a’+8’°
Kganmpar: S=a? , P =4g;
[psAMOYTOJIBHHK: S=ab; P =(ath)2;
[Mapatenorpamm: S=absina; P =(ath)2;
Pom6: S =izd1dz; P =4a;
Tpanewus: S —a+2 ®h; P=a+b+c+d:
ITpusma. Iapamenenunen. S;,=P,.,H S, =S,,+25,.,;

1
IMupamupa:S,, = > P ., N (a1 npaBuiIbHON NUPaMUIEL);

S =S

n.n. 6.n

+S

ocn. ?

3anaun
1. IToBepxHOCTH Ky6a 54 cM?. HaiiauTe nmuHy ero peGpa M aMaroHaim.
2. Beruucmre momnaas 00KOBOM MOBEPXHOCTH MIPSMOYTOJIBHOTO Mapaiiesienie ia, CTOPOHbI OCHOBAHUS
KOTOPOro 8 ¢M 1 15 cM, a TIomah AMaroHaIbHOTO CeueH s 68 cM?,
3. B IpaBHIIbHOI YeTHIPEXYTOMBHOM MHpaMuzie anodema TMHOH 12 ¢M cocTapiiseT ¢ ocHoBaHHeM yron 60°.
Haiinure niomaas noaHoH NOBEPXHOCTH MUPAMUIBL.
4. Haiimite mutoma/ipb MOHOM TOBEPXHOCTH UKOCAdIpa ¢ pedpomM 16 cM.
5. B ocHOBaHMH TIPSIMON TIPU3MBI JIS)KUT PAaBHOOEAPEHHAS TPATICIIUsl ¢ OCHOBAaHUSIMH 4 CM U 8 CM M BBICOTOMN
3cm. Beicota npusmel 6 cM. HadiuTe roniais OJHONH MOBEPXHOCTH MPU3MBI.

Bapuanrt 3
DOopMyIIBL:
2
a3

PaBHOCTOpOHHMIA TPEYrONBHUK: S= ;/_ , P =34
Teopema ITucharopa: c?=a’+8°
Kranpar: S=a? , P =4a;
[psMOyTONIBHUK: S=ab; P =(atb)2;
[Mapasutenorpamm: S=absina; P =(ath)2;
Pomo: S =i2d1d2; P =4a;
Tpanenus: g=t °h:; P=a+b+c+d;

2
I[Ipusma. [Tapannenenumnen. S;,,=P,.H S,, =S,,+t2S

n.n ocH. !



[Mupamuna:S,, = —P_ h (211 npaBuibHOM THpaMuIBI);

0

N |-

S =S

n.n. 6.n

+S

ocH. !
3anauu
1. TToBepxHOCTH Ky6a 96 cM%. HaiinuTe qmiHy ero pebpa n IuarOHaH.
2. Beruucimmte miomiaas 00KOBOM OBEPXHOCTH MPSMOYTOIBHOTO MapajulesieNuIieia, y KOTOpPOTo OJTHa
CTOpOHA OCHOBAHHUs GOJIBIIE APYTOi HA 5 cM, TIIOMmAIb ocHoBaHusA 300 cM%,  a MIIOmAIb AMATOHATEHOTO
ceuerns 100 cm?
3. B npaBHIIGHOl YeTHIPEXYTONBHOM MHpaMu/ie anodeMa JTMHON 6 CM COCTaBIISET ¢ OCHOBAaHHEM yron 45°,
Haiigure niomaas noaHONM NOBEPXHOCTH MAPAMHU/IBIL.
4. Haiimute muomaaps MoHON TOBEPXHOCTH TeTpasipa ¢ pedpom 14 cwm.
5. OcHOBaHMEM MPSIMOI MTPU3MBI SBJISETCS] pOMO C TMarOHAISIMU
10 cM u 24 cM. Beicora mpusmel 5 cm.  Haiinure momaas moaHONH TOBEPXHOCTH MPHU3MBIL

Bapuant 4
DopMyIIBL:
2
a3

PaBHOCTOpOHHUH TPEYroNBHUK: S= ;/_ , P=34q
Teopema ITudaropa: c?=a’+g?
Ksanpar: S=a’ , P =4a;
[TpsiIMOYTONBHHUK: S=ab; P =(at+h)2;
[Mapasutenorpamm: S=absina; P =(ath)2;
Pomo: S =izd1d2; P =4a;
Tpanenws: S =a+2 °h; P=a+b+c+d;
INpusma. Iapamnenenumnen. S;,=P,..H S, =S,,+25, .,

Iupamuna:S,, = > P . h (uns npaBuabHOM HpamMus);

Sun=Sen *Soa

3anauu
1. TToBepxHOCTH Ky6a 216 cM. Haiinure nimHy ero pe6pa u quaroHam.
2. Beruncimre miomnaas 00KOBOH OBEPXHOCTH IPSAMOYTOJIBHOTO MapajulesieNuIieia, y KOTOPOro oJiHa
CTOPOHA OCHOBaHHs OOIbIIe APyToii Ha | cM, IIIomaas OCHOBaHHS 12 cM?  a ILIOmaIh AHArOHANEHOTO
ceuenus 30 e,
3. B npaBUIIbHOM 4eTHIPEXYTONBHOM MupaMuzie anodeMa JIMHOK 4 cM cocTaBIseT ¢ ocHoBaHHeM yrom 30°.
Haiinure niomans MoaHON NOBEPXHOCTU IUPAMU/IBI.
4. HaiinuTe TUTOIIAh TOTHOM MMOBEPXHOCTH OKTadapa ¢ pedpom 8 cMm.
5. B ocHOBaHMM IPSAMO¥ HPU3MBI JIEKUT TAPaJLIENorpaMM CO CTOPOHAMHU 4 ¢M 1 5 cM 1 ocTpbiM yriaom 30°.

Bricora mpusmel 8 cm. Haiinure mutomaas moiMHOM MOBEPXHOCTH IPU3MBIL.

Bapuanr 5
PopmMybL:
2

PaBHOCTOpOHHHMIA TPEYrONBHUK: S= a f , P =34,
Teopema Iudaropa: c?=a’+s?
KBazpar: S=a?, P=4a;
TTpsAMOYTOJILHHK: S=ab; P =(ath)2;
[Mapamnenorpamm: S=absina; P =(at+h)2;

Pom6: S =izd1dz; P =4a;



Tpanenusi: S :E‘J'2 “h; P=a+b+c+d:

[Tpu3ma. [lapamnenenumes. S,,=P,,H S, =S, +25, .,
1
[upamupa:S,, = > P ., (a1 nmpaBuibHON MUpPaMUIEI);
S n.n. = Sﬁ.n + SUCH. ’
3agaun

1. IToBepxHOCTH Ky6a 150 cM?. Haiinure nmHy ero peGpa u quaroHam.

2. Beraucmire miomaas 60KOBOI MOBEPXHOCTH NPSMOYTOJIBHOTO MapauIesennIieia, CTOPOHBI OCHOBAHHS
KoToporo 12 cM 1 16 cM, a TIIOmams MaroHaabHOro cedernus 80 cM?,

3. B npaBuIIbHOM 4eTHIPEXYTONBHOM MupaMusie anodeMa IIMHON 6 CM cOCTaBIISeT ¢ ocHoBaHHeM yron 60°.
Haiigure nnoiaib MOJHON MOBEPXHOCTH MAPAMUIBL.

4. HaiinuTe TUIOIIab MOJTHOM MOBEPXHOCTH UKOCA3Ipa ¢ pedopoM 4 cm.

5. B ocHOBaHMM TIPSMON MPU3MBI JIEKUT PaBHOOEAPEHHAS TPaeLUsl ¢ OCHOBAHUSIMHU 4 cM U 9 CM M BBICOTOM
12cm. Beicora mpusms 10 cm. Haiinure mutomanb monHON MOBEPXHOCTH PU3MBI.

Bapuanrt 6
DopMyIIBL:
2
a“+3
PaBHOCTOpOHHHMIA TPEYrONBHUK: S= ;/_ , P =34
Teopema [Tudaropa: c?=a’+8°
KBazpar: S=a?, P =4a;
IpsAMOYTOJILHUK: S=ab; P =(atb)2;
[Mapatenorpamm: S=absina; P =(a+h)2;
Pomo: S =izd1d2; P =4a;
Tpanewus: S :a+2 ®h; P=a+b+c+d:
ITpusma. Iapamenenunen. S,,=P,.,H S, =S,,+25,,;
1
Iupamupa:S,, = > P .. N (ans npaBuaeHOM nupamMuisl);
S n.n. = 86.11 + SOCH. ;
3anaun

1. TIoBepxnocTH Kyba 6 cm?. Haiimure nmmny ero pepa U IHarOHANM.

2. Beruncmmre niomaas 60K0BOM MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJIBHOTO Mapajulesielie1a, CTOPOHBl OCHOBAHUS
KOTOPOTro 7 cM M 24 cM, a IJIOMab JUaroHAIBHOTo cederus 100 cm?,

3. B npaBuIIbHOH YeTHIPEXYTOIBHON MUpamMIie arodeMa JIIMHON

102 cm cocraBnser ¢ ocroBanmeM yron 45°. HaiiquTe 1m1omias MOMHO#M ITOBEPXHOCTH THPAMHJIBL.

4. Haiimure utomas moJHOW TOBEPXHOCTH TeTpasdzipa ¢ pedpom 20 cM.

5. B 0CHOBaHMM IIPSAMO¥ HPU3MBI JIEKUT TAPaJIIENorpaMM CO CTOPOHAMHM 6 CM M 5 ¢M H ocTpbIM yriaoM 60°.
Bricora mpusmel 10 cM. Haliure momniaas NOIHON TOBEPXHOCTH MPU3MBL.

Tema O0beMbl MHOTOTPAHHUKOB
Ne 13
Bapmuanr 1
DopMyIIbL:
IIpusma, mapamienenunen;
S6.n.=Poan; S . =Sﬁ.n.+28

n.n

V=S H; H=lsina;

OCH

ocH. !

IInpamupna:



-1 P,..n; (h—amodema)

. o

w
)
|

S,, =S,,*+S

n.n. ocu. !

V =

OCH

w|

PaBHOCTOpOHHMIA TPEYrONBHUK: S =

S H;, = H=

Kagpar: S=a’; P=4a; d=a+2:

V.

SOCH ’

; P=3a;
Sanaun:

1). llepumerp ocHOBaHMS TPABUIIEHON YETHIPEXYTOIBLHOMN MPHU3MBI

20cm, a nromas 60koBoit rparu 50 cu® . Haiiaure 06bEM IPHU3MBI U €8 MOTHYIO TOBEPXHOCTS.

2). O0BEM TPEyroNbHON NHUPaMUJIBI 2 \/5 em’®. CtopoHa ocHOBaHUsI 2 cM, @ OCHOBAaHUEM SIBJISICTCS TTPaBUITBHBIN

TpeyroibHUK. Halinure niauHbl BceX OOKOBBIX pEdep, eciii M3BECTHO, YTO OJHO U3 HUX MEPIEHANKYIISPHO

OCHOBAHHIO.

3). B ocHOBaHMM NPU3MBI JIEKUT MPABUIIBHBINA TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOH 6¢cm. bokoBoe pebpo Ha 2cmbonblie
MepUMETpa OCHOBaHMUs U 00pa3yer ¢ ocHoBaHHeM yron 60°. Haiimure 00bEM IprU3MBI.

4). Haiitit 06eM Kyba ¢ pedpom 4 cM.

HpI/I3Ma, mapaJuICJICIIuIICa:

Sﬁ.n.:PocHH; S =

n.n.

V=S, ,H H=lsina;
Iupamuna:

1
Sen = E P,..h; (h—anodema)
Sn.n. = Sﬁ.n. + Sacn, 1

V= %SMH; = H= i;

OCH

PaBHOCTOpOHHMIT TPEYrONBHUK: S=

+25

Bapwuanr 2
PopMynsL:

ocH. !

KBanpar: S=a?; P=4a; d=a\/§;

3amaun:

1). B ocHOBaHMY TPEYTONBbHOM MUPaMUIBI JIEKUT MPABIIIBHBINA TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOU 6¢cm. OmHO U3
OOKOBBIX pEOEP MUPAMU/IBI IEPIICHANKYIISIPHO OCHOBaHUI0. Haiiure AymuHbI OOKOBBIX pEOEp MpaMuJIbl, €CITH

.. .. 3
M3BECTHO, YTO €€ 00BbEM 24 \/§ cm”.

2). B ocHOBaHWMHM NapauIeNienuIie ia JIEKUT KBAPaT C IEPUMETPOM
24cm. boxoBoe pebpo mapasuiesienuea paBHO JHATOHAT OCHOBAHUS U 00pa3yeT ¢ OCHOBaHUEM yrou 45°,

Hatinqure 00pEM mapasuienenumeaa.

3). [lepumerp GOKOBOM T'paHM MPABHIILHON YETHIPEXYTOIBHOM MPU3MBI 28 cM, a CTOPOHA OCHOBaHUS Ha 2 cM

Kopode OOKOBOro pedpa.

Haiinure 60KOBYIO TOBEPXHOCTH M O0BEM IMPU3MEL.

4). Haiiti 00eM Ky0a ¢ pedpom 6 cM.



Bapuanrt 3

DopMyIIBL:
[Tpu3sma, mapaiienenure;;
S o.n. = P ocH H’ S n.n. = S 6.n. + 2S OCH. ;
V=S, H; H=Isina;
[Mupamupa:
1
S,, = E P, (h—amodema)
S n.n. = S o.n. + S OCH. ’
V= lSmH; = H= A ;
3 SOCH
2
PaBHOCTOpOHHHU TPEYrONBHUK: S= a f ; P=3a,;
KBazpar: S=a?; P=d4a; d=a\/§;
3amaum:

1). CropoHa ocHOBaHUS IPABUIILHOM TPEYroJIbHOM MPU3MBI Ha 3¢ MeHbIIe e€ 6okoBoro pedpa. Juaronais

0OKOBOIi TpaHH 3 V5 cm.

Haiimure 00bEM TIpU3MBL.

2). B ocHOBaHMM HAKJIOHHOTO MapauIeIeTHIIe a JISKUT KBaJpaT co CTOpoHOH Scm. bokoBoe pedbpo paBHO
JMaroHa i OCHOBaHMS U oOpa3yeT ¢ ocHoBaHWeM yron 45°. Haiinure 00béM mapasenenunesa.

3). B ocHOBaHMYM UpaMUBI JEKUT KBaApaT cO CTOPOHOH 2 cm. OnHO 13 OOKOBBIX pEdep mUpamMuIbl

TIepIeHUKYIAPHO OCHOBAHHIO, a CaMOe JUIMHHOE 60koBoe pebpo v 44 cu. Haiinute 06bEM MUpaMuIbL.
4). Haiiti 06pem kyba ¢ pedpom 10 cm.

BapuanT 4

DOopMyIIBL:
[Ipusma, napamienenunen;
S 6.n. =P ocH H’ S n.n. = S 6.n. + 28 OCH. ;
V=S ., H H=lsina;
[Inpamupa:

1
S,, = > P, (h—amodema)
S n.n. =3 o.n. +3S oCH. :
V= lSOCHH; = H= S ;
3 SOCH
2
PaBHOCTOPOHHUI TPEYrONBHUK: S = a ;/5 , P=3a;
Ksanpar: S=a?: P=4a; d=a\/§;
3anauu:

1). B ocHOBaHUM TPU3MBI JISKUT MTPABIIIbHBIN TPEYTOJIBHHUK CO CTOPOHOU 4cum. BokoBoe pedpo mpu3Mbl paBHO Scm
u oOpa3yeT ¢ ocHoBaHUeM yroiu 45°, Hatinure 00BEM TPU3MBL.
2). B ocnoBanuu mupamusl SABCDnexut kBaapar co CTOpOHOU

\/6 cm. PeOpo SB neprnieHAnKyIsIpHO OCHOBAHUIO, a JUTMHA pedpa
SC- +10 cm. Haiigure 00BbEM IUPaMHIBL
3). CropoHa ocHOBaHHMsI IPAaBUIIbHON YETHIPEXYTOJILHON MPU3MBI 6CM, @ JAWAroHaidb OOKOBoOU rpanu — 10 cm.

HaiimuTe nonHyro moBepXHOCTh MPU3MBI 1 €€ 00BEM.
4). Hatiti 00beM KyOa ¢ peOpom 8 cm.



Bapuanr 5

DopMysL:
[Ipusma, napaienenumnes;
S o.n. =P ocH H’ S n.n. =S 0.n. +2S OCH. ;
V=S, H; H=Isina;
[Mupamupa:
1
S,, = > P, (h—amodema)
S n.n. =3 6.n. +3S OcH. :
V= lSmH; = H= A ;
3 SOCH
2
PaBHOCTOpOHHU TPEYrONBHUK: S = a f ; P=3a;
KBanpar: S=a?; P=d4a; d=a\/§;
3amaun:

1). B ocHOBaHMY MUPaMUIbI JIEKUT MPABUIIBHBINA TPEYTONLHHUK CO CTOPOHON 6¢cm. O0BEM nupaMubl 18 \/§ em®,
Haiimure mymmHbI Bcex O0KOBBIX péOep MupaMubl, €CIM U3BECTHO, YTO OHO U3 HUX MEPHEHUKYIISIPHO
OCHOBAHHIO.

2). OcHOBaHMeE MapauieNienuiena — KBaapar ¢ rnepumerpoM /2cm. BokoBoe pedpo paBHO raroHai OCHOBAHUS 1
oOpasyet ¢ ocHoBaHMeM yroi 45°. Haiinute 00bEM mapaienenumnena.

3). [lepumerp ocHOBaHUS TTPABHIIBHON TPEYTOIBHONU MIPU3MBI — 24CM, a IEpAMETp OOKOBOM TpaHu — 36CM.
Haitmure 005EM 11 GOKOBYIO TTIOBEPXHOCTH TIPU3MBIL.

4). Haiiti 06pem kyba ¢ pedpom 12 cm.

Bapuanrt 6

DopMyIbL:
[Ipu3ma, mapamienenunen:
Sﬁ.n.z P()CHH; Sn.n. = Sﬁ.n.+ 2800}1. !
V=S ., H; H=lsina;
IInpamupa:

1
S,, = > P, (h—amodema)
Sn.n = Sﬁ.n SOCH '
1
V=-S5 ,H = H= S ;
SOCH
2
PaBHOCTOpOHHUI TPEYrONBLHUK: S = a f ; P=3a;
Keagpar: S=a’; P=4a; d=a+2:
3anauu:

1) Cropona OCHOBaH¥HsI IIPABUIIBHON YETHIPEXYTOIBHOM MPU3MBI 2 \/5 CM, a TUarOHAIIb MPU3MBI — Scvm. Halinure
00BEM MPU3MEI.

2). OgHO 13 OOKOBBIX pEOEp MMpaMUbl IEPIIEHANKYIISIPHO OCHOBAHUIO, & B OCHOBaHMH JIE)KUT MPABUIIbHBIN

TPEYTOIBHHUK CO CTOPOHOU 5 cM. HaifmuTe mmHB Beex pEdep MUpPaMuIbl, €CIIM H3BECTHO, YTO 00BEM MHPAMHU/IBI

12,5\/§CM3.



3). B ocHOBaHMY NMPHU3MBI JICKUT MPABUIIBHBINA TPEYTOILHUK CO CTOPOHOM 4cm. BokoBOe pedpo paBHO BhICOTE
OCHOBaHUs B 00pasyeT ¢ ocHoBaHueM yroi 60°. Haiinnte 00bEM PU3MBL.
4). Haiitin 06eM Kyba ¢ pedpom 2 cM.

Tema Tena ppanieHust

Ne 14
DOopMyIIBL:
Hummaap:  Seen = TRZ Soccen. = 2RH; Se.n. = 21RH; Sun. = 27R(H + R);
V = 7R%H;
Konyc: S =MR%  Soccer. =RH;  Sem =7RL;  Sun =nR(R +L);
V= “aR’H;

VY CeUSHHBII KOHYC: Swocn. =% Spoen. = TR%  Scccen. = 2(r + R)H;
Son=n(r +R)L;  Sun=ar+aR>+a(r +R)L; V= §ﬂH(R2 +Rr + 1?);
Iap. Chepa. S =4nR?; V= %nRE’;

Bapuanrt 1

3amaun:

1. IlpsiMmoyronbHUK ¢ AraroHainbio 10 cM 1 0JIHOM M3 cTOPOH 6 ¢M Bpallaercst BOKpYT Ooubliieli cropoHsl. Haiimure
00BEM U TIJIOMIA/b TTOJTHOM MOBEPXHOCTH TEJIa BPAIICHHMSL.
2. JlnaroHanb OCeBOro cedeHus mumHapa 15 cM, a paauyc 4,5 cm. HaiiauTe mmomans 00KOBO# MOBEPXHOCTH U
00BEM IUIIIHITPA.
3. limHa obpa3yroriel koHyca 12 ¢M COoCTaBIsieT ¢ OCHOBAaHUEM yron 45°. Haiiaure momans
MIOJTHOM MOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.
4. Bricota yceu€HHoro Konyca 12cm, a pagnycsl ocHoBaaui 18 cm u 13cm. Haiiaure momans 60koBO#
TTOBEPXHOCTH U 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 64 0qMHAKOBBIX METATUIMYECKUX IMAPUKA paluycoM 6 CM KaXIbli CIIaBuiId B onuH. Haiiure paguyc
MOJTyYHMBIIIETOCS IT1apa.

BapuanT 2
DopMyIbL:
Humusaap:  Socn = TR? Soccer. = 2RH: So.n. = 2tRH; Sun. = 2nR(H + R);
V = nR%H;
Konyc: Son =7R%  Saccer. =RH;  Sem =7RL;  Sun =7R(R +L);
V= “aR’H;

VceusHHBIA KOHYC:  Suocn. =%, Swoen. = TR%  Soccer. = 2(F + R)H;
Son=n(l +R)L;  Swn=mr+aR*+m(r + R)L; V= ZaH(R? +Rr + 1),
Iap. Chepa. S =4nR? V= gnR3;

3amauu:
1. [IpssmoyronbHUK ¢ AuaroHanbio 20 cM ¥ OIHON U3 CTOPOH 12 ¢M Bpaiaercsi BOKPYT OOJbIIel CTOPOHEI.
Haitmure 00BEM 1 MII0Ia1b TIOJTHOW TTOBEPXHOCTH TeJIa BPAIICHMS.
2. JluaroHasb 0CeBOro ceYeHUS IUIMHApa 25 cM, a Beicota 24 cM. HaiinuTe morias O0KOBOM MMOBEPXHOCTH U
00BEM UIIMHITPA.
3. Jlnuna obpasyrolei KoHyca 8 cM, a yroll Py BEpIIMHE OCEBOTO CEUCHUs - TpsMoid. HaliauTe miomanb
TIOJTHOM IMMOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.
4. Bricota yceu€HHOTO KOHYyCa 12¢cM, a pannycel ocHoBanu# 11 cM u 6 cMm. Haligure mnomans 00KoBoit
TTOBEPXHOCTH U 00BEM YCEUEHHOT0 KOHYCa.
5. CKOJBKO METAJUIMYECKUX MIAPUKOB PAIMYCOM 2 CM KaXKIbIii MOXXHO OTJIUTh, PACTIJIABUB OJUH HIAPUK
pagmycoMm 4 cm?



Bapwuanrt 3

DOopMyIIBL:
Hummaap:  Seen = TRZ Soccen. = 2RH; Se.n. = 21RH; Sun. = 27R(H + R);
V = 7R%H;
Konyc: Soc =MR%  Soccew. =RH;  Sem =7RL;  Sun =nR(R +L);
V= ZaR’H;

VY CeuySHHBII KOHYC: Suocn. =% Spoen. = TR%,  Seccen. = 2(r + R)H;
Son =a(r +R)L;  Swn=nl+aR2+a(r+R)L; V= ?:H(R2 +Rr + 1?);
Iap. Chepa. S =4nR? V= %nR3;

3anaun:
1. IIpsiMOyronbHUK C A¥aroHaibio 13 cM M OJHOW M3 CTOPOH 5 CM BpalaeTcsi BOKpYT OoJblieid croponsl. Haliaure
00BEM U TIJIOMIA/H TTOTHOM MOBEPXHOCTH TeJa BPAICHUSI.
2. Jlnaronans oceBoro cedeHus umaapa 20 cM, a Beicota 16 cM. Haifnure miorniaas 60KOBOW MOBEPXHOCTH U
00BEM UIIHIIPA.
3. Jlmina obpasyromeii konyca 10 cM, a yron npu BepummHe oceBoro ceyenus - 60°. Haiiaure miomans noiHoit
MOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. BricoTa yceuéHHoro koHyca 15 cm, a paanycel ocHoBanuii 20 cMm u 12 cm. Haiinure mmonians 6oxoBoi
MOBEPXHOCTH U 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.

5. CKOJBKO METaJUTMYECKUX MAPUKOB PAIYCOM 2 CM KaXKIbIii MOXHO OTJIMTh, PACTUIABUB OJIWH MIAPUK PATAyCOM
6 cm?

Bapuant 4
DOopMyIIBL:
Humaap:  Seen = TRZ Soccen. = 2RH; Se.n. = 21RH; Sun. = 2aR(H + R);
V = R%H;
Konyc: S =MR%  Soccer. =RH;  Sem =7RL;  Sun =nR(R +L);
V= “aR’H;

VY CeUSHHBII KOHYC: Swocn. =% Spoen. = TR%  Seccen. = 2(r + R)H;
Son=n(r +R)L;  Sun=ar+aR%+n(r +R)L; V= §ﬁH(R2 +Rr + 12);
Iap. Chepa. S =4nR?; V= %nRE’;

3anaun:
1. IIpssMOYTONBHUK ¢ AWaroHaiblo 17 ¢cM 1 OAHOW M3 CTOPOH 15 cM Bpalaercst BOKpYT MEHBIIEH CTOPOHBI.
Haiiiure 00BEM 1 MI101118/1b TIOJTHOW MTOBEPXHOCTH TEJIA BPAICHHUS.
2. Jluaronaib 0CeBOro cedeHus ImMHIpa 15 cM, a Beicora 9 cM. HaiiauTe miomaas 60KOBOI MOBEpXHOCTH U
00BEM IUIHITPA.
3. O6pa3syromas KOHyca JUIMHOM 6 cM cocTaBisieT ¢ ocHoBanueM yron 30°.  Haiiaure miomas noaHoit
MOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. BricoTa yceu€HHOr0 KOHYca 8 cM, a paauycsl ocHoBaHuit 13 cm u 7 cM. Haiinute mmorans 60KoBoi
MOBEPXHOCTH U 00BEM YCEUEHHOT0 KOHYCA.
5. 8 0IMHAKOBBIX METAJUIMYECKHX IIapHKa paarnycoM 10 cM Kakabli criaBuid B oauH. Haiiaure paguyc
MOJTyYMBLIETOCs 1Iapa.

BapuanT 5
DOopMyIIBL:
umasap:  Soen = TR Seccen. = 2RH; So.n. = 2RH; Sun. = 27R(H + R);
V = 7R%H;
Konyc: S =MR%  Soccer. =RH;  Sem =7RL;  Sun =nR(R +L);
V= ZaR’H;

VY ceuCHHBIN KOHYC: Shocn. = nl‘z; Ssocn. = TERZ; Soc.cen. = Z(I’ + R)H,
Sen.=n(r+R)L;  Sun=nr+aR*+n(r+R)L; V= %nH(RZ +Rr + 1?);



Iap. Chepa. S =4nR? V= gnRS;

3anauu:
1. IIpAMOYTONBHYK € AWarOHAJIBIO 5 CM U OJJHOM M3 CTOPOH 3 CM BpaIllaeTCsl BOKPYT MEHbIIEH cTOpoHbl. HaliauTe
00BEM M TIJIOMIAAb TTOIHON TTOBEPXHOCTH TeJIa BPAILICHHUSL.
2. JluaroHainb oceBoro ceueHus umuIpa 17 cM, a paauyc 4 cM. HaiiuTe muromas 60KOBOM OBEPXHOCTH H
00BEM UIIMHIIPA.
3. O6pa3syromas KOHyca JUIMHOI 4 cM cocTaBiseT ¢ ocHoBanueM yron 60°.  Haiiaure miomans noaHoit
MOBEPXHOCTH U 00BbEM KOHYCA.
4. BricoTa yceu€HHOTO KOHYyca 9 cM, a paauycsl ocHoBaHmi 15 cm u 3 cM. Haiimure morans 60KoBoi
TTOBEPXHOCTH U 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 216 oIMHAKOBBIX METATMUECKHUX MIApUKa PaIuycoM 7 CM KaxIbIi CIIaBUiu B ouH. Halinure paguyc
MOJTYYHBILIETOCS I1apa.

BapuanT 6
DopMybL:
umaeap:  Soen = TR Scccen. = 2RH; So.n. = 2RH; Sun. = 27R(H + R);
V = nR%H;
Konyc: Socn =7R%  Seccer. =RH;  Sem =7RL;  Sun =7R(R +L);
V= “aR’H;

Y ceuénnnlit KOHYC: Shocn = Tfrz; Skocn. = TERZ; Soc.cen. = 2(I’ + R)H,
1
Sen.=n(r+R)L;  Sun=nr+aR°+n(r+R)L; V= EﬂH(RZ +Rr +1?);
4
Iap. Chepa. S =4nR? V= EnRS;
3anauu:
1. TIpAMOYTONbHUK ¢ MJIOMA/bi0 § cM%, OJ[HAa CTOPOHA KOTOPOro Ha 2 cM GOJbIIE JPYroM, BpalaeTcs BOKPYT
Oonpmieli croponbl. Haiimure 00bEM | TUTOIIAb TIOTHON TTOBEPXHOCTH Tella BPAICHUSI.
2. Beicora mamHapa Ha 10 cM GoIbIre pajmyca OCHOBAHHS, TIOTHAS TIOBEPXHOCTh IMIHHApA 144 cM?.
Haiinute pamuyc OCHOBaHUS U BBICOTY.
3. TpeyronbHuk co croponamu 10, 17 u 21 cM Bpamaercst BOKpyT Oomblieid cropoHbl. Onpenenute 00BEM 1
TJIOIIA/Ib TIOJTHOM MOBEPXHOCTH MOYYEHHOT'0 TeJla BpalleHUsI.
4. PaBHoOenpeHHas Tpaneuus ¢ napajuiesIbHbIMU CTOpOHaMu 7 1 17 cM Bpalaercs BOKPYT CpeiHEH BBICOTHI.
Tnomans Tpanemun 144 cm?.  Ompeenure 00BEM TelTa BpallleHHS.
5. CKOJBKO METaJUIMYECKUX IAPUKOB PaInycoOM 3 CM MOXHO OTJIMTb, pacIIaBUB IIap paanycoM 9 cm?

3a ceMecTp CTYIIEHT MOKET BBITIOJIHHUTH BCE 33 aHHSL.
Kpurepun oneHnBanus:
5 ©aJIOB BHICTABISIETCS, €CJIM 33/IaHHS BHIITOJHEHBI CAMOCTOSTEIBHO, B IOJTHOM 00beMe, Hali/IeHa,
0000111eHa U CHCTEeMaTH3UpOBaHa HeoOxXoauMast HHGopMaIus
4 Ganna BBICTABIIETCS CTYIEHTY, €CIIM 3a/laHHS BBIIOJIHEHBI CAMOCTOSATEIBbHO, B MOJHOM OOBEME,
OJTHAKO JTOMYIIECHbI HE3HAYNTEIIbHBIC OIIMOKH, UCTIPABJICHHBIC TIPH YKA3aHUU HA HUX
3 Oata BBICTAaBISETCS CTYICHTY, €CIIM 3a[aHUs BBITOJHEHBI CAMOCTOSTEIIBHO, B MOJHOM O00BEME,
OJTHAKO JTOMYIIEHBI ONIMOKH, HCIPABIICHHBIE C 3aTPYAHCHUEM MIPH YKa3aHUU HA HUX
2 GaiIa BRICTABIIACTCA CTYICHTY, €CIIH 33/1aHHsI HE BBHITOJHEHBI B IOJTHOM 00BEME.

3. Meroauueckue MaTrepuaJjbl, onpeaejasioumme npoucaiypbl OHCeHUBAHUA 3HaHl/Il71, yMeHPlﬁ,
HABBbIKOB " (I/IJ'l](l) OIIbITA ACATEC/IbHOCTH, XaPAKTCPU3YIOLIUX 3TAIlbI (l)OpMHpOBaHI/Iﬂ KOMIIeTeHIUii

Hpoue,uypa OILICHHUBAaHU 3HaHHﬁ, YMCHHﬁ, HaBBIKOB H (I/IJ'H/I) OIbITa OCATCIIBHOCTH,
XapaKTCPU3YIOIUX STaIlbl Q)OpMHPOBaHI/IH KOMHGTCHHI/Iﬁ COCTOUT M3 TCKYIIETO KOHTPOJIA.

TeKyumﬁ KOHTPOJb YCIIEBAEMOCTU IIPOBOAUTCA C HCIIOJB30BAHUEM OICHOYHBIX CPECIACTB,
IpEeACTABJICHHBIX B II. 2 JaHHOI'O ITPUJIOKCHUA. PGBYJ'ILTaTLI TEKYIIET'O KOHTPOJIA JOBOAATCA 10 CBEACHU A



CTYJICHTOB JI0 IPOMEKYTOYHOMN aTTeCTAlMU U YYUTHIBAIOTCS IIPY OIICHUBAHWUM 3HAHUH, YMEHUH, HABBIKOB
U (W) OMBITA ACSTEIBHOCTH.

Ipuaoxenue 2



METOJIWYECKHUE YKA3AHUSA JJIS OBYYAIOIIMXCS IO OCBOEHUIO
JIACHUTITIHBI

OVY /.04 Maremaruka

Meromudeckne ykasaHus ISl CTyJ€HTOB Mo ocBoeHuro auciuiumabl OY J[.04 Maremarnka
SIBIISTIOTCSI 4acThIO paboueil mporpaMmMel (TPUIIOKEHHEM K paboueil mporpamme).

PIII — pabouas mporpamMma, yTBEpXKIEHHas JIUPEKTOPOM KOJUIE/pKa JJIsi HM3y4YeHHUs
muctmtummasl OY J1.04 Matematuka. OHa onpeenser el U 3aJaull AUCUUILTHHBL, (OpMUPYEMEIEC B
XO/I€ €€ M3y4YEeHHs KOMIETEHIMU U MX KOMIIOHEHTHI, COIAEpXKaHHEe M3y4yaeMOro MaTepuaia, BHIbI
3aHATHUH M 00BEM BBIIEJIIEMOr0 Y4eOHOrO BPEMEHM, a TaKXKe MOPSIOK M3Yy4eHMS M IpenoJaBaHus
npeaMeTa.

Jns  camocTosTeNnbHONM yueOHOH paOOTBl CTYACHTA Ba)XKHOE 3HAYCHHE HMEIOT pa3zeiibl
«CTpyKkTypa U colepiKaHhe TUCHUIUIMHBI (MOIYJSA)» M «YUeOHO-METOMUUECKOe U MH(GOPMAIIMOHHOS
obecrieueHne AMCLUMIUIMHBL (MOAynsA)». B mepBoM yka3pBaloTcs pas3lieibl W TEeMbl H3ydaeMon
JUCLMIUIMHBI, & TAKXKe BBl 3aHATUN U IUITAHUPYEMbId 00beM (B aKaJeMHYECKUX 4acax), BO BTOPOM —
peKoMeHayeMasl JIUTepaTypa U MepeueHb pecypcoB MH(POPMAIIMOHHO-TEICKOMMYHHUKAIIMOHHON CETH
«HHTepHeT.

JI1 IOArOTOBKU K TEKYLIEMY KOHTPOJIO CTYAEHTBI MOIYT BOCIIOJIb30BATHCSI OLIEHOYHBIMU
cpenctBamu, mpeacraBieHHbIME B [lpmioxennun 1 k paboueit mporpamme aucuurumael OY /.04
Maremaruka.

1. Onucanue nocenoBarensHOCTH AeiicTBHIl cTyIeHTa

[pucrynas k uzyuenuro nucuuruiabel OYJ1.04 Martematrka HeOOXOIUMO B IIEPBYIO OYepEb
o3HakoMuThCs c copepkanueM PIIJI, rme B pasmene «CTpykTypa M conep)KaHUE IUCLUTLIIMHBD)
MIPHUBEJICHO O0IIIee pacipe/iesieHre YacoB ayJUTOPHBIX 3aHITUH U CAMOCTOSTENILHON PabOTHI IO TEMaM.

3ajioroM YCHenrHoro OCBOEHHsS JTUCHMIUTMHBI SBJSIETCSl PEryJsipHOE TOCEIIeHne 3aHSATUH |
BBINOJIHEHHE MPEAYCMOTPEHHBIX Iporpammoi 3aganuid. IIpomyck onHoro, a Tem 6onee HECKOIBKUX
3aHATHH MOXET OCJIOKHUTHh OCBOCHHE Pa3JIeioB Kypca.

Jlexuuy UMEIOT LEIbIO AaTh CHCTEMAaTH3UPOBAHHBIE OCHOBBI HAYYHBIX 3HAHUH 110 COACPIKaHUIO
mucimiumesl OY/J[.04 Maremaruka. [Ipy u3ydeHMH W HpopadOTKE TEOPETHYECKOro Marepuaja
HE00X0AUMO:

— MOBTOPHUTH 3aKOHCTIEKTUPOBAHHBIA HA JIEKUMOHHOM 3aHATHH MaTE€pUal U AOHOIHUTH €ro C
Y4ETOM PEKOMEHIOBAaHHOM 110 JAHHOM TEME JINTEPATYPBL;

— IIPY CaMOCTOSITEIbHOM HM3YUYE€HUU TEOPETUYECKON TEMBbI IO OTOBUTH KOHCIIEKT, UCIIOJIb3YsI
pexomenaoBanHble B PI1J] muTeparypHble HCTOYHUKY U 3JIEKTPOHHBIE 00pa30BaTeNIbHbIE PECYPCHI.

[IpakTuueckue 3aHATHS NPOBOAATCS C LEJIbI0 YIIyOJeHHS W 3aKpeIuieHUs 3HaHW,
MOJTyYEeHHBIX Ha JIEKHUAX U B IIPOIIECCE CAMOCTOATENILHON paboThI ¢ y4eOHOH IUTepaTypoil.

B mpornecce npakTudeckoro 3aHATHS, KaK BUAa YU€OHBIX 3aHITHI, 00ydaroyecs BHIIOIHSIIOT
OJJHO WJIM HECKOJIbKO MPaKTUYECKUX 3aJaHUil 110l pYKOBOACTBOM IIPENOJABaTessl B COOTBETCTBUM C
H3y4aeMbIM COIEp)KaHHeM y4eOHOro MaTepHaa.

Brimonnenne 00y4aronmMucs MPakTHIEeCKUX 3aJIJaHUN HAaITPaBJICHO Ha:

- 00o0IIeHre, CUCTEMAaTHU3alMIo, YriTyOJeHHe, 3aKperuieHHe TMOIyYEHHBIX TEOPETUUECKUX
3HaHUM MO  KOHKPETHBIM  TE€MaM  JUCIHILIMHBL

- (QopmupoBaHHE YMEHHI NPHUMEHSTH IIONYYCHHbIE 3HAHWA Ha TIPAKTHUKE, peaTn3alio
€MHCTBA UHTEJUIEKTYJIbHON U IPAKTHUECKON e TeIbHOCTH;

- BBIpaOOTKY MPH PEelIEHUH TTOCTABIICHHBIX 33124 TaKMX MPOPeCCHOHAILHO 3HAYMMBIX KayeCTB,
KaK  CaMOCTOSITeNIbHOCTh, OTBETCTBEHHOCTh, =~ TOYHOCTb,  TBOpYECKasi MHUIIMATHBA.

[Ipy TOArOTOBKE K MPAKTUUECKOMY 3aHATHIO HEOOXOIUMO W3Y4YUTh WM TOBTOPHUTH
JIEKMOHHBIM MaTepHuall o COOTBETCTBYIOLICH TeME.

2. CamocTosiTeIbHAsI PaboTa CTYAeHTa



CamocrosrensHas paboTa CTyAEHTa — CaMOCTOSITeNIbHAsl ydeOHasi AeATEeIbHOCTh CTY/AEHTA,
opraHuzyeMast KOJUIeJKeM U OCyLIecTBIIsieMasi 0e3 HelmoCpeCTBEHHOI'0 PYKOBOICTBA TIeJjarora, Ho 1o
€ro 33JJaHUsM U 0] €ro KOHTPOJIEM.

Hemnu camocTrosaTenpHON pabOTHI:
- CUCTEMAaTHU3aLMsl M 3aKPEIUICHUE IOJYYEHHBIX TEOPETUYECKUX 3HAHUM U IMPAKTUYECKHX
YMEHUI CTYACHTOB;
- yrityOsieHue U paclIMpeHHe TEOPETUUECKUX 3HAHMUIA;
- ¢opMHpOBaHHE YMEHHM HCIOJB30BaTh HOPMATHUBHYIO, IIPAaBOBYIO, CIPaBOYHYIO
JOKYMEHTAIIMIO U CIIELHUAJIbHYIO JIUTEPATYPY;
- pa3BuUTHE TIO3HABATENbHBIX CIIOCOOHOCTE W AaKTHBHOCTH CTY/AEHTOB: TBOPYECKON
WHUIIMATUBEI, CAMOCTOSTEIIBHOCTH, OTBETCTBEHHOCTH U OPraHU30BaHHOCTH;
(dhopMHUpOBaHNE  CaMOCTOSATENLHOCTH  MBIIUICHUS,  CIIOCOOHOCTEH K caMOpa3BHUTHIO,
CaMOCOBEPIIEHCTBOBAHHIO M CaMOpEaIM3aLHY;
- BOCITUTAHHE CaMOCTOSTEIbHOCTH, KaK JITYHOCTHOT'O KauecTBa Oy IyIero CrelainucTa.

CamocrosrenpHas padota cryaeHta no gucuumuie OV J[.04 MaremaTrika BBITOJIHSIETCS:

—  CaMOCTOSTEJIbHO BHE pacliCcaHus yIeOHbIX 3aHATHIA;

—  C HUCIIOJIb30BaHUEM COBPEMEHHBIX 00pa30BaTEIbHBIX TEXHOJIOTHIA;

— pabora co crenHanbHOM JIUTepaTypoil 11 TOATOTOBKU K TECTOBBIM, TPAKTHIECKUM

3. PexoMeHIaluu Mo padoTe ¢ IUTEPATYPOii M HCTOUHHKAMH

PaGoty ¢ nutepatypoit cnenyeT HaunHaTh ¢ aHanu3a PII]I, cogepxarieil cnucok OCHOBHOU U
JIOTIOJTHUTENILHOM JIMTEPaTyphl, a TAK)KE 3HAKOMCTBA C y4eOHO-METOINYECKUMH pa3pabOTKaMu.

B cnydae BO3HMKHOBEHHS 3aTPyJHEHHUII B IOHMMAaHWM Yy4eOHOrOo Marepuaga Cleayer
00paTUTBCS K IPYTUM UCTOYHUKAM, TJIe U3JI0KEHHE MOXKET OKa3aThCs 00jee JOCTYITHBIM.

PaGora ¢ surepaTypoil He TOJIBKO IOJIE3HA KaK CPEACTBO Oojee TIIyOOKOro H3ydeHHs
muctmumael OY]J[.04 MaremaTrka, HO M SBIISIETCS HEOTHEMIIEMOM YacThiO MPOQeCCHOHATBHON
JEeSITeIIbHOCTH OY/IyIIEeTo BBITYCKHUKA.



	2 Типовые контрольные задания или иные материалы, необходимые для оценки знаний, умений, навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих этапы формирования компетенций в процессе освоения образовательной программы
	Тест 2 по теме: «Степени и корни»
	1. Вычислите ,𝑎-3.,𝑎-2..
	1) ,𝑎-6.
	2) ,𝑎-5.
	3) ,𝑎-1.
	4) ,𝑎-1,5.
	2. Вычислите ,,𝑎-8.-,𝑎-−3...
	1) ,𝑎-5.
	2) ,𝑎-11.
	3) ,𝑎-−5.
	4) ,𝑎-−11.
	3. Вычислите  9*,3-−2..
	1) 27
	2) 3
	3) 1
	4) 81
	4. Сравните числа ,0,2-−2 .  и  ,0,2-−3..
	1) <
	2) >
	3) =
	4) не сравнить
	5. Как называется график функции у = ,2x-2.−3?
	1) гипербола
	2) парабола
	3) прямая
	4) кубическая парабола
	6. Упростите выражение  ,3-х.∗,3-2х.∗,3-5..
	1) ,3-2,x-2.+5.
	2) ,3-3х−5.
	3) ,3-3х+5.
	4) ,3-х+5.
	7. Чему равно ,𝑛-,3-2𝑛...
	1) ,3-𝑛.
	2) ,3-2𝑛.
	3) ,3-2.
	4) ,3-2,𝑛-2..
	8. Вычислите  ,4-,49-2...
	1) 7
	2) 49
	3) ,49-2.
	4) ,49-4.
	9. Найдите значение выражения  ,4-,8-4..∗,2-,2-4...
	1) 32
	2) 16
	3) 2
	4) 64
	10. Вычислите  ,3-−27..
	1) -27
	2) нет решений
	3) -3
	11. При каких значениях 𝑥 имеет значение выражение ,3-х−5..
	1) х<5
	2) х>5
	3) 𝑥=5
	4) при любых 𝑥
	12. Решите уравнение  ,х-3.=216.
	1) ±6
	2) 8
	3) 6
	4) -6
	13. Запишите с помощью знака корня  ,𝑎-,2-3...
	1) ,2-,𝑎-3..
	2) ,3-,𝑎-2..
	3) ,𝑎.
	4) ,3-𝑎.
	Тест 3 по теме: «Логарифм. Свойства логарифмов»
	1. Вычислите log2 16.
	1) 16
	2) 2
	3) 1 (1)
	4) 4
	2. Вычислите log3 3.
	1) 3
	2) 0
	3) 1 (2)
	4) 2
	3. Вычислите log3 .
	1) 2
	2) – 2
	3) 1 (3)
	4) 3
	4. Вычислите .
	1) 5
	2) 2 (1)
	3) 16
	4) 1
	5. Вычислите .
	1) 3 (1)
	2) 2 (2)
	3) 8
	4) 9
	6. Найдите х, если logx 36 = 2.
	1) 6
	2) 2 (3)
	3) 36
	4) 64 (1)
	7. Вычислите log2 2 log3 81.
	1) 81
	2) 2 (4)
	3) 4
	4) 3 (1)
	8. Вычислите log12 2 + log12 72.
	1) 2 (1)
	2) 3 (1)
	3) 1 (4)
	4) 12
	9. Вычислите log5 75 – log5 3.
	1) 2 (2)
	2) 1
	3) 5
	4) 3 (2)
	10. Чему равно loga b + loga c?
	1) loga (b + c)
	2) loga (b - c)
	3) loga bc
	4) loga
	11.  Назовите область определения функции у = log2 (x - 2).
	1) (0; ()
	2) (1;+ ()
	3) (- (;1)
	4) (- (; + ()
	12.  Решите уравнение log2 x = - 2.
	1) 4
	2)
	3)  – 2
	4)  – 4
	13.  Решите уравнение log3 (x + 2) = 1.
	1) 1
	2) 3 (2)
	3) – 1
	4) 2 (1)
	14.  Решите неравенство lg x (1.
	1) x ( 10
	2) x ( 10
	3) x ( 1
	4) x(0
	15.  Какое из множеств является решением неравенства        log2 (x + 3) ( 1.
	1) ( - (; - 1)
	2) (- (; + ()
	3) (- 1; +()
	4) (-1; 3)
	Вариант 2
	1. Вычислите log3 27.
	1) 2 (3)
	2) 1 (1)
	3) 27
	4) 3 (3)
	2. Вычислите log4 1.
	1) 1 (1)
	2) 4
	3) 0
	4)
	3. Вычислите log1/2 4.
	1) 4 (1)
	2) 2 (5)
	3) 2 (1)
	4) (1)
	4. Вычислите . (1)
	1) 13
	2) 6
	3) 1 (5)
	4) 2 (2)
	5. Вычислите . (1)
	1) 2 (4)
	2) 15
	3) 3
	4) 9 (1)
	6. Найдите х, если log2 4=x.
	1) 4 (2)
	2) – 2 (1)
	3) 2 (2)
	4) 1 (1)
	7. Вычислите log3 log2 8.
	1) 8
	2) 3 (3)
	3) 2 (3)
	4) 1 (2)
	8. Вычислите lg 5 –lg 2.
	1) 1 (2)
	2) 7
	3) 3 (1)
	4) 10
	9. Вычислите log3 15 – log3 5.
	1) 1 (3)
	2) 10
	3) 3 (2)
	4) 0
	10. Чему равно loga bk?
	1) bk;
	2) k
	3) loga b
	4) k loga b
	11.  Назовите область определения функции y = log0,5 (x + 5).
	1) (- 6; + ()
	2) (5; + ()
	3) (- (; 5)
	4) (- (; - 5)
	12. Решите уравнение log6 x = 2.
	1) 3 (2)
	2) 36
	3) 64
	4) 6
	13. Решите уравнение log5 (x - 3) = 2.
	1) 28
	2) 25
	3) 2 (4)
	4) 5
	14. Решите неравенство log3 x ( 2.
	1) x ( 9
	2) x ( 2
	3) x ( 8
	4) x ( 3
	15. Какое из множеств является решением неравенства         log2 (x - 1) ( 2.
	1) (5; + ()
	2) (- (; 5)
	3) (1; +()
	4) (-(;1)
	Тест 4 по теме: «Основы тригонометрии»
	Тест 5 по теме: «Функции»
	Практические задания:
	Критерии оценивания:
	5 баллов выставляется, если задания выполнены самостоятельно, в полном объеме, найдена, обобщена и систематизирована необходимая информация
	4 балла выставляется студенту, если задания выполнены самостоятельно, в полном объеме, однако допущены незначительные ошибки, исправленные при указании на них
	3 балла выставляется студенту, если задания выполнены самостоятельно, в полном объеме, однако допущены ошибки, исправленные с затруднением при указании на них
	3. Методические материалы, определяющие процедуры оценивания знаний, умений, навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих этапы формирования компетенций
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